CG1 series
2020, 925, 332, 340, 850, 063, 280, 3100

O RSEimAZ IR
HRUZIFEL

EFHFH = =jo) [«
Ow RSEiRfziR b
EIRATHE

=
=
(-~}

JEE

b £ U = " MB1
F=bRAYvFUEMRARDESZ | BEFEICMS ZI'JERHFH e
F—RZAvFHBRUOIEDDETE—~ | TV T IEURAREENNES =B
24 wFBOMBEA T EDE L. ST BB KD EYIEOHTE
RAYFISTYNERLICED | Feh- =
A9 5—95 R EnE

D-0O0



OvkREinER.BEZ I EEMORBZRELF UK,
SV ERBERICCFRT BFRNEIFT.
) B EERERHFEICEDE T .

s) CDG1[D]N20-50Z- N V_l\_l -M9BW

BR {25
EHZTEE N:EBZDSRE | hS=AY Oy RFEliEE DyRsEHSEL
mas | 2enL JLERDEYL | EDEYR mape | eenL ViFyolb  Wi2liFyo)b
' . " JaA Uk JaA Uk
REEERES R ’ Y V| lFusbYaA Uk g g
HERAZIAD, U, TOHER i@l | w | 2urvovs o ; &
1 y ¥ ‘,( g @i
B W g
L ‘

SETHITZIHFER
BRI A SIS IR
- BB DL

TiAYRE
| %A

VilllFyobyaros % U: OwRBINS =A%

L #7577 —hE

o AR RIS BAR (NS =A VBT RHRLEL)
( i(,r//\e‘:, <& 2 (S Z=FVEUR EN
W 2llmi —— i(_,‘ff‘“ . ‘ é‘iaf. g IIZFEE, AESA. 7y MEE: A7 VVAHA
5= 4;,\’ e TEReRERRARLELL. (BRIFE) )
HHEEYU—XOIBERIR—IE BRI T,
Fa—7 | 7= b [Fvollryol] BiSm |0y Rk HRes
AE(mm) | Ja4Uh | JaAUM| Fy b | Fub |BEX-Y
20,25,32,40,| .
50.63 80,100, o o o O |P.309-1
#F1—TRE20, 2513FR<.

T —b A FIEHAREDLES BEaEMEEERLTCLEEA.
=R YFEUTI\ VR ERDH D EFL T — Ry FHBRUE EU-RoHSIE®(CEA IBEEH 387U —
1B DIEIT TEREMBEDMARENAIFEICIEDFE U, TvyaZERLTVET.
TERDA—RRA vFEYTI N\ R Z4EDHD
AEAFRICTMZEREEDE ELFE U, Z—b2AyFHHERL

iR 148 - NS IERBEFF

- | (=
e é JYU—ZADFRATEE (A TvavEE)
. | ° BREHHAYU—Z (XC85)
W o PTFEZU—2(X446)

ERRIEDI.
AT —55T 4 .
STFEORRED K ENE A — N A wFIBHIERE

S ‘ / o SR —R 2 v FD-MILIA (V)&

SRS
| F—RZAYFERIFER
)

P
-

® 288



ZN:I—QI (UI_:JEy (mm)
BEZ fO—2
T am) 25 50 75 100 125 150 200 250 300
20 9 v - v L 4 v - T I
25 — L - L d - - - - -
32 ¢ - ~ - v M M M -
40 — M M M 4 M v M -
50 i N - N M - N N > cJ1
63 @ - - - - - - N~ - |:
80 @ ~ v N~ v N - N v CJP
100 —@ v ~ -~ > N~ ~ - > cJ2
IY—=ZNUI =23V woy—2oi—X0sicoxEU T [9U—)U— LRESEREICAT.02- 232 TER<EE N, e
Su-% ‘ % w755 #2755 (mm) 0
20 25 32 40 50 63 80 100 ff _ nfKD YU—Z CM2
S0
ﬁin‘m:ur 7-y~>ay|~) OO 9OOOO @O @ ¢ b200 @
753;|QQQQQQQQQ
| 99999999 90 0@ o310 m
PR B CG3
P S S | L‘ JMB
Si=
& ,M,QQVQQQ p.325 MB
= S P Yy *ee R B
a9 9 eeee psso MBI
swwwv/r 55— CA2
/ BOwk 7//3/: L " " o " : .
EPEY Q “ ‘ “ ‘ CS1
é‘”*ﬁ’;”“@‘;&” | S 9 999 ee P33 |[egn
TUROVIIYLS B
R e N [ 7.7:,31} 9990990990 ¢ e
aR o 7//3/“‘QQQQQQQ
ZLSAIIVT </Vd'%mw‘7an— } PN NN Best Preumatics
= ==l | pyvay 0.2-
EREET BARDEFRES & HRETORE(FEE FAff /3 —2
CG10Qs Y- / [RL—2IU% /CGIVIETERBLFE N,
(Best Pneumatics No.@-3% ZS R 72 1\,)
CG3vU— x -]
B a-bsAT 8 = EWWME{;}/ T S S S W W P.363
THIRIR LR
itk WHE OYRICHE L BEZEDRERS A ZER
PV O YL A0 S Iy o R P.1063 BHRAIL—I\fF(-XC4) P.1760
fit7k RIS
ﬁﬁzalj—} (l:*bm§7k'l’$b“rﬂ]i j,f“,;;;/%’ \”{q(_xcss) .................................................. P1823
fit7kiEF £ U5 (CG10RV) TR
e il WEIUYY (-XBB, -XB7) oo P.1729. P1731
’\“\y*yﬁj\y§jb&ﬁ(_xczz) .......................................... P1 804 77§JI_Q/;¥EE§$IE rﬁﬁﬁﬁiﬁj %i}ﬁﬁlﬂﬁb\i?o
T E
A AR L (RERLLE)
ERREEE L TUF—F) YUY (CGIOM)
INFORMATION *12-597 DO

T E S

HBEZEBADEHENEDDAETE. A RMIYUY Y DERZESIRFEVET .

4 S\NC



BREREA—F— AL FIROHESEE

CG1 series

@ RAETE CG1 CG1K
OiA—5— XA 1B (EBERS) (O REY k&)
g;gi;ﬁm(m SORFELTIBMETES) - 55 —

ROV K mav K RO K kO K mOy K

sn—[ =7 | sn—] =7 [5n—|s5n=[ =7 [ 51—
P.292 P.310 P.318 P.325 P.330
620~100 020~040|020~063 |040~063|220~063
= EES [ [ J [ J [ J () [ J [ J [
Ovdst | Ovoz2kO0—2 020~0100| @ o o o O o’ @ @
D RN [ [J [J [ J () [ J [ J [
CGIOF | DVo vy FBHFHTIS 220~063 | @ O O O O O O O
CGIC-CI) | T+ /51t 020~0100| @*" @*' @ @ O O O O
CGIOH |zI7nAKkOos«7 020~063 | @ — Y — — — — —
10-, 11- sY—roy—x 020~0100| @ o @ @ O — — —
25A-%9) | $8(Cu)-E$H (Zn) REEMET5) 020~0100| @ Y O O O O O O
20-29) WS- T Y HRAA 020~0100| @ [ ) o [ J O [ J O [ J
cG1} itk 032~0100| @ () [ ] O — — —
CGIOM | MBRISMEOLTUF—F)HSUYS |020~0100| @ O @) O — — — —
XB6 f# 1) > 5 (—10~1501C) =D o*| 0O o*| O O — — —
XB7 FEL 1 28 (—40~T70C)ED 4200100 Q71O 2 O Ol —1—-—1-=
XB9 EE 1) >4 (10~50mm/s) @) O O O — — — —
XB13 EE 1) >4 (5~50mm/s) @) O O O — — — —
XC4 WH2RoL—/\ 032~063 | O [ O O O — — —
XC6 HEZF VL ZH 020~0100| © [© O (@) (@) — — —
XC8 AZFRL VY /Wit URBR ©] O — — O [©) O —
XC9 AZTRI VY /BIAHRER ©) O — — O [© O —
XCc10 FaAFPNMTRII VY /EOY KR 020~063 (@) (@) — — O © © —
XC11 FAPMTRII VY /BOY K O O — — — [©) O —
XC12 SUFLRIY VS @) O — — — o O O
XC13 A— FZA Y FL— VA 020~0100| © & O (@) O O O O
XC20 Ay KAN—HEER— b 220~063 | O O — — ©) [©) O —
XC22 NyxUETVRIL e o*| 0 O O O O
Xe2zm | R e @] 0|0l 0|o|o]o]|oO
XC29 ek oloe|o|o|o® o| 0| O
XC35 4RI L—/Nf O O O O O — — —
Xc37 ERHR— FORUEERE<TS woomaez L2 | © 1 O] OO | O] O] O
e s Ao

XC42 ;é;gﬁyglh/a Vo7 TI—IN o o _ _ 0 0 0 _
XC85 BRMHAY ) —2 920~0100| © (©] ) @) ©) O O O
X446 PTFEZU—2Z 220~0100| ©O (@) O O O — — —

3E1) 8640~063ND%,

E2) 0o VINBLICBUET,

£3) 632~0100MDH,

SE4) SVEA TDH (F')—2UE TEAB T ) — 2 & EBLET,)
7£5) 8620~063MD,

7E6) HENPE LI(S)DAHo

ET) 24 Y FHE DR

® 290

o
2



CG1 series

BAEEORESFEEREERETOREFBDZHRQBR/HIH)—X
[ZL—22) 25 /CGIY) 2 ZHRAL S,
(Best Pneumatics No.2-3% ZSB< 2 1\,)

:

CG1KR #15) 3212)
LSO s e Sy o | (Rha o) )| (R
(L) (L) 1) 1 (L)
ROvEK AOYE AOYE kOvEk ROvE
sn—| =7 S/— sn—| =7 — —
P.334 P.339 P.343 Best Pneumatics No.2-3| P.354
020~063 020~063 020~2100 020~0100 020~02100 s
[ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J g
O O O [ J () @0 [ J o> Jst
[ J [ J [ J [ J [ J [ J o D
O O O O O O O CG1F
O O O [ J () O O CG1-k
O — — — — — — CG10H
[ J ©) — O O — — 10-, 11-
OO 0 O O O O 25A-29
[ J [ J O O O — — 20-329)
O O — O O — — CG11§
O O — — — — — CG10M
0= 0 — @) @) — — XB6
Zo [ - [— - = = [xer
@}}15) O J— O O J— J— XB9
©i§15‘, O — — — J— — XB13
oo — SHNe) — — |xca
oo - e o ® XC6
© O ©$15) O}}\E} Oi}\ﬁ\ O O XC8
@) @) PEE) O O @) @) XC9
O O O O O O O XC10
O O O ©) ©) O O XC11
O O O O O — — XC12
[© O O ©) © O O XC13
©) O o#® O O © O XC20
0| O O O O — — XC22
O O O O O (©) O Xc27
O O O O O O O XC29
®) e) — @) O — — XC35
O O O O O O O XC37
O O O o o — — XC42
[© ©) O O O — — XC85
O ©] — — — — — X446
$38) SMEBERHERER AR IS DE £ LTI R— AR—IWEBH YO FE TSRS,
EO) BT OEE LTI A LR —IWEBA YOS TSRS,

OrvJz2 k00— 70)7:1!0 e f%ﬁ%
AN S

O
3

291

o
G
pry

(x]
C—
-u

[y
G
N

[=)
=
N

g

—
=
™

g

MB1

[x)
>
N

oo
Al
N || =



IF7I) VY /FER E8-ROYE

CG1 series
020, 025, 632, 340, 50, 063, @80,@100

RRETIH %
CG1[B|N|20]_[-[100 Z-
[ ] |||||||||||| QQ

A= RAyF CDG1£\1||20|||;|100| Z-| | FmoBW| |- |

\

7 — bR A Y FAF GHENE)
R — P = =]
B SRt Fa1—THE ?“a_’ibxwﬁﬂ
B BAR R EHE25W
” T ==~ = mm S =8
B Al ] W =
z EX “;; Hgfff?}“ AL 32| 32mm FIEIZAD, U, T mE=] 250
2 — 40| 40mm XEHREREIFAMLE T, S 1417
F Oy REIoZS>Y 50/ 50mm Cr b o
G Y RRITZS IR 63 63mm 0w RoEiRE n n
U* Ov R RS =7 U 80 B6omm ] ZBBL A=A F
T* A REINSZA U 100700 V |1y oiloaArs S =27 UFEL
D DLERE e o W [alroolsadoh] e e e
%080, 01001= 138 ") & . KOV REHRRLERODRLOESE 1) —mm g i,
KBS R IRRSEHTT, EEROTE A,
XETEFREEF, G, L, DO U FIFZ:ER ¥Ov REmhEBISEMERETY .
FANS A VEUIROLEL) B T, R— kAL DiESE $UUF VoI T34 MIUIF v oILoaqy MBE IBlEN T EE Ao
A DPEV IPovLay e Y U HBRE (DY /D)
22| Re  |020~o100 MEX0.8] 020, 025 0y Rl l BES]  Iv/\SBL
RELS Rc  |32~0100 S0y REmesAL| | J [ FAOVF—R>
TN NPT _|220~2100 | NPT* |932~100 F [OvR&wsHalL] | K fiiEhs —R1) >
TF |M5x0.8] 020, 625 | G¥ [032~0100 KB NSHDRE, TREANT— M.
G 932~0100 |20, 025I2I3d 4 F Ao O K7 S OROBEISRTEEE B &,

O REIRDALEIZ S P/NSIIDEZ A

SYrFZ2O—2 (mm
B2 hO—oIcDE S itL§_29§5:§§§<(f;’ng ‘ XD U IP Y T)ORTEHFEMICOEELTIZP.2942 TSR L&,

BAZA— B XA YF /7= b 21 FREOBMEREIL. P.1575~17015TSBLESL,

- T VT oE -
. AFBE i U— KREE (m)
w |U—KE|E BRT 1 TRE TUo4r|
| SERE | (R =2 o= 020~063 080,100 [05] T [3 |5 [aL| 2405 | =FRA
FEWEL | R | mEEL |=s | 0|@ |V
MONV MoN = Qe @)
SRNPN 5V, 12V = = GS9 —1001= O lcmes
o ‘ M9PV MoP = e@0— ©
_|onsor| | 3men) ok i — L
M9BV 9B = ®/e0 @)
gg 248 12V — — K59 —|®@[O|—[ O —
SRS = A7C = —ele® —
. P MONWY | MONW = ®@0— ©
L — — — 1 —
I 24v |sv, 12v| — G59W O O icmgs| LT
b | pwEm Pp— ‘ MOPWV | MOPW = ®®0— O PLC
e ' = = G5PW —lelol—[ ©
i o 12y M9BWV | MOBW — ®[®0— O | _
7 s0Ay A = = K50W —lelol—[ ©
3EWNPN) FTMONAV | = Oleo=[ ©
AR LS 348 (PNP) Sv. v “M9PAY — [Ololelo— O |°P#
i = = S =
BxT) 2 12v MOBAVEINEAIND ololeol—l O | _
FIG5BA @) @)
ElEslt) ZENPN) 5V, 12 = H7NF G59F —l@[0[—| O |CE=®
= ZBENPVES[ — | bV [ — | A%V A9 = —Tel— = — e
- 1B T00V | #2A93V | A9 = eee—| — | —
= s0xy [ TOOVILE| A0V A9 = —lel— = — [c==®
| — 5] 1oy [0 — B54 —lele— — Do
) m| o | 24V 200VF | — B4 —lol—= — | — "o
= — = c73C = —lele[®| —
3 AT A Cc80C = —lele[®] — |cEm
7 [BWErCeEn pOXvTE =1 — = B59W —lel—— — | —

X1 KER LY A TOA— b 2A Y FI3, EREADRRICEITLETY A ZHUCLIHROTKEERETHELDTIEHY A,
KRR T COIEAIE. MKEE ERAEDEREHERNLET, 220, 020, 025DfKMEE ERMICDEZ L TISHUNTHRZE 0,
><2 U—FgRS 1m& 1 713, D- Agawamme_mm?o
X — RigREES 0. ?m ﬁ g%) M9NWZ KOMDEERA— MRV FIIRTEEELIET,

TSRS,

361
=y
fef2le A= bRV FRGEEDOHBMHFE Q) £ )

3m-
X EECIBEMELISMCE z@ﬁﬁu BELA— I\X’f ?ﬁ&)UiTU)T#’?E
FUDA AR FGA— b "=

X D-A9], MO A —

292

!

Ty 649 7
B i ST e TR )

p.
<E
(



7oyvy menan-roy k CGl Series

1%
. —
F 1—JH4E (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
fEEsR wHRAOY R
il TE (RS
R Z5
RAEMES 1.5MPa cn
BEREAES 1.0MPa CJP
RERAES 0.05MPa
e e s A= 2AVFLEL i =10C~T0C sy
e BERE S & ORRREE A adasa 1ot ~soC REBEZL) CJ2
JISEES ERAEZ L RE 50~1000mm/s [ 50~700mm/s JCMm
ZNTovzay ITTYZaY, 2 bO-oREONEE ~1000%*5mm, ~1500%*;émm
‘ q M [ q M oviary SN=oyiary, IFUvaY CMZ
\ \ B BAR (1 5= BEBORLAL). WA~ M| [oys
\ \ \ \ B s O K75 SR AY REIDS Y Sfe,
i O R RS ZA VR AY R RS 27 VR,
SLERF m
- plg—o XL L& B FES | 28| 0.41| 0.66| 1.20| 2.00| 3.40| 5.90| 9.90
(GH#IZP.362% TS & 1),) s | sue | O . . : : : : 90/ [oG3
[Ezes]| tE/PE \ 7923V 0y ks
Xad6 [PTFES )2 | mEE b | O11] 0:18) 0:29] 052 081| 1.54] 2.71] 4.54| [1g
A—5— X1 Ktttk GV oy |ro3s R
; > ] v K468 | R:0.35 |R:0.56
IS5 W o | Bt [hoaz|Hoes| 0-91| 180 3.40| 4.90|11.80(16.70 |:MB
E) T/ RE 79¥37| 0y ke
XALD | O ReEisFRES DRl 0.11] 0.18| 0.29| 0.52| 0.91| 1.54| 2.71| 4.54 MB1
-XB6_| Mz )~ (—10~150C) —— - - .
XB7 | W= 5 (—40~70C) " K OR:O L H A RE e .
XBY T G55 (10~50mr/S %080, 0100ICEAT (5 = AVBEAHALEL). O KRNI AR, Ay Kl |CA2
- TP s SZAVAIBY FE A, 020~063DT— ME. TSI ULERUTE. FSZAY
-XB13 | &Y /% (5~50mm/s) HRIADILIEHY EB A, FEEHTANF—EBAEES TEA LS,
XC4 | BHRAIL—/ CS1
XC6_| BT VL8
XC8 | HERE) 5 URER FBM 8& AP >= 2 LTIIP.309% ZSB< £3 0, CS2
-XC9 | &g U VY /SIAKBER
LT Ryl ates A1 A i - . | wsm (0w kmi~y kBOY KR~y R
XCU| Fa7ies U2 5 /Ray FF CREE L e P A PO A PPV A (R ISR i
XC12| 5UF LU E T
XC13| A— F XA U FL—IVRAF gy TN @ L L L L L L
-XC20 | N Fn/—BBEA— b oreames| — | — | — | — | — | — | @
XC22 | Ny E T v ERIL Wryohyassy @ [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
-XC27 | 2ILEAREY. 2y I VBEVOHEAT VL AR Kl EE PN
XC29| 2T v 2 UaA Y M AT UGS F7vad| ez | @ * ot b g . .
-XC35| aAVRIL—/¥T awZiieer)| — — — — @i | @i o
-XC37 | &R — FORIBERELTD SvNS ° ° ) ° ° ) °
-XC42 | Ny RN 3y o771 Rl ) 5
/7 521) 080, 010010135 FE Ao
EXGES] BoMINAT -2 22) 2lUF v oL TaL Y hOEY, IkhREBMAREE A ET,
X1 S/N—oy2ardsATid, FUELIC E3) HERT VL ZAORA%ESE, TESEEABLTNET,
BUET S, P.309-1E BB LS,
X2 SN~ 3 A TOHI, 121 L.
FUNBUILBYET,
Z2bhAO—o%K
ZF— F 214 U FAOHFIIOEE LT, (mm)
P.355~361% TS 2SN,
Fa1—TRER gk O—273E BEAE BEZ hO—2E2)
= bR Ay FEERAAE (2 hO—2 nE o RARfFRIE PO
T RIS BLUBIES 20 25.50.75. 100, 125,150,200 201~1500
A= b2V FRATEERANZ FO—2 25
ARV FRARE SRR 32
- BYfFERE 40 25.50.75.100.125, 301~1500
SUUFHFERE, AMO—I8/F— b 50-63 150,200, 250,300
24y FEMSE 80
100 -0
‘ ﬁE'J [=] gu I%EIE‘ 1) ERMAORER FO—oid, BEEEICEY T,
z<hA 1L, TMMBOFMEZ ~O— o DEELARETT, (RN—ld, BALELEEA).
---------------- $32) BARERIAEZ FO—2 ROV Y2 FO— O ERLET, -XO
| ZERICASREIICIE. P.362-1228 1 E3) ERSEICK U ERTEZR NO—JDRBHNBETY, H#MICDOEXLTUL. BRI =
] BB 1 L, 1 TOUUIORBREFIE & TSRS, T, BER NO—sEBASBAC. | El
________________ o ThHEICEUHBEBRT DI EN TERIMEEN B ZTOTITEE LS, &

293 ©


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CG1 series

) F7ET)DRRGE(FERS) I INSDME
2 &85 : CDG1DN20-100Z-NW-MOBW Z2LEAR RN 7 W | B T
] J_|FAOv5—KUT|  70C
A—b21AVF = K g —R) > 110C*
e

X NSBEORSEEEETT,

BYXHER D: ILERE
EBHZIEE N:HW BEBHRIEE
Ov REREE W : 2IUFvoIsaqr b
#F— A4 FD-MOBW : 24 fF
XEBFSER, 2 VIV I b F—
rZA Y FIEREFERY ET, 2Frvoioaq4r bt
B 2 5 & Bl memE
i F 21— TR (mm) =
5] 8 H
BifxHER HE 20 25 32 40 50 63 80 100 PIRR
7— kX2,
6 — 3E) - -| - - -| - - -|
#AmT7— b~ | 2% | CG-L020 | CG-L025 | CG-LO32 | CG-L040 | CG-LO50 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L100 SEREAIL kX8
- T5UU%1
22502 1 | CG-FO20 | CG-F025 | CG-FO32 | CG-F040 | CG-FO50 | CG-FO63 | CG-FO80 | CG-F100 SERAAIL kx4

FSZAVAEY X2,
bSZAVRRRIL X2 FEEX2
JLEZRXT ZEBRARIL b X4
JLEZBEY X1 kX2

HEHZ ISR 1| CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A| CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A | EEIZ T E B X 1
F) 7 hERRICDEIL TRV VI 1A DIBEDREIZ2y TFERES 0,

BB EE - (IBm/E - RELIE

r>ZA2E>| 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-TO50 | CG-T063 — —

JLEX 1 |CG-D020 |CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 | CG-D050 | CG-D063 | CG-D080 | CG-D100

55 =% WE =E0E
7—Fh e i ZUTILHoE
s REM (020~063) | —vollthoE
$#(080,0100) | —wslthom
) A (020~063) | —wo o
BgsRER | LER 52080, 01000 | —uirtho=
>4 mEs e EARELL
FSzAoey [ FooAoSRFILE ] =&
TFEE e ZUTILHoE
OV FEBT Uk =X BHOOA—
RPN REM(020~032) | —volthoE
WFyonraszt 5% (040~0100) | BRIOA—F
oo REM (020~032) | v itho=
FvoNTaA 2 5% (040~0100) | EH#oOA— b
Es TOOREY FERS —
SLERREY mE —
N REM (020~063) | —uilhoE
BOETER %% (080, 0100) —rho=
SETARIL - FET] EDIVETS
L# FESET BBERE
H{TEE
=
S A AN ER L ERBNER
b oA R EDS S A AT B SUEAR DS 2B E B BRI, TRDESIHNET,
FEOESIHTNET.
020~063 SUYTRE NSZAVERRILN 220~063 080, 2100
(CEDEZ DR - ol FLERBEY
= = ,Eiws@mﬁﬁm Ll HLERAEY SUYEHE Ll s

rS=AVREY
GARIES ) —XBHEOTE) vl ~
j i

| rES {_;wgfmf) W Jj— gwu—xggg
4
_

EHBEIER

294




trouv s menan oy k CGl Series

BEEX
—
(kg)
F1— TR (mm) 20 25 32 20 50 63 80 100
AR (B) 0.11 0.17 0.24 0.44 0.79 1.06 2.07 3.16
= EA () 0.11 0.17 0.25 0.45 0.80 1.09 — —
# #5007 — M 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 .77 3.04 2.91
H ISR 0.18 0.26 0.38 0.65 1.16 1.64 2.78 4.44 | |G
= NS A 0.12 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 — —
SLERFE 0.17 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 422 | |eJP
I EDEE] 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75
FvoTaf vk 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 ‘ch
2L v oI a4k ESD 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
502 FO— 240 DEIEEE 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 0.35 0.50
2 vF< T xy FEIEE 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04_| JCM
I75v 3 HOREER 0 0.01 0.04 0 0.01 0.04 0 0.04
Ov F&mHRaLES —0.01 | -0.02 | -0.02 | —0.05 | -0.10 | =0.10 | -0.19 | -0.27 | |CM2
O 52 FO—2NEEER 0.01 0.01 0.02 0.03 0.06 0.12 0.21 0.31
559753 (1) CDG1FN20-100Z +0.18kg (75> U, 020) cm3

(BAMNE. 75> f.020.100st)

o2 hO—VEBEE

eIV FZ O—Y 100mm

e 2AYFV I3y NEIBEE ---0.01kg
0.18+0.05x% (100/50) +0.01=0.29kg

0.05kg/50mm

D7y FEMERNBRIZ ) F wormnen)£3,)

CG1|mgzsRa |N[F21—Tme|F-[ 2+0-4 |

v syramFemy R
SN j: — 1432
SUVHIEILS Y FERFNPRE NS A TTRETHEMER N /57 2T 20,25,92.93, 50,6 MB1
—2EAIBICHIRT BT ENTEET, fEBR= i)
R B CA2
. BERAES 1.0MPa
ST ER (FRusoTHaBER L B -) BEEREN 0.05MPa cs1
fEAEZ b RE 50~750mm/s
F1-TRE 7v2ay . Ak bt A— V.Y
) GA| GB |HD|HH|PD %Kﬁ;é}mﬁﬁﬂ7—H}zD}J{I‘JiSU??//F;
’ ~Y REITS D oR. O RS2 R
20 |12 12 |13)%2] 6 LR NN TR Lt
25 12]10(12)[ 13]26.7| 6 I LEZB(R— MIBO0" ZEDIFEICER)
32 12[10(12)[131]30.2] 6 X A— b2y F RS
40 12[10(12)| 16346 8 xOvw REiRHRCEERIEH) F A
50 75113 120180570 ERSES NG 20 (AT A
63 |13] 13 |20[47.1[ 10 . N P
B mdrenoainooss  BHT 1~ T ODERENE/AE
SUv5F1—JWEmm) | 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 | 63
EBF1—75Emm) 6/4 | 6/4 | 6/4 | 8/6 [1075] 1075
. _ FAOvF1—J I A0 F1—7
BRFI-THE  RUSLELFIETOLTnEEBTEE T,
D)= )=ZIFP IV E
10-CG1 | sz | [ (o vy an) |[F2—7m&|-[ 2+0-7 |[ov FesnuRHR|Z
Z1) =29 =X )=TR— Mt
POFIT—5OOY FBE2EL—ILEEICL, U —JK— NCHElR Tk
1) =2I—LDANBR[UISOY S 24D 0 ) — 2 )b— LR THERFAE S HF1—TRE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
"EA7, tEEs )
R B
BERAEN 1.0MPa
BICDEFE LTI [0 —VIb— LAZESEREICAT.02-232 28 REEAEN 0.05MPa
BEE, oviay SIN=UY 3 ITTYaY
ERER M EE 30~400mm/s D
YY—TR—rEREOZ M5x0.8 -0
; BAF. 850 — MO Fll S5 > O
B Ay KR9S5 YR S xo
A= A UF R
KKREARHIIBY A TDHBe 212U S VBREAS Y TEBY E A, il

295



CG1 series

I7ZNARO5A47

CDG1 Btk

H|F2-7we& |- |2h0-2|| DukssnLEe | 2 -| BBRwes | [ovkeses|- | 2-tx1vF]-

IFNAROS17

F—F—X*Aq Ffﬂli;l
-XAO

1%
1.0MPalA RDEBE ") > 5 ) FF1—THE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
I7NAROIZY hCCU)—XERIERT DI ET/NILTRERR EBBR 5E
WEEERLANSAELZ Y b EERORR. KEOBEHOARBSE ERRS 5o
HETREE B & T REMEN 1.5MPa
s BEEREN 1.0MPa
SN TEB (FRus o TR B LR ) BEBRES 0.18MPa
GB EREX b EE 15~300mm/s
N Tl s Te| s (22 Sysay SN—busay FEER)
i ik 20 T2 e o AERESLUERABEE 5~60C
%{ © - - BERIEEEEG B EAR T — MeOY RISV
’ ~v FEIZS Y UR, Ow RS 24
32 [12]11] 79[121] 95 MR Ay REIRS =7 o
s+aha— i 40 [13[12] 87]139[104 ZLERR
242 50 |14]13(102[162[120 A—5—A1F O FARERES
63 [14[13]102[162]120 X A— N 2A VFESE
fkEEET )5
oG [ [f| [#2-7me] (- tucoms] [ - [x ro-2] [0y rssncks] z - [muzires] [oormaeR] - [1-taqvs] -
1 kMR 2B R R o
TR BERA—FRAVTF
0 71
\n ME”;%@:?{JJ} gb)‘
[V [/ kMO v%TL) |
F—F—AA Rittg
AixE t 15 xce
25L—/NE0Y KA/S—ICEALTHY ETOT, SAETEF L Ao 22 FF 21— TRE(mm) SZE035 046318034100
fEEST EBAOY K
ovay SIN=DY3 - ITI YT
A= P21 Y FRITHE N R
THEBmTOY—5> MEBESRCOBRICELET, A—F—A4F HERT > L 2§ (-XC6)
R, FERSOAERBRECORBICHIT. X ERMSDEHICOSE LTI, BERERA—EBYET,
AT AR (PR o TR EER S B )
SN—=ovyar I7ov>ary WA
o o
} L oW : o
&“ ¢ N ! ° T T Q
& @ 5 g .
(F1)_|TA (F1)_|| TA
S+2hO—2 F S+2hO—2 F
2Z+2+0-2 Z2Z+2+0—2
(mm)
" B B GA 7z
F1-TWE|(E1)| *E |(F1)| *F RC‘NPT G S TA (WA BC | HRC
32 17018 2 | 2 18 [16.5] 77(85) | 17]22]119(127)]93(101)
40 [21[25] 2 |2 | 19 [19 | 84(93) |18]23[136(145)101(110)
50 26|30 2 |2 21 21 | 97(109) | 20|25 |157(169)[115(127)
63 26|32| 2|2 21 21 | 97(109) | 20 | 25|157(169)[115(127)
80 32]40[ 3|3 28  [25.5/116(130)| — |32 [190(204)/138(152) - ~ IR N
100 |37]50] 3 | 3| 29 [265[117(131)] — | 33]191(205)[142(156) FMICOTFL TSP 1125 TSRS,

Xk EISRER EF—TT,
¥( )RTEFOVIZ MO—UDIFETY .

® 296




trouv s menan oy k CGl Series

BRI TV TN S

CDG1|Bff%ikst |N| F1—7m& M- [2+0-2 || oy rsessniin |z - | BBEres| |0y rewes|- (41— 2107

o
G
pry

—
-

F— b2y FF FRREBBEU T T—H)
(FEEPIE) g
- F1—JPE(mm) | 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
,\/J«.» fEBSR A0y K c
= 2 : BEGEREN 0.1MPa
ol \.}:? oyrav SN=ovyi3av
X» * ERLSDHRIIDOEE LTI, B ER— BT,
S TER (TR oTRIEER cE-)
XOw R NS=A DS Y TdhY £t A. (B BEAFDIES) (m
F1-TNE GA P
20 14 M5x%0.8
GA 2xP 25 13 M5x%0.8
32 (12) (Rc1/8)
i i 40 (13) (Rc1/8)
[ 50 (14) (Rc1/4)
BN % 63 (14) (Re1/4)
80 (20) (Rc3/8)
100 (20) (Rc1/2)

HMICOEFELTUL, R—LR—IWEBHYOIETSRBIES 0,

XORLEZEADBE. T—OMHBAICE DT

BEEEEEALT. OY FERZMBNIZERL
BNEKS TERLS S0,

() FEIFEREF—-TI,

XERMIZFEROBMTEIIFEREE—TY,

5
C—
N

[
()
=

g

[=)
=
@

()
(]
mﬁ

—
=
™

[=~)
putrs

288 8

C

(5]
n
N



CG1 series

280, 0100DIHE

X
4|

orJz2k0-2
280, 0100DI5E

ovJzkO—o
1001~1500
Z2 hO—-oDI8E

I7ovarft

AT
~EEY

\ i
tA]
TR ER &R
&= B "= &= B & "=
1| Oy EAn— BE 7LV 15| yvsavivEoA | oLEY e
2 [Fa-—Thi— BEIAL 16| JvoaunvioB| wLsy oS2blbsE
3| ExXr FLEi—OLEE 17 [~y A= FIi-oLEE BETILYA ~
4| exronyk 27 VLM |020.02607 57 FAENBA 18| SUv5Fa—7  |Fi-whaz BETIL YA R
R X BEIO—LHDEH 19| OY RNy FY NBR

5| Fvia BhEE 20 | EX by FY NBR
REXE e e 21| F1-JARTIE NBR
7 [ Fun i 032 EigFE 2 SWTrvEy NBR
8 | Ik 27 L2 280.010037% L
REEE PP g b3 TV EAVE AN N
10| O R&EwRFY b ] BIROOX— F 21— JHE(mm) FRES RE
11| 2voav Uy oA | 7IVEi—vbE 20 CG1N20Z-PS
12| sysavUsoB | FILEi—Ubas 25 CGIN252-PS o o
13| NIz [EFESBHT BIROIOX— b 32 CG1N32Z-PS EXESD.0.200tY b

N 40BAT o] BER_UTIHOE 40 CG1N40Z-PS
14| 9yvavg [o N -

[oS0ME] 38 BfyOx—b %) 050 EIZ SRR AIRE T8/ ¥y F W SRATE S Ao

F) A= R AV FR/IIUIDIBE, EX M UICHANREINE Y.
KA — R RAYFF) T D20, 02513 BN 2TV L BB ET,

® 298

F) DR/ R DOELZLTIP.362- 1 DHRERNFERIEE THARES 0,

£54

T F1-THRROFERESTFRL TS,

XKINYF Y MIFTU—2/30 0 (10g) MBS N&E .
T =2\ I DHBERIZEIITRREBEICTFRL TS0,

JY—2m% : GR-S-0

10(10g)



trouv s menan oy k CGl Series

A%,/ CG1BN
F_GA 2xP
. GB ¥
MM —EiEKA /e, NPT O 2 9
Ho\a T
1 {%} 9 NP L - 9 f
) it @] e
w 1 w It sl
° SO0 s S i CJP
$0B1 ng \‘/
AL TE CJ2
c \exd A K |1A| \axTC 18| Tal| TF
NA H S+2h0—2 F NA JCM
ZZ+2r0-2 .
TCH U ERe¢H CMZ
2xP CM3
WA /(Rc, NPT, G) wB
GA |23 210l T ABREISIWH GB‘ m
\E
[ o CG3
U:H:&”_[ W%J JMB
mB_
SR o MB1
BRE IS =AY TRLELY AT /CG1ZN
o F_GA 2xP GB N CA2
MM - —EiEKA |/ ®Re. NPT, G) &
H \a CS1
\ [}
o8| T T 1 s o5 Cs2
w l: 1 w
Q — Q
$58B1 ¥
Q)
AL <
A K
H S+2h0—2 F
ZZ+2r0—2
(mm)
F1-J | ANO—J%HE [Re. NPTA— 0B8] GR— OB
WE [EEN|GA|GB | P |GA[GB| p | A |AL|B|C|D E|F HH I d B e
20 |~200[0i~150] 12 [10(12)] 1/8 [12_[10(12)M6x08| 18 |15.5 13 |14 | 8| 12| 2 | 35| 5] 26] M4X0.7%7 |5 | 6 |M8X1.25
25 [~300[301~150] 12 [10(12)] 1/8 [12.5[10(125]M5x0.8] 22 [19.5[ 17 [16.5] 10| 14| 2 [40| 6] 31] M5X0.8%7.5 | 5.5 8 [MI0X1.25
32 [~300[301~150] 12 [10(12)] 1/8 [10.5[10(105] 1/8 | 22 [19.5| 17 |20 | 12|18 2 |40| 6] 38] M5x0.8%8 | 5.5 10 |MI0X1.25
40_[~300[301~1500] 13 [10(13)] 1/8 [13_[10(10)| 1/8 |30 [27 | 1926 | 16]25| 2 |50 | 8| 47| MBX1E12 |6 |14 [MI4x15
50 |~300[30i~1500] 14 [12(14)] 1/4 [14 [12(14) 1/4 | 3532 |27 |32 | 20|30 | 2 |58 | 11| 58] M8X1.25%16 | 7 | 18 |[M18X1.5
63| ~300[301~1500] 14 [12(14)] 1/4 [14_[12(14) 1/4 |35 [32 | 2738 | 20|32 | 2 |58 | 11| 72| MIOX1.5%16 | 7_| 18 [MI8X1.5
80 | ~300[30i~1500] 20 [16(20)| 3/8 |17.5[16(175] 3/8 | 40 [37 |32 50 | 25|40 | 3 | 71| 13| 89] M10X1.5%22 [10 | 22 |M22x1.5
100 _|~300[301~1500] 20 [16(20)] 1/2 [17.5]16(175] 1/2 | 40|37 | 41160 |30 50| 3 | 7116 |110[MI2x1.75%22]10 | 26 |M26X1.5
(mm) TP a st (mm) TCHALER (mm)
F1-J F1-J|R.NPTR— FiBE F1—J
ma NA| s |TA| TB | 2z Tt ee T g (WAl WB(We (WH T TC T | TE | TF | TG
20 |24 | 69(77) [ 11] 11 [106(114) _20 [12 | 10(12) [M56x08] 16| 15(16) |25° | 1.5 _ 20 | M5X0.8 | 88" 4 |05 | 55
25 |29 | 69(77) [ 11| 11 _[111(119) _25 [12.5[10(125)]M5x08] 16 [145(16]25 | 1.5 __ 25 | M6x0.75 [10'8% 5 |1__| 65
32 | 354 71(79) | 1110011 [113(121) _32 |12 [10012) | 1/8 | 16| 14(16) |25 |1.5 _ 32 | M8x1.0 [12°8% 6551 | 7.5
40 [ 44 | 78(87) [12]10(12)[130(139) _40 [13_[10013)| 1/8 |17 ]15(17) [20°|1.5 __40 |[M10x1.25[14°8%] 6 |1.25| 8.5
50 |55 [90(102) | 1312(13)[150(162) 50 [14 | 12(14)| 1/4 | 18] 16(18) |20°|3 50 [M12x1.25[1678% 7.6/2_ |10
63 | 69 [90(102) [13[12(13)[150(162) 63 [14 [12(14)| 1/4 | 18] 17(18) [20°|3 63 | M14x15 [18°5°11.5[3 [14.5 |D-[]
80 |86 [108(122) — | — [182(196) _80 |20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) |20" |4 80 — — [ ===
100 106 [108(122)] — | _— |182(196) 100 |20 | 16(20)| 1/2 | 24 | 20(24) 20" |4 100 = —1—T-1—[xO
3) (OFTEL. OYI2 FO—20Ea, %080, 0100IZ/d. —EIENAD k> =7 VEff
AR LERTNTOEE A, BT

299



CG1 series

E&#,CG1BN

Iy NS

=

e T
SER i

N N

ﬁ\ 2| o 2| o
/ = © = ®
=
& EER
J e |t e ||t
W h+e h+¢
ZZ+¢+2b0-2 2Z+¢+2+0-2
020~063DIBS 080.0100M8S
PAZAFA] (mm)
Tie ||t |n |l ¢ | =
20 [30/18[55(27]15.510.5 126(134)
25 [30[1962[32[16.5[105| | [133(141)
32 |35(19/62/3818.5(10.5) /4 [136(143
40 [35][19|70/48]21.5/10.5] '~ |150(159)
50 |40|19|78|59|24 |10.5 E‘l 170(182)
63 [40|20[78|72|24 |10.5 Vi 170(182)
80 |52/10j80j59] — | — 191(205)
100 (62| 7/80|71| — = 191(205)
KO NSHOBSR NO—2. 20mmEBY %
Ep
O Rkimsdra L
Ov RkimsHra LR (mm)
Fa=7/
" | AT | H MM 2z
20 | 8 13 | M4x0.7 | 84092
= 25 | 8 | 14 | M5x0.8 | 85(93)
< 32 | 12 | 14 | _M6x1 | 87(95)
40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 95(104)
50 | 18 | 16 | M10x1.5 | 108(120)
H 63 | 18 | 16 | M10x1.5 | 108(120)
- - . 80 | 21 | 19 | M14x1.5 | 130(144)
+2h0 100 | 25 | 22 | MI6x 1.5 [133(147)

XHRLEZEADIBES. T—IMEBICLOTII
EESEEAL T, OY RERRREHZERL
BNES TEEL LS,

300



trouv s menan oy k CGl Series

5= 7 — b2 /CGILN

H S+2h0—2
o |GA 2xP —EiENA
MM | =EtEKA | (Re, NPT, G)

(9]
o

L
J

5
[
—

=1

ol

DB J{ 5 H

1 1/

N
c AL W ohoLe F W

4xoLD LX A KX X Tvoemm XYL X | M
Lz z LS+Z rO—%
ZZ+2r0—%
WA 2xP wB
GA |/ (Rc, NPT, G) B

V' AN

A e T oy
i

!,7 L

O|Oo||<=|(|e
E IR IR IR
PN =S||M| O

o e= MB1
y-‘v/\j{?j‘ h+¢ h+¢
8 8 8
£ & ‘ 4W* 1 CA2
il iR
/ \ o I - cst
/ﬁ%\ 2 g > 2 g W >
Q [S]
é \ C @ Eri j) - @J cs
St ietseistsietute ettt St ‘r"\ — +
JW| ¢ f e || f
Z+¢ | Z+¢
ZZ+¢+2bO—2 2Z+¢+ 2 hO—2
280.0100D125S
(mm)
F1—J AFO—D&H RoNPI7— FOBE] GR— FDBE
we ELAGATGB | P GAI GB | P | A |AL{B |B1|C|D|H|H| I J  |K[KALCLD[LH| LS [LT|LX|LZ|M| MM
20 |~200[201~1500[ 12 [10(12)[1/8] 12 [10(12)|M6x08| 1815.5 3 | 1314 | 8|35| 5| 26| M4x0.7 | 5 | 6] 4| 6/20[45(3)[3 | 32 443 |M8x1.25
25 |~3000301~1500[ 12 [10(12)[ 1/812.5[10(125]M5x0.8[ 22 [19.5 385 17[16.910]40] 6] 31| M5X0.8 | 55_8| 4 | 6|22]45(53)[3_| 36] 49)3.5[Mi0x1.25
32 |~3000301~1500] 12 [10(12)[1/8]10.510(105] 1/8 [22[19.5 % |17[20 |12]40] 6] 38] M5X0.8 | 5.510| 4 | 7|25]45(53)[3 | 44 58[3.5[M10x1.25
40 [~300[301~1500] 13 [10(13)[1/8] 13 [10(10)] 1/8 [30[27 | 54519126 |16|50] 8] 47] M6x1 |6 [14] 4| 7|30[51(60)3 | 54 714 [Mi4x15
50 ~300\301~W500 14112(14)[1/4] 14 [12(14)] 1/4 |35[32 | 70527[32 |20]|58|11] 58/ M8x1.25|7 [18| 5 |10|40|55(67)|4.5| 66| 86/5 |M18x1.5
63 ~300\301~1500 1412(14)[1/4] 14 [12(14)] 1/4 |35[32 | 82527[38 |20|58[11] 72/M10X1.5|7 [18| 5 |12|45|55(67)|4.5| 82]106/5 |M18x1.5
80 ~300\3UW~1500 20116(20)[3/8]17.5[16(17.5)] 3/8 4037 [101 [32}50 |25|71]13| 89 M10X1.510 [22]| 6 |11]55|60(74)|4.5[100[125/5 [M22Xx1.5
100 |~300[301~1500[2016(20)[1/2[17.516(175]_1/2 |40[37 |i21 |41]60 |30[71]T6[110[M12X1.75]10 |26] 6 [14]65]60(74)[6_[120[150[7 |N26X1.5
mm TPy AU (mm) D INS{F (mm)
F17] F1-JRONPTA— R DB F1—7 JH[UW/
we NAL s |wix|vyiz| zz Tn Rl wAl WB (we |wH T le [ f (h | JHEW ) 2| 2z
20 | 24 | 69(77) 10 |15 | 7 |47 |10 (118 _ 20 | 12 | 10(12) |M5X08] 16 | 15(16) | 25° |1.5 _ 20 |30|18|55|27 155105 |67 [130 (138
25 |29 | 69(77) |10 |15 | 7 |52 |1155(1235) 25 [12.510(12.5)|M5x0.8] 16 [14.5(16)[25° | 1.5 25 |30]19|62 3216‘510.51 74 [137.5(145.5)
32 | 355 71(79) |10 |16 | 8 [53 |117.5(1255) 32 [ 12]10012)| 1/8 | 16|14(16) |[25°|1.5 32 |35]19|62|38]18.5/10.5) é“ 75 [139.5(147.5)
40 [ 44 | 78(87) 10 [165] 85]635]135 (144 _ 40 [ 13 [10013) | 1/8 |17 [15(17) [20° | 1.5 _ 40 [35]19|70|48 215105 T [ 83515 (164
50 | 55 | 90(102)|17.5/22 |11 |75.5/157.5(169.5) 50 | 14 [12(14)| 1/4 | 18]16(18) |20° |3 50 [40[19|78|59 24 WO.EF‘—‘ 95.5/177.5(189.5)
63 [ 69 | 90(102)[17.5[22 |13 [755[1675(1695) _ 63 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18 [17(18) [20° |3 63 [40[20[78[72[24 [10.5] }, [955[775(1895)
80 | 86 [108(122)[20 [285]14 |95 [1885(2025) 80 | 20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) [20° |4 _ 80 |52]10|80|59| —|—| ~ [104 [1975(2115)
100 [106 [108(122)/20 [30 |16 |95 19 06 100 | 20 | 16(20) | 1/2 | 24 20024 [20° |4 _ 00 |62 7[80[71[—|—| [oa i s |D-C]
¥Ow RSEHHALDEBE.E2 h>Ov KABRAGMA NO—o T2 KICTER X NSHOBRYZ FO—2lE, 20mmEBI T,
>0y RDZ/3F 0 (K/KA) B ERICED A G, EZ b O RESIFHL -XO

TERET NS HIZTETEZELOY RERICT—OFERGII TS0,
XOw RERDALTICDOEE L CIEARE ZSRBIEE 0,
&) (RTEI.OVIZ O—-IDIBE.
301



CG1 series

Ov kM7 > IR, /CGIFN

4XxoFD 8xJ MM Z—Ei#EKA F_FTGA 2xP GB
] Re, NPT, G) ¥,
5 Hi1 = R Q9
\Vm Tl =~ \2 T i3 I
TR e : 3
SWEY S SR g I
N % ’{} 0B
= ~ AL — —EiENA
c A K
FX=:o0.15 H S+2hO0—2 F
B ZZ+zZ ~O—7

XeEDA VO—ET73UICmMIencTh&Ed,

WA 2xP wB

GA | /(Rc, NPT, G)
—] 2923V T ARENSTIWH
AT AN

o .

jo
o
|

|

S WD Rl 1 f
/ﬁ N Ol 3 2 ﬂw jo

> 38 g
REEIE Ejud 1
A
& < ||
w et et
- h+¢ h+¢
2Z+¢+2Z2+O0—2 ZZ+¢+ 20—
280.0100D184&
(mm)
F1-J]__ AFO—2%E__|Rc. NPIA—0Ba| GR— FOBa
WE [% 052 0—5|GA| GB | P |[GA[GB | P |~ |AL|B|B1| C D E|FFDFTFX HHI < [
20 [~200] 201~1500 |12 [10(12)[ 1/8] 12 [10(12)V6x0.8| 18[15.5| 40[ 13|14 | 8|12| 2 | 55| 6] 28/35]| 5 | 26] M4x0.7 | 5
25 [~300] 301~1500 |12 ]10(12)] 1/8 [12.5[10(12.5)|M5%0.8| 22 [19.5] 44|17 [16.5]10|14| 2 | 55| 7| 32/40| 6 | 31| M5%X0.8 | 5.5
32 [~300] 301~1500 | 12 [10(12)[ 1/8 [10.5[10(105)] 1/8 |22[19.5| 53[ 17|20 [12|18] 2 | 6.6] 7| 38/40] 6 | 38| M5x0.8 | 55
40 [~300] 301~1500 | 13 [10(13)[ 1/8] 13 [10(10)[ 1/8 [30[27 | 61/ 19(26 |16|25] 2 | 6.6] 8| 46(50| 8 | 47| M6x1 | 6
50 |~300] 301~1500 | 14 [12(14)[ 1/4| 14 [12(14)] 1/4 [35[32 | 76/ 27[32 |20(30| 2 | 9 | 9| 58/5811| 58/ M8x1.25 | 7
63 |~300] 301~1500 | 14 [12(14)[ 1/4 | 14 [12(14)] 1/4 [3532 | 92[27[38 [20(32 2 [11 | 9| 70[58 11| 72| MI0OX1.5] 7
80 [~300] 301~1500 |20 |16(20)] 3/8 |17.5[16(17.5)] 3/8 |40(37 |104/32|50 [25|40| 3 |11 |[11] 82]71[13| 89| M10X1.5 |10
100 [~300] 301~1500 |20 [16(20)| 1/2 |17.5/16(175)] 1/2 |40 (37 |128]41]60 |30|50| 3 |14 [14[100[71]16]110|M12X1.75]10
mm) TIP3 (mm) D¥INS1T (mm)
Fa1—7| F1-7|Rc.NPTR— hDIBE F1—7| JH | Jw
xz [KAl MM NA| s zz we [GAl GB T P |WA| WB (W6 \WH “3/|e | f|h (1| 3| 00 | 22
20 | 6|M8x1.25| 24 | 69(77) |106(114) _ 20 | 12 | 10(12) |[M5X0.8] 16 | 15(16) | 25° | 1.5 _ 20 |30]18|55|27]15.5]10.5] [126(134)
25 | 8[M10x1.25[ 29 | 69(77) [111(119) 25 [12.5[10(12.5][M6x08] 16 [145(16] 25" [1.5 _ 25 [30]19]62[32[16.5[10.5], [133(141)
32 [10[M10x1.25[ 368 71(19) [113(121) _32 | 12[10(12) | 1/8 [1614(16) [25" [1.56 _ 32 [35[19[62|38[18.5]10.5| /4[135(143)
40 [14|M14x1.5| 44 | 78(87) [130(139) _ 40 | 13 | 10(13) | 1/8 |17 [15(17)|20° 1.6 _ 40 |35|19|70|48]21.5]10.5| & [150(159)
50 [ 18] M18x15] 55 | 90(102)[150(162) _ 50 | 14 | 12(14) | 1/4 |18 16(18) [20° |3 50 [40[19|78|59]24 [10.5| 1 [170(182)
63 [18[M18x1.5| 69 | 90(102)[150(162) _ 63 | 14 | 12(14) | 1/4 |18 17(18) [20° |3 63 [40]20|78|72[24 [10.5] } [170(182)
80 22| M22x1.5| 86 [108(122)[182(196) _ 80 | 20 | 16(20) | 3/8 |24 |20(24) | 20° [4 80 [52[10[80[59] — | — 191(205)
100 [ 26| M26x1.5[106 [108(122)[182(196) 100 | 20 | 16(20) | 1/2 |24 [20(24) [20° [4 _ 100 |62] 7/80|71| — | — 191(208)
MO RESRDIALOIBA. EZ Oy KABEAGEMZ NO—o TV RICTEZ b2 Oy KD KIvNSHOBYZ FO—213. 20mmERY £T,

ZINFHUF (K/KA) BEERICEBYRAL ). EX b Oy R&ES|EH LIDRRET . /3 HNF
ZTBETEELAOY FERICT—IFERTITTILZS ),

XOv RERDALFEICOEI L TREIEARZ TSRS,

&) (ORTEI.OVIZ O-IDIBE.

302



7oyvy menan-roy k CGl Series

Ay REIT7S5 DR, /CG1GN
MM —&EEKA F_GA  2xP GB 4x0FD 8xJ
(Re, NPT, G) ‘ o2
L oS
w
Hi1 e o =
== aQ i e | £ éﬁ cJi
°$ %H:’ﬁf s m %o N cJP
w LALLMV < g
Q \J( 1l w
W,
woB\ || | i Ny CJ2
AL —mEiENA ||
A K c JCM
H S+2hO0—2 F1||.F FX:0.15
ZZ+2t0-2 B cM2
XOEDA YO— IS5V UIIMISNTNET,
CcM3
I7ovoarft oxp m
WA wB
(R, NPT, ©) W' 10°
IGA | /5y a v TAmrasawH | GB
\ CG3
il 7
] % e
L MB
MB1
N .= CA2
PAZAWAR
v f £ & 8 .
- 1 7 Cs1
AR A==y ) e ) [es2
\J s ° Y °| M
I
o=k o ki [ il
ﬂ_V!J ¢ f ¢ | f
h+¢ h+¢
Z2Z+¢+ 2 hO0—7 2Z+¢+2 v O—2
280.¢100D15E
(mm)
1] AFO-—2®@E___ [Rc. NPTA-F0BA] GR— F0Ba
WE [#8% | 052 r0—2 |GA| GB | P |GA|GB | P | A |AL|B|Br|C D E FFDIFTIFX|H H 1) J K
20 [~200] 201~1500 |12 1012 1/8]12 [10(12)[M5x08[ 18]15.5 40] 1314 | 8|12] 2 | 55 6] 28/35] 5| 26| M4x0.7 | 5
25 [~300] 301~1500 |12 [10(12)[1/8[12.5]100125]M5x08[ 22 [19.5] 44] 17 [16.510 | 14| 2 | 55] 7| 32]40| 6] 31| M5X0.8 | 5.5
32 [~300] 301~1500 |12 [10(12)1/8]10.5]100105] 1/8 | 22]19.5 53|17 |20 |12 |18 2 | 6.6 7| 38/40| 6| 38| M5%0.8 | 5.5
40 [~300] 301~1500 |13 [10(13)|1/8[13 [10(10)| 1/8 |30[27 | 61| 1926 |16|25] 2 | 6.6 8] 46/50| 8| 47| M6x1 | 6
50 |~300] 301~1500 |14 [12(14) 1/4[14 [12(14) 1/4 | 3532 | 76| 27|32 |20]30] 2 |9 | 9] 58/58 |11 58/M8x1.25| 7
63 [~300] 301~1500 |14 [12(14) 1/4[14_[12(14) 1/4 | 3532 | 92| 2738 | 20|32 ] 2 |11 | 9] 70|58 | 11| 72[Mi0X15| 7
80 [~300] 301~1500 |20 [16(20)| 3/8[17.5[16(175) 3/8 | 40]37 [104]3250 | 25|40 3 [11 | 11] 82/ 71]13] 89[MI0X1.5[10
100 [~300] 301~1500 | 20[16(20)[1/2[17.5[16(175] 1/2 [40[37 [128]41]60 | 30|50 3 [14 | 14]100[ 71|16 |110MI2x1.75/10
(mm) TFPPwaft (mm) v INS{Y (mm)
717 F1—J|Re.NPTA— FDIBE F17 JH [ JW
na KAl MM |NA| s 2z AT 6B T p WA WB |We \WH Tile | f [ h |V 2z
20 | 6| MBx1.25]| 24 | 69(77) [112(120) _ 20 [12 | 10(12) |M5X0.8] 16 | 15(16) |25 |1.5 _ 20 |30]18|55|27|15.5|10.5] [132(140)
25 | 8 |M10x1.25] 29 | 69(77) 118(126) 25 [12.5[10(125][M5X0.8] 16 [145(16] 25" [ 1.5 _ 25 [30[19]62[32[16.5[10.5] [140(148)
32 [ 10 [M10x1.25[ 365 71(79 [120(128) _32 [12 [10(12)| 1/8 [16]14(16) [25"[ 1.5 _ 32 [35]19]62[38[18.5[10.5] /+[142(150)
40 [ 14 [M14x15 | 44 | 7867) waamm 40 [13 [10(13) [ 1/8 [17]15(17)[20°[1.5 _ 40 [35[19]70[48[21.5]10.5| 1. [158(167)
50 |18 | M18x1.5| 55 | 90(102)[159(171) _ 50 [14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) |20 |3 50 [40[19]78]59]24 |10.5| 0 [179¢19) |D-0J
63 |18 | M18x1.5| 69 | 90(102)[159(171) _ 68 [14 [ 12(14) | 1/4 |18 [17(18) [20° |3 63 [40[2078[72[24 [10.5| }, [I79(181)
80 |22 |M22x1.5 | 86 [108(122)]193(207) _ 80 [20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) |20° |4 80 [52/10(80[59] — | — 202(216) |-X[J
100 |26 | M26x 1.5 [106_|108(122)[196(210) _100 [20 | 16(20) | 1/2 | 24 |20(24) [20° [4 _ 100 |62] 7]80]71] — | — 205(219)
KO REHRDQLFICDE F L TEEARTZ TSRS, ST INSHDOBRY

A (RTER.OVIR b O—-UDIBE,

2 hO—2id, 20mmenyEy, |l
=oc)

303



CG1 series

O RA bS5 =7 2 /,/CG1UN

s+2h0-o F
TR GA 2xP Z@EiENA GB

Bl B TA | /(Rc, NPT, G) Q?‘

(=] % <&

BIX i R

x|4

N [— el
| & s E
\ &) % w

TZ
Z2Z+2 ~O0—2
XNSZAVAEY, FEE. NANRGRIL M OSBRENTHET .
I7ovarft 2xP

WA /Re, NPT, G) WB
IGA | /5w a I TABRIGHIWH ‘@E
it i

2
B

Iy NS hte

e

ZZ+¢+2h0—2

&
e

AN -
?u% i

o [@

12\

(mm)
79 xroowE [ W-IoBA] GF—FoBa
P | | 0oPar0—2 [GA[GB | P [GA[GB| p |~ |AL|BY|D|E|F|H|H T KKA MM INA| S
20 |~200] 201~1500 |12 [i0(12)]1/8[12 [10(12]W6x08] 18]15.5 13| 8|12] 2 |35] 5]26|5 | 6] MBx1.25 |24 |69(77)
25 [~300] 301~1500 |12 [10(12)] 1/8[12.5]i0(125]M5x08] 22 [19.5] 17 [ 10| 14| 2 [40] 6]31]5.5] 8|M10x1.25[29 [69(r7)
32 |~300] 301~1500 |12 ]10(12)] 1/8[10.5]i0(105] 1/8 |22 [19.5 17 12| 18] 2 |40| 6]38]5.5]10|M10x 1.25]35.5/71(19)
40 [~300] 301~1500 [ 1310013 1/8[13_[i0(i0] 1/8 3027 |19]16]26] 2 50| 8[47[6 |14 Mi4x1.5 |44 [7867)
50 |~300] 301~1500 | 1412014 1/4[14 [12(14)] 1/4 | 3532 |27|20]30] 2 |58 11]58|7 |18] M18x 1.5 |55 |90(102)
63 |=300] 301~1500 |14 [12(14)1/4[14 [12014) /4 | 35|32 | 27]20]32] 2 |68]11]72]7 |18 MI8X1.5 |69 |90(102)
(mm) IFPOwarft (mm) I NS (mm)
T |TA| TDes | TR|TZ | 2| 22 77 gﬁ”pzré “Di;“ WAl wB |We \WH "7le || h|w|dHWW 7| 7z
20 [11] 835(39 | 47646[106(114 20 [12 | 10(12) |W6X08| 16| 15(16) [25' |15 20 [30]18|56[27]155]105], |66[126(134)
25 111055143 |53 [ST[III9 “25 12500128 vexs 16 fi250) 257 1.5 25 |30 156232165105 /s (731330141
32 | 11]12.9%5/54.5] 67751 [113(12) 32 [12 [ 100121 | 1/8 | 16 14(16) [25° [ 1.5 32 |35]19]62|38]185[105| T [73]135(143
0 [12[14-55 55| 7862130039 40 13 1003 [ V/e [17 [T [20° 1.5 40 [35110[70[a8[z15l105] 1 [s2l 500159
50 [13]16-35.1(80 | 98671 1500160 50 |14 | 120141 | 1/4 | 18] 1618 [20°|3  _50 [40[19[78[50[2¢ [108] , [91]170(182)
63 | 13| 18.3%2]98 [119.271]150(162) _63 [14 | 12014) | 1/4 | 18] 17(18) [20° |3 _ _63 |40]20]78]72]24 [10.5 7 [o1[i70(182)
X¥Ov RERDALFEICDOEXZLTIRAEEIS ,E.E\<héb\ X NSHOBYZ MO—2Id, 20mmEBY F£T,

3 (ORTEE.OYIZ2 b O-o D58,

304



7oyvy menan-roy k CGl Series

ANy RIS ZFH/CGITN
H S+zhO—% F
GA 2xP GB| TR
(Rc, NPT, G) o DG X
< als
R B
x|y
8 N=
E K\ o3 \
) J I-g ‘
—mEENA
Z+z2bh0—2 B hrd
2Z+2+0—2

I7ovart

XESZAVAEY, FEE.

wWB

IGA | /5w a v IV TABRISHEIWH ‘EE

2xP
WA /(Re. NPT, G)

RANARIL D SERENTNE T,

5
[
—

O|Oo||<=|(|e
= 2| S| | e
DN =S||NV| O

MB1
CA2
- h+e
Sr NS . i Cs1
ﬁ%\ —d T CS2
@ oo TRl >
U, S| 8
= L el
-
<
M\ s
Z+¢+2O0—2
2Z+¢+ 2 hO0—2
(mm)
729 ArO-swE |k NT-10Ba] GF—FoBa
mE | % [0 52-0—2 [GA| GB [P |[GA[GB | p | A [AL|B'|D|E|F|H H| 1 KIKA| MM I|NA| S
20 [~200] 201~1500 |12 [i0(i2)]i/8]12 [i0(12)|6x08| 18]15613] 8|12] 2 |35] 526]6 | 6| M8x1.25]24 [69(77)
25 [~300] 301~1500 |12 [10(12)[1/8]12.5[00125|W6x08| 22 [19.6| 17| 10| 14| 2 [40] 63155 8 |M10X1.25[20 [69(77)
32 [~300] 301~1600 |12 [10(12)|1/8]10.5[0105] 1/8 | 22[19.5| 17| 12 18] 2 40| 6|38]5.5] 10 M10X1.25[36.5[71(79)
40 [=300] 301~1500 |13 [10013)1/8[13 [l000)] 1/8 [30]27 |19 1625 2 [50] 8[47[6 [14|MiAxis5 |44 [78E7)
50 |~300] 301~1500 14 12(14)[1/4]14 N12(14)] 1/4 | 35|32 |27]20|30| 2 |58]11]58]|7 18| M18x1.5|55 [90(102)
63 |~300| 301~1500 14 12(14)[1/4]14 12(14)] 1/4 | 35|32 |27]20|32| 2 |58|11|72]|7 18 | M18%x1.5[69 [90(102)
(mm) TPPva At (mm) D INTT (mm)
P T2 J|RC.NPTR—FOBE 727 JHW ,
oo 18| Toes | TR|Tz| z | zz TI7RCNPITROESIwal we (we wH Ti7 e |t n (W | 7 | 2z
20 [ 11| B383(30 | 476[SB(101]106(114] 20 [12 | 10(12) [W6x08| 16 | 1516 [25' [ 1.5 20 |30]18]55|27 155105 [1ai2i]izasd
25 [ 1110:35143 |55 senoofning) 25 [12.5f01251luexos] 16 i4siislz5 (1.5 ~25 [3o[10/62(3elissfos 4 0liZB 3a04)
32 [10(11)]1228:525|54.5| 67.7]101(108)[113(12 32 |12 10(12) 1/8 |16 ]14(16) |25° | 1.5 32 (35|19|62|38]185(10.5 N 123(130)[135(143)
40 [10(12)]142882(65.5] 78.7]118(125)]1 30(139> 40 |13 1001 ) 1/8 |17 115(17)]120° | 1.5 40 (35|19|70|48(21.5/10.5 O [138(145)[150(159)
50 |[12(13][1625535(80 | 98.6]136(147)[150(162) 50 (14 12014 1/4 [181]16(18) |20° |3 50 [40[19|78|5924 [10.5 ; 156(167)[170(182) D.D
63 |[12(13)[ 1825533198 [119.2]136(147)[150(162) 63 |14 12(1 ) 1/4 |18 |17(18) |20° |3 63 [40[20|78|72[24 [10.5 1156(167){170(182)
O R L oE & L CIIEATE SR 72 a0, P/ \SHORSA FO— 212, 20mmEBU £ T, [ Y]
2) ( RTEE. OV T2 bO— 2 DIBE,
il
af

305



CG1 series

2L EXH#:,/CG1DN(020~063)

H S+2ho—2 L __RR cz
A K |GA 2xP GB oCDH10 (7U12) c TT
MM | AL F [ | /ReNPT.G) F‘ 9 @hE)
N H a ; L +—+—1 1
3
0 %ﬁ:7 1] _ PN @}
oo o
T o
I 0
© Ly i LA @
™
2B | & L | Pl
—EiEKA —@EiENA 8xdJ
Z+2h0-2 2
2Z+2h0—2
I7ovarft oxp
WA /(Rc, NPT, G) B
GA /G'y:/a‘//\'wi‘:ﬁmﬁﬂﬂWH\ FE
v INST hie
& &
/ﬁﬁ\ 2| o %
\ ° ¢ HIE
X
Z+e+2b0—2
2Z+¢+ 20—
(mm)
= % T 0BA] GR—LOBE
71| AP0 —0 % [Re. NPT 0] Gi—r0B& | 2 a6, ¢ leblczl b | £ mlmln T @ Tkl mm s

M| % [020-J)/GA|GB | P |GA|GB | P
20 |~200[201~15001 12 |10(12)] 1/8 |12 [10(12)|M5x0.8/18]16.5/ 13|14 | 8|29| 8|12
25 |~300/301~1500] 12 |10( 1/8 |12.5]10(12.5)|M5X0.8] 22]19.5[17]16.5 10|33 10| 14
32 |~300[301~1500 12 [10( 1/8 [10.5[10(10.5)] 1/8 |22(19.51720 [12]40|12]18
40 |~300j301~1500] 13 |10( 1/8 [13 [10(10)[ 1/8 |30(27 |19[26 [14]|49]|16|25

(

(

35| 5|26|M4x0.7
40| 6|31|M5x0.8
40| 6|38|M5x0.8
50| 8|47 Mex1

6]14| M8x1.25 |24
8|16 |M10x1.25 |29
1020 M10%1.25|35.5
14]22| M14Xx1.5 |44

50 [~300[301~1500] 14 [12 1/4 14 [12(14)[ 1/4 |35[32 2732 [16]|60]|20|30 58[ 11|58 |M8x1.25 18]25] M18x1.5 |55
63 |~300[301~1500 14 |12 1/4 (14 [12(14)| 1/4 |35[32 |27{38 [18]|74]|20|32 58[11]72|M10X15 18|30| M18x1.5 |69

mm) TPy avf (mm) ¥ INST (mm)

DSIDNIDSIDNIDVIDNT G ) |

F1-7 ALY 71— J|RC.NPTA— Mmm F1—7 HuW|

waRR| s [TT12| z | 2z |'227 TN e e WA| WB \We|WH 757\ e thJJ’J>t z |zz
20 [11[69077) [3.2] 434118125 [128137|CDG02 20 |12 | 10(12) M5><0.8 16 |15(16) | 25° | 1.5 20 |30]18|55|27(15.5105]  |138046)]1%1150)
25 [1369(77) [3.2] 48 [125(133[138(146][CD-G25 25 _|12.510(12.5]M5X0.8] 16 [145(16)] 25 | 1.5 _25 [30]19]62|32]165]10.5| "/ [1e73)] 1501168
32 [15]71(19) |4.5] 504]131139]46(154[C0-603 32 [12 [10(12)| 1/8 |16 |14(16) |25 | 1.5 _32 [35|10|62|38[185[105 1~ [B3l61)]ie8l1Te
40 [18]78(87) [4.5] 71416001591 [168(177)[CD-604 40 [13_|10(13) | 1/8 | 17 |15(17)|20° | 1.5 _40 |35|19]70]48 (215105 0 [170(179)[188197)
50 [20[90(102[6 | 86 [113(185)[193(205)[CD-G05 50 [14 | 12(14) | 1/4 | 18|16(18)|20° |3 50 |40|19]78|59 |24 [10.5] | [193(205)[21322)
63 [22[00(102)/8_[105.4178(190200212[CD-606 63 |14 | 12(14)| 1/4 | 18|17(18)|20° |3 _ _63 |40]20]78]72]24 [105 ~ [1s8i0)220232)

XOv REmDRALEICOEE b(tl%zﬁﬁ/é;%ﬁﬁ( =1 XOPNSHORPZ O—213. 20mmEBY £
) (RTEI.OYIZ  O—-ODIBE

306



trouv s menan oy k CGl Series

2L EZF:,/CG1DN (280, 2100)

H S+2hO—2 L _RR TZ
F |GA  2xP GB[ v | cz
A K (Re, NPT, G) 0CDw10 (7318) C
AL 9 EHE) CJ
MM Hi
- Ty T S
\ gl T RN S CcJP
0 (1 11 _ NS E;
A P : salE o LEEHTHL (oo
o E e JUESE,
= D) @/ JCM
= —EENA, 8xdJ cxi83 Cm2
0By
Z+z2p0-2 cm3
2Z+2+0-2 m
. CG3
I7ovarft
2xP JVB
(Re, NPT, G)

293NV TABNSHIWH wB_

g

T

MB1

(x)
>
N

= CS1
CS2
it
¢ f
Z+e+2b-O—7
Z2Z+¢+2 hO—2
(mm)
F1-7| RNO—U%E | Re. NPTA—DEE | GR— hDIBE
7% [ =% 0/70-7|GA| GB | P |GA| GB | P A |AL(B1| C |CD|CX|CZ|D [E | F|H |H1| I J K|KA L | MM [NA
80 | ~300301~1500| 20 |16(20)| 3/8 |17.5]16(17.5)] 3/8 |40|37|32|50|18|28|56|25|40| 3 |71|13]| 89M10X1.5/10]|22|35|M22x1.5| 86
100 | ~300]301~1500| 20 |16(20)| 1/2 [17.5[16(17.5)] 1/2 |40|37|41]60|22|32|64|30|50| 3 |71|16]110|M12x1.75| 10| 26|43 |M26X1.5|106
(mm) IFPPwasft mm) PvINSH (mm)
S1=7/ @AY F1-7] Re.NPTAR— hDig& F1-7|
g RR| S |TZ|V| 2 ‘ 2z 5% WE|GA| GB P WA| WB |W6 \WH wiE | © flh|N ¢ z zz D-0]
80 | 18108(122)| 64 262141228}“232(246\ 1Y-G08 80 | 20 | 16(20) | 3/8 |24 |20(24) |20° | 4 80 [52/10|80|59 a 223(237)|241(255)
100 | 22108(122)| 72 32222\'236;“244(258) IY-G10 100 | 20 | 16(20) | 1/2 |24 |20(24) |20° | 4 100 [62]| 7[80|71|R ~O—27|231(245)[253(267) XI:l
O RERDALEICDOEZLTCEIEEREEZISBIIZE 0, KB NSHORDZ FO—21F, 20mmEBYET, |
3) ( WTEEF.OVIZ bO—oDIgE. E

307



CG1 series

RENFITEERTIREE [ )mbrror oz bo—ongs
Oy Rl S =27 28 U) - Z8FRITEE

TS EERIEE
-
e
L]
W
- 4
BRLUER (mm) HRUER  mm)
Fa1-—omE [ B [ TE [ TF [TH [ TS [ TT [TV [TW [ IX [ TY [ Z T JRE [ Z
20 38 0 55| 25 28 3.2 1358 42 16 28 46 20 24
25 45.5 0 55| 30 g8 3.2 139.8] 42 20 28 51 25 25
32 54 0 6.6 | 35 40 4.5 149.4 48 22 28 51 3 25
40 63.5 0 6.6 | 40 49 4.5 | 58.4 56 30 30 62 4 27
50 79 20 9 50 60 6 72.4 64 36 36 71 5 29
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 71 63 29
TS & SEJHEE
LY
T™W
Z+2~O—2
2Z+2h~O0—2
BRLUER
Fa—TRE B TE TF TH TS 1T TV W X TY z
20 38 0 55| 25 28 3.2 {358 42 16 28 | 93(
25 45.5 0 55| 30 33 3.2 {398 42 20 28 | 98(
32 54 0 6.6 | 35 40 4.5 [49.4 48 22 28 [101(
40 63.5 0 6.6 | 40 49 4.5 | 58.4 56 30 30 [118(
50 79 20 9 50 60 6 72.4 64 36 36 [136(
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 [136(
JLEXR(D) - 28I ITEE
020~063Mi5E
Ly
T™W +0.10
Z+z2h0—2 v oTE "¢
s 2z+2+0-2 o
BRUEK (mm) HRUEK (mm)
F1—TRE B TE TF TH TT TV TW X TY z 4 F1—THE 4 Y74
20 38 0 55| 25 3.2 [358] 42 16 28 [118(126)[139(147) 20 96(104)[117(125)
25 45.5 0 55| 30 3.2 [39.8] 42 20 28 [125(133)[146(154) 25 99(107)[120(128)
32 54 0 6.6 | 35 4.5 149.4 48 22 28 [131(139)[155(163) 32 05(113)[129(137)
40 63.5 0 6.6 | 40 4.5 | 58.4 56 30 30 [150(159)[178(187) 40 15(124)[143(152)
50 79 20 9 50 6 72.4 64 36 36 [173(185)[205(217) 50 31(143)[163(175)
63 96 20 11 60 8 90.4 74 46 46 [178(190)[215(227) 63 36(148)[173(185)
JLEZR (D) -iEE= T8 i
280, o100DI5S
Z+2~O—2
Z2Z+2 ~hO—2
BRUEK (mm) HRUEK (mm)
FA—TRE B TF TH TT TV TW X TY z 2z F1—TRE 4 zZ
80 99.5] 11 55 1 110 72 85 45 [214(228)[272.5(286.5) 80 162(176)[220.5(234.5)
100 120 13.5[ 65 2 130 93 100 60 [222(236)]298.5(312.5) 100 173(187)[249.5(263.5)

308



CG] series
HEEE~TE

1NFvoloaaAr b 2w o314 b
1-G02, G03 1-G04, G05, G08, G10 Y-G02, G03 Y-G04, G05, G08, G10
M R M % ME R M gk
MM oNDiso X
o Ee
4 €3 —
MM oNDJH10
AU M MM oND7RH10 d9
" #1d9

— o) e 5] ﬁ[ {I Jg[;.n

mE JHE( A |A1|E1|Li| MM |Ri|U1|NDHio| NX
2 (mm) ™
1-G02 |20 |34 85|116| 25 |M8x1.25 103|115 8'3°%| 83 Al |12 A1lUs
1-G03 | 25,32 | 4110.5]0120] 30 [M10x1.25[12.8]14_|1073%[ 10 L »
1-G04 | 40 [42([i4 [022]30|MI4x15[12 [14 [103°°] 18- A A
1-GO5 | 50,63 |56 18 |028] 40 |M18X15]16 |20 |1473°7] 22 (mm)
-G08 | 80 |71]21 |038|50|M22x15]21 |27 [18737°| 28- T RS
1-G10 | 100 | 79|21 |044|55 | M26x15]24 |31 [2273°%] 32- S ~7a% A |A1|Ei L) MM [Ri|UiIND| NX INZ L | "oz
) on Y-G02| 20 |34 8.5[116| 25 | M8x1.25[10.3]11.5| 8| 8742|1621 | V-602
FYIIVREY Y-G03|25,32]41]10.5/720] 30 [M10x1.25[12.8[14_|10[10134[20]2556] 1V-G03

Y-G04| 40 |42(16 |022|30 |M14x1.5[12 |14 [10[188%|36 |41.6] IY-GO4

Y-G05(50,63/56(20 |028|40 |M18x1.5[16 [20 |14|22183|44 |50.6] IY-GO5

Y-G08| 80 |71[23 |038|50 |M22x1.5[21 |27 |18(28183|56 64 |IY-GO8

Y-G10| 100 [79[24 |e44|55 |M26X15[24 |31 |22|32185(64 72 |IY-G10

XFUOIBEY SR ERSNET,

WE  RER (mm)
w8 |Fl | be |L|d|L)m) | P mmmiyes
1Y-G02 20 838121 | 7.6]16.2[1.5 [0.9 | &ACHS8 T —
IY-G03_| 25,32 | 10332 |25.6] 9.6]20.2]1.55]1.15 [ 8#FICAZ10 220~263
IY-G04 | 40 | 1083 |41.6] 9.6]36.2]1.551.15 | 8#FICAZ10 W R |.L“_J/Lw Csi
IV-GO5 | 50,63 | 14-33: [50.6[13.4|44.2(2.051.15 | @FICH 14 oTR
IY-GOB | 80 | 18 8% 64 |17 |56.2|2.551.35 | 8#FICH:18
IV-G10 | 100 | 22:3%: |72 |21 |64.2|2.55|1.35 | 8FICAZ22 \g - €S2
X EDBHEESNET, HE oTE'§10
N . \TF JYIEIR
JLEZXBEY .
—_— ~
B 8
B8
T 280, 2100 o7R oTd
- WE - B
W REN —t (mm)
gE D207 Dde | L d|Le|m|t| &S \\[
CD-G02 | 20 | 88s%:| 434 7.6|38.6]1.5 |09 | BACHKS o
CD-G25 | 25 | 10832 48 | 9.6]42.6]1.551.15 | 8#FICIZ10 1 T !
CD-G03 | 32 | 1283 | 50411.5/54 [1.551.15 | 8#FICR12 L] 7 ™
CD-GO4 |40 | 14832 | 71.4[13.4]65 |2.05|1.15 [ 8ACH14 ™
CD-GO5 | 50 | 16485 | 86 |15.2|79.6]2.05]1.15 | 88FCK 16 )
CD-GO6 | 63 | 16-65 [1064[17 97.82.45[1.35 [m/CH18 TS T T TTE e TR TN TR 7T
Ok e R CG-02028A] 20 |36 810 5.5 25293 13] 3.2
moet TS CG02520A| 25 4310 [ 10| 5.5/ 30 |(33.0)] 15 | 3.2
Ow REimr v CG-03224A| 32 50| 12| 10| 6.6] 35 [404) 17 | 4.5
CG-040-4A| 40 58 [ 14 [ 10| 6.6] 40 [@92)] 21 | 4.5
oo CG-05024A| 50 70 [ 16 20| 9 |50 [604)] 24 | 6
CG063-20A| 63 8218 | 20 [11_| 60 |(746)] 26 | 8
CG-080-24A] 80 7318 — |11 |55 28%] 36 [11
CG-10024A] 100 | 90 | 22 | — [13.5) 65 | 324] 50 12
i B&E [ Jmm] TU [TV [TW [ TX | TY | TZ [R50 A8
W REN (mm) CG020-24A] 20  [(18.1)|35.8] 42 | 16| 28 | 38.3] 8ds 953
2E [ER7i-—JREmm] _ d W [Bi] C [D CG02524A] 25 [(20.0)]39.8] 42 | 20| 28 | 42.1] 10ds95%
NT-02 20 MBx1.25] 5|13 |(15) |25 CG03224A] 32 |(23.6)49.4] 48 | 22| 28 | 53.8] 12ds 958
NT-03 25.32 M10X1.25] 6 17 [(19.6)]165 CG-040-4A| 40  [(27.3)(58.4)] 56 | 30| 30 | 64.6] 14ds-35%
NT-G04 40 M14x15] 8|19 [(21.9)]18 CG-05024A| 50 |(29.7)|(72.4) 64 | 36| 36 | 79.2] 16ds838
NT-05 50.63 M18x1.5] 11 | 27 [(31.2)[26 CG063-20A| 63  [(34.3)|(90.4)] 74 | 46| 46 | 97.2] 18535
NT-08 80 M22x1.5| 13 | 32 |(37.0)[31 CG080-4A] 80 | — | — | 72| 85|45 [110 | 18ds358
NT-10 100 M26x1.5| 16 | 41 |(47.3) 39 CG-10024A] 100 | — | — | 93 [100] 60 [130 | 22ds 8%




CG1 series

RIXFERE, Ov FEmER. 7 MNaME : A7 /LR

op o o
DKDDDD§
F1—TME - 1Fw ol 21 oL e

) w517 — Mg SE S22 0w Kty b
20 - 1-G02SUS Y-G02SUS NT-02SUS
25 —
5 Gl03250S 1-GO3SUS Y-GO3SUS NT-03SUS
40 CG-L040SUS 1-G04SUS Y-G04SUS NT-G04SUS
50 CG-L050SUS
o CoL06350s 1-GO5SUS Y-GO5SUS NT-05SUS
80 CG-L08OSUS I-GOBSUS Y-GO8SUS NT-08SUS
100 CG-L100SUS I-G10SUS Y-G10SUS NT-10SUS

X1 FUOIAEY k@ BRESNE T, BEFETEAMETY . HMlld. 2T LERBEY. 2FvoILBE> DM

BT VL2 XC2T2T2R<LIEE ) RISV VI ERIFRICEVET .

S SHER

TWFvoloadrbh 2UFvoload s b BEAFT Y b OV RERSY MIRERZEF—.

SR T— M

4XolD
(mm)
Fa1-—THE B LD LH LT LX Lz M X Y z zz

32 44 7.2 | [25] [3] [44] 60 | [3.5] |[16] 6 (53] [117.5(125.5)]
40 535 | 7.2 | [30] [3] [54] 75 | [4] [16.5] | 6.5 |[63.5] [135(144)]
50 69 |[10] [40] 4 [66] 90 | 55 21.5 | 11.5 |[75.5] [157 5(169.5)]
63 81 [12] [45] 4 [82]| 110 | 7 21.5 | 11.5 |[75.5] 9(171)
80 995 | 12 [55] 4 (1001 | 130 | 7 28 17 [95] 0(204)
100 125  [[14] (701 [6] |[120]| 160 | 8 [301 15 [95]1 W93 (207)

X1 [ JIIRERER—TY, ( )RTEE

X2 IRV MARE

® 309-1

. OYIZ2-O0-UMDIBETY .



\)



TP 5 /F%ER 88 -mOY K

CG1W series

020, 925, 632, 340, 950, 063, 380, 3100
BRI

Z_

v el CDG1W|L | -100 Z-M9BW| || |
T —
ZF— 24 Y F{F
(RGP
” e A=A YF
S 1
R FER B KBAZ— PR U FRBETE

B EAR [N] Sn—2zvoa~ ] S TBELIES L A—bRAYF
Z% | B (F 5= 7 VBiADRLEL) [A] T7ovsay | Y UFBRE(S YD) BEES

L 57— M e S/ SHL Wies | oo 1]

F ISR Fi1—THE 1 T Ovr—Ru> s |1sf

U* b5 R 20 [ 20mm |[ 50] 50mm AR o —Rus n_|nyfd
%080, 8100ICidH Y EE Ao 25| 25mm 63| 63mm W[ 71O s—KU>
KBIERERIIRESHETT, [l -
KEUTZ SRR, LO> ) 5 BAR, 32| 32mm || 80} SOmm KK| _misy R~

(NS ZAVRERDRLEL) EBYE T, 40| 40mm ||100] 100mm %) S NSHOBE, TREENT— M.

e e 5 UROBAIREREEE BU T,

BaERE U F0OERR SULSZ FO—2 >I<i‘;gﬂ%ff:)mL‘,ﬂ:’n;iv/\‘ﬁtsjgiﬁm
WENETA— 21 v FLELOBE, F—b (mm) 0 Roeliia b X .
24V FOBEDR TS ETERSICRIET, E#Z hO—2iToEE LT F—F—AA RitE

0w RElRSRL
O Rimnal

(1) CDG1WFA32-100Z P31 ETSR

[ F [Ovkr&mdal |
BRAA— MR YTF /A= F 21 FEEORMBIEEE. P.1575~17015 T8RS,

FEMIIP.3NM BTSRRI IEE 0,

= BRBE F— A VT ERE J—FBES (m
. | U—ks B me ERF 21— TR POl 2 a0
R ORABE | mal B @ bC AC 020 ~ 063 [ o80o00] 0 o | 3| 0 8K Sroy | HARE
BIEREL | BEGEL | BEREC |
MINV_| MON — e|e/@|O[—| O
SO gy ra = = G5 | @ — 0,0 = O |imgy
saxvrl [ smeEne) ' MOPV | M9P — e@e/@/O[—| O
—_— i — — G5P —[®]O[—| ©
M9BV | M9B — Qe 0
= 245 12v = = K59 —|[@[Oo[—[ O —
g VL — H7C — —elel® —
= MONWV | MONW | — e/®@ O O
! SHNE 24v|5v.12v]  — — — G59W — @ 01— O ||/l
N 38 (PNP) ' MOPWV | MOPW | — e @O O PLC
2| (eER ! — — G5PW —|®@[O[—] O
¥ o 1oy M9BWV | M9BW | — e/@e/@/O[—| O —
7 PSP ! — - K5ow | @ |— (@O —| O
3@NPN) o129 *TMONAV| *'MONA | — (ORI Kol = IO T s
TR E & 3%R(PNP) ' “TMOPAV| *TMOPA | — Ololelo[=] ©
(2&%F) o 1oy *TMOBAV|*"M9BA | — ololelo[=] O —
! — — |[*GsBA| — |—|@|O|—| O
ZUdN T (28 %R) 4% (NPN) 5V,12V = HZNF — —[@[O[—[ O [iCEs=
5 - BENPVEL] — | 5V — A%V | A% — — e — — [icEm| —
# s T00V_| *2A93V | A93 — oo o —
= J0Ay NE| TOOVLIT| A9OV | A90 - —(@[—|—[ — [iCem
i —_— &l 1oy [TOOV. 200 — B54 —|eole— — JL—
5 w2 |24V 200VILR|  — B64 —[@—[—[ = | — |
% 2oy B — — C73C = —e|e[e] —
Y " 2AVHT | — C80C - o |ele|®] — |[icom
¥ BWiEz(eEs) | JOXUNE — — — B59W o — e[| — —
X1 MKEEEY A TOA— k24 v FId, EREADRGRICETET4E A

YU HROTKEEE RIS L0 TS Ftth,
FRERTOMKER ERRICOEE U TIILHATHB S0,

%2 U= FRES 1m5 1 713.D-A93DBDIBELY 7,

X FSESES KOMDRERF— 21 Y FIIFTLEERVET,
MONWM

L .
X EERIBEMEISNCE CBARARE A — b

TVITAP AR IG7— A Y FOFHMII.P.1648.1649% TSR E (0,
*D-A9LIO, MOLIOII& A — b 2 A v F & BB GRIAM) £ &9, (2L A — bR A v FRITEEDSH BTHEE LU )

® 310

A VFHHYETDTHMIP.361%TSRIZE0,



7oyvy menan-moy k CG IW Series

Tk
—
F 1 —JAE (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
RIS #/HTEOY K
Wl TE (i)
ERRE EES cJ1
REEMES 1.5MPa
BREMAEN 1.0MPa CJP
REEAESN 0.08MPa 12
BAEEES L CERREEE AP2AVFBLm10C~T0C (s n o) |:
JsEe A—P2AVFE :=10C~60T JCM

E
_ ERAEZR b URE 50~1000mm/s 50~700mm/s
ZN=0yay

2 hPO—sEEDHEE ~1000%*5mm, ~1500%*5*mm cm2
Yyay SN=ovyay, Irovay cMm3
e B, BAR (NS4 VREAHRALEL).
iR BAEIT— b ISV SR, RSoAE m
I7oviay 0y Rk
e | BuG | 0-28| 041) 0.66| 120/ 2.00| 3.40| 5.90| 9.90| [paa
2993 0y kit
SEE) put | 0-11] 0.18] 029) 052 0.91| 1.54| 2.71| 4.54| [ap
TR 0 k48| R:0.35 |R:0.56
0 : : 0.
1 | B8 042 |frogs| O-91| 1:80( 3.40| 4.90/11.80/16.70 [ynp
sy e
7} T A KR R LER 0.11] 0.18] 0.20| 0.52 0.91| 1.54 2.71| 454 MBA
MBS . N N
¥ R:OYREL H: AR\
) T E %%080. 010010130 Y Kl RS A HSBY £ E A CA2
XAC) | O REmpprEs 92278630)7—45?}3\ ??Jﬁﬁ%:‘t;\ h?:??ﬁiﬁﬁﬁ&)hbl;d‘é‘)%ﬂ‘ho
XB6 [R5 (—10=1800) HEED I F - EBRANES TEA S, CS1
XB7 | W= 5 (—40~70C) 2
XC6 | HERT Y LAH B 88 s TH o= LTIIP.309% T8B a1, CS?2
XC13 | A— R 21 U F L—ILRIR
XC22 | Xy F T v EILK s s
e , #7510 OvRE | By RE
XC37 | BERA— FDBRIEEAE< TS B ERR I—bE | TIVUR | NSTAE
XC85 | BEMHAT Y — Z;ﬂi — BRER | Ov FRiT - ° ° ° °
%1 ;;o—a//a/ﬁﬁff 3. FUNRLICEY TSy ° ° ° °
2 SN=D Y3 NI ATDHI, 12120, & 2y oI Taly NE)

VINBUICBYET . F7a0| (EV9) i ¢ ° °
TvINSDIME EDZIea) - - - @)
—— STy ° ° ° °

=] SIS == = 18 5E1) 880, 0100ICIEH Y EFHA.
©2s /v‘/\jmﬁi ] amHumf% E2) 2lF v oLTad Y hDEY, EHRBIERAHFELY T,

J | FAOE—R)Y 70C 23) HE2T VL ZEAOBRIEREE, (ESREAELTHET,

K | mas—KU> 110C* B2, P.309-12 TSRS
X S EEDBBEERETT .

ZF— R 21 Y FROEFIIDOEE LTI M
P.355~361%& Z8B< 2\, (mm)
TR @t 2 N—2 1) BABERTAER h O—272)
AThAA Y FRERALE (2 O e 25.50 2510#0 1275 150.200 fﬁqtzfg 1200 ?
T KRR BEUBIES 20 +50. 75,100,125, 150, ~
S A= b 2AVFRSTEERNZ FO—2 25
AR YFETREBRR 32
- EpfRERE 40 25.50,75.100. 125,150,200 3011500
DU REE. 28O—28/F—F 5063 250.300
2y FERSE
80
100 D-0]

A HEfER TESR

-
| CERICAEDHICIE. P.362-1228 1
l RSIES 1

ET) ERMSDPEZ SO—213, ZEEEICLVET,

TmMMBOFBZ FO—IDRIFLFTETT . (AN—HI BRWVLEEAL)

E2) BMARMFARER FO—2I@AOY IR O—UZRLET,

E3) EASEIC KU EAREELZ MO—JDRBLBETY, HMlcOEXL T, FIEII7Y
Fle. BEZ MO—UZBADIBEICIE. thHFICK
B EBRET DI ENTERIMEEDN B EITDTIETRLLEE L,

CHIDHIEREFIRIZ ZSREE 0N,

311 ©

o

il


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CG1W series

BEX
—
(kg)
Fa1—T7AE(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
HAR 0.13] 0.22| 0.33| 055 1.02| 1.37| 2.64| 4.09
% #WAET— M 0.24| 0.35| 0.49| 0.77] 1.50| 2.09| 3.60| 5.84
% TR 0.21] 0.32| 047| 0.75| 1.36| 1.87| 3.35| 5.44
NSZA R 0.14| 0.24| 0.36| 0.60| 1.16| 1.51 = -
EHZIIa8 0.08| 0.09] 0.17| 0.25| 0.44| 0.80| - -
1WFvolsas b 0.05| 0.09| 0.09| 0.10] 0.22] 0.22]| 0.39] 057
2UFyoTaA Y MES)| 005 0.09] 0.09] 0.13] 0.26| 0.26| 0.64| 1.31
502 hO—o 4y pEEERE| 0.07| 0.10] 0.13] 0.23] 0.34] 038| 054| 0.77
I7OV AV OENEER | 0 0.01| 0.04] © 0.01| 0.04| o0 0.04
O RéeimdraLigs -0.02]-0.04]-0.04]-0.10{-0.20|-0.20 | -0.38 | -0.54
S8 5% (1) CG1WLN32-100Z e EAXHE +0.49(7— MME.032)
(7— M.032.100st) ®EHEEE -+0.13/50st
eI 7I VSR NO—%-+100st
0.49+0.13x 100/50=0.75kg
Bt FEEmmeE
: FE F 1—JAE(mm) _
MYRFER = 20 25 32 40 50 63 80 100 PR
. J—hkx2
G J— ) - | | - — - - | N
#5@Y—h |27 | CG-L020 | CG-L025 | C6-LO32 | CG-LO40 | CG-LOSO | CG-LO63 | CG-LOBO | CG-L100 | 2 gps o o
s T5UUX1
I 1| CG-F020 | CG-FO25 | CG-FO32 | CG-FO40 | CG-FO50 | CG-FOB3 | CG-FO80 | CG-F100 | 2 20 o
RN B B NSA REY X2,
rSZAUEY| 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-TO40 | CG-TO50 | CG-T063 MDA B X2 B X2
EEZTSE | 1 |C6-020-24A| C6-025-24A | C6-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A - - EHTIEEX]

F) 7 hERBICDEFZL TV VI 1ARDIBEDOHEIS2y TFREE 0,

I7ZNAROYA7

CDGIW | Bt | H [ Fa—Tmg

-[z2r0—5|| Oy REERLER | Z - A—r21VF

IFNAROs147

[ D [mam)

1.0MPalA FDEMES ) > 5

i

) 2HF1—THE(mm)

20, 25, 32, 40, 50, 63

L7 RO1ZY FCCU —XEHITEAT B E TNV TRERS fEBSR EBmO Y [
HRAEGERALENSHELIZ Y FERAKROER. ERDEEPHE L ARG H—Eh
HETREE B E T REMEN 1.5MPa
e e L REEREN 1.0MPa
NAETER - BEREE— BEEAEND 0.18MPa
EAER FEE 15~300mm/s
oyav SIN—=0 Y3V (EERE)
AERESEUERABEE 5~60C
., EATL S5 T — M
Rkl IS5V FIZAVE

® 312

A — A Y FUSE




SIN—=0y2amF

7oyvy menan-moy k CG IW Series

280, a1000)1&z‘°

[z NN x]
= || C=
0 || =

5
C—
N

;%

I7ovarft

==
@ ||

()
mﬁ
w

—
=
™

g

I—NQTHZH MB1

(x)
>
N

Cs1
CS2
BB 5 b3 T VEAVE AP
S =t Ma 5z F 1 —TH4E (mm) FhES RE
1| OvEAN— FIVI=OLER WE 7LV A b 20 COIWN20ZPS | o
2 | 2UvFai-—7 FIVIZOLASR BET YA L 25 CGIWN2EZPS | . F2t
3 [ EXbY TIVIZOLER 32 CGTWN32Z-PS | PN
4 | exronyF 25 VLA _| 020. 0250V 5%y FREOEBE 40 CG1WN40Z-PS
RIS BEIO—LHoE* %) 050U EIESRARFREA 00/ 0y F U RIRISTE
5| Jwia ]IS Ftho
7N SihE ) PR/ FRICDOEE L TIP.362- 1 WRERITE
? §j§t L}Eg 03204 ki3 HiE FIREERR ST, PR
— TR fi S TCER
5T a5 FERTF o T e FESOA—T ;31,947’ F1-TNEOFRESTFEL T
9 | ovrarury o 7IVIZoLaE . = N F Y MIET =2/ 2 (10g) Hifd B
S 04001 3 R 7L > nEv,
10| svzaxiiT el BROOA—F G =2\ D OBBERIFE TREREITFR
[P PEPATE S Lrrzly,
12 Oy ENyFY Y —2&&:GR-5-010(100)
13 EXronNyEY
14| Fa—FHREYE
15 | NVTNyEY
E) A — PR VFHLUSIDBE, EX N ACHENEESNET,
KA— N2 UFRY U FDe20, 025HENZT L BB ET,
D-O0
-XOI
i



CG1W series

EAF/CGIWBN: S/ N\—2v i 31t

- ZEEKA F_GA 2xRcP GA F —HEiEKA
H1 H1
a Ty IR
} Q Q
0] /ﬁ:7 _Q 7:/—\ 0]
o ;? §§ o5 v 7 7 A %Og
w! I AN N IE - T w
E) Y [}
Qg-v \ 4)0.7
x0B1/]. AL AL $0B1
c \8xJ A ‘K ITA| \axTC |TA| K[|, A
NA H S+2hO—2 H+zhO—2
2z+22+0-2
CRRIZ v NS 0w Rkimsba LR
MM
8 .. 8 ALRSA
2| of CATHT] ] (
Q ﬁ
¢ f H
h+¢ Zz+22 0%
2Z+¢+2h0—2
SEAD ¥ INST
8 .. 8 8 8
i " e
= A 71
5 = S ﬁE = e
W ¢ f f ¢+Z2h0—72
h+e¢ S+2h0—% h+e+2 hO—2
ZZ+2(+2 h0O—2)
(mm)
SFa=7 2 hO—U#E
S EE |OUJAN—5 A |AL|B1| C | D | E F |GA | Hi | J K | KA MM NA| P | S
20 | ~200 | 201~1500| 18 |15.5/ 13 |14 8|12 2 |12] 5 26| M4X0.7®7 5 6 | M8x1.25| 24 |1/8]| 77
25 | ~300 | 301~1500 | 22 |19.5| 17 [165/ 10 |14 | 2 |12 | 6 31| M5X0.8%7.5 | 55| 8 [M10x1.25| 29 [1/8] 77
32 | ~300|301~1500 | 22 [19.5{ 17 |20 |12 18| 2 | 12| 6 38| M5X0.8&8 55| 10 [M10x1.25| 3565/ 1/8| 79
40 | ~300 | 301~1500 | 30 |27 19 |26 16 |25| 2 |13]| 8 47| MBX1®R12 6 14 |M14x1.5| 4 |1/8] 87
50 | ~300|301~1500|35 (32 | 27|32 | 20|30 | 2 | 14|11 58| M8X1.25%16 | 7 18 | M18x1.5] 55 [1/4]102
63 | ~300|301~1500|35 |32 |27 |38 [20 32| 2 |14 |11 72| M10X1.5%16 | 7 18 [ M18X1.5| 69 [1/4[102
80 | ~300 |301~1500 |40 (37 [32 |50 | 25|40 | 3 |20 |13 | 89| M10X1.5%22 |10 |22 | M22x1.5| 86 |3/8]122
100 | ~300 | 301~1500| 40 |37 |41 60 |30 |50 | 3 [20]| 16 |110] M12X1.75%22 |10 | 26 | M26X1.5 (106 | 1/2 122
S I R b o
F2T|1al 1o LR ALCAL Sersy O Rk LRE (mm)
AE JH | JW Fa=7
H| 2Z | e | f | h |l o= |@=m| ¢ Y74 zz e A1 H MM 2z
20 | 11| M5X0.8 [35|147]30]|18|55|27|156.5]|10.5 167 187 20 8 13 M4 x0.7 103
25 | 11| M6X0.75 |40 157|30[19|62|32|16.5|10.5 , 179 201 25 8 14 M5X0.8 105
32 | 11| M8X1.0 |40]|159|35|19|62|38|18.5|10.5 é‘ 181 203 32 12 14 M6 X1 107
40 |12|M10X1.25|/50|187|35|19|70|48|21.5|10.5| K |207 227 40 13 15 M8X1.25 17
50 |13 |M12x1.25|58|218|40|19|78|59 |24 10.5 [‘1 238 258 50 18 16 M10X1.5 134
63 | 13| M14x1.5 [58]|218|40|20|78|72|24 |10.5| 4 |238 258 63 18 16 M10X1.5 134
80 | — 711264521080 |59 | — - 273 282 80 21 19 M14X1.5 160
100 | — 71]264|62| 78071 | — = 273 282 100 25 22 M16X1.5 166

PNSHOBNZ NO—21F20mmEB Y £,

X%080. o100III=EENAD 5 =7 VEFRLIEDNTHEI A

314



7oy mengn-moy k CG W Series

BAR:/CGIWBA: I 7o arft

2XRcP
WA WA
F_GA | /5yy 3y iAsrtsssowH | GAl F
T cn
T
(a) (g
¢ & CJP
CJ2
Tal \axte 1A JCM
S+2h0—2
2Z+22r0—2 cm2
cM3
K NSHDBBIET/N— 5y L3 E TSRS (mm) m
F2—TWE o PO A|AL|B | Cc | D|E|F |GA|H/|H]|I J K | KA
B [0VJANI—2 63
20 | ~200 |201~1500] 18 |15.5] 13 |14 8 12| 2 [12 | 35 | 5| 26| M4x0.7%7 | & 6
25 | ~300 [301~1500] 22 [19.5] 17 [165] 10 | 14 | 2 [12.5] 40 | 6 | 31 [M5x0.8%7.5] 55| 8
32 | ~300 |301~1500 ]| 22 |19.5] 17 |20 | 12 | 18 | 2 |12 | 40 | 6 | 38| M5x0.8%8 | 55| i0_ [JMB
40 | ~300 [301~1500| 30 |27 | 19 |26 | 16 | 25 | 2 [13 | 50 | 8 | 47| M6x1®l2 | 6 | 14
50 | ~300 |301~1500] 35 |32 | 27 |32 | 20 | 30 | 2 |14 | 58 | 11 | 58 [M8x1.25%16] 7 | 18 _ |MB
63 | ~300 [301~1500| 35 |32 | 27 |36 | 20 | 32 | 2 |14 | 58 | 11 | 72 [MIOX1.5%16] 7 | 18
80 | ~300 [301~1500] 40 [37 | 32 [50 | 25 [ 40 | 3 [20 [ 71 | 13 | 89 [Mioxi5s%22[10 | 22 [mB1
100 | ~300 | 301~1500] 40 |37 | 41 [60 | 30 | 50 | 3 [20 | 71 | 16 | 110 [Mi2x1.75%22]10 | 26
— — XERSRAEP.309% TSR LT,
F1-7W%| MM | NA P S | TA | TCc** | zz | WA | We % %080.0100lc i —EENAD 5 - ~ix |CA2
345 B 54
20 |M8x1.25] 24 | M5x0.8| 77 | 11 | M5x08 | 147 | 16 | 25 | 1.5 A7V TRLEDNTENE A
25 |M10x1.25] 29 | M5x0.8 | 77 | 11 |[M6x0.75] 157 | 16 | 25 | 1.5 Cs1
32 |M10x1.25] 355 Rc1/8 | 79 | 11 | M8x1.0 | 159 | 16 | 25 | 1.5
40 |[M14x15] 44 Rc1/8 87 | 12 |M10x1.25] 187 | 17 | 20° | 1.5 CS2
50 |M18x1.5] 655 | Rcl/4 | 102 | 13 |Mi2x1.25] 218 | 18 | 20° | 3
63 |M18x1.5] 69 | Rcl/4 | 102 | 13 |[Mi4x1.5] 218 | 18 | 20° | 3
80 |M22x15| 86 | Rc3/8 | 122 | — - 264 | 24 | 20° | 4
100 |M26x1.5]106 | Rcl/2 | 122 | — = 264 | 24 | 20° | 4
O Kot LI DEE LT, 5/~ S 3 U 2Bl E L,
D-O
-Xd
&t

315



CG1W series

NP A0
#WAsE7— b2/ CGIWLO

- \ I (]
7% 7%
@“\ I
3 Q' s O 1 *
< F =~
5
LX
Lz W 2x0LC W
4XoLD X |y| (VvoEVE) Y| X
z LS+2hO—2
(mm)
F1—JWE|ZM0—s&E| B | LC | LD |[LH | LS | LT |LX (LZ | M | W | X | Y | Z
20 | ~1500 [ 34 | 4 620 [ 53 [3 32| 443 |10 [15 | 7 [47
25 | ~1500 | 38.5] 4 6 | 2 [ 53 [3 36| 49[35 |10 [15 | 7 [52
32 | ~1500 [ 45 | 4 7125 [ 53 [3 44| 5835 [10 [16 | 8 |53
40 | ~1500 [ 54.5] 4 7130 [60]3 54 71[4 [10 [165] 85[63.5
50 | ~1500 [ 70.5] 5 [ 10 [ 40 | 67 [45 | 66| 86|65 [175[22 [11 [755
63 | ~1500 [ 82.5] 5 [ 12 [ 45 [ 67 [ 45| 82|106 |5 [175[22 [13 [755
80 | ~1500 [101 | 6 | 11 | 55 | 74 | 45 [100[125[5 |20 [285]14 [95
100 | ~1500 [121 [ 6 [ 14 [ 65 [ 74 [ 6 [120[150[ 7 [20 [30 [16 [95
HMLDTEE B EFA—TT.
73 IR/CGIWF]
4x0FD F FT

FXzx0.15

Nad
OFC

H
B
(mm)
F1—JWE|ANO-VEE| B E F FX | FD | FT H
20 ~1500 40 | 12 2 28| 55 6 35
25 ~1500 44 | 14 2 32| 55 7 40
32 ~1500 53| 18 2 38| 6.6 7 40
40 ~1500 61 | 25 2 46 | 6.6 8 50
50 ~1500 | 76 ] 30 2 58| 9 9 | 58
63 ~1500 92 | 32 2 70 | 11 9 58
80 ~1500 | 104 | 40 | 3 82 |11 11 | 71
100 ~1500 | 128 | 50 S 100 | 14 14 71
MoEDA YO—3 75V IITMIENTNET,

XDTIEIS BAFEE—TY .

316

E



7oy mengn-moy k CG W Series

BfiRFEEM
S ZF R /CGIWULO
TR
TS S ERYHE CJ
é% [ * - CcJP
X4 wie ) ]4 e \ ol CJ2
! a (73N i 7| -
A o, - [a ;%\ S == iem
LT F ‘ CM2
B i} T‘ ' cM3
TY
LB 4%0TF ™
Tv — z
TZ oTE 8 '°

=
o
—

o
=
)

(]
(7]
—

(5]
n
N

(mm)

F1-TJRE|ANO-VEE| B TDe8 | TE | TF | TH | TR | TS | TT | TV | TW | TX | TY | TZ 55 /\'57;[,‘!:/‘ IS
20 ~1500 |38 3% [ 10 | 55] 25 [39 28 | 3.2 [(358)] 42 | 16 | 28 | 47.6 46 66+¢
25 ~1500 [45.5] 1038 [ 10 [ 55] 30 [43 33 [ 3.2 [(39.8) 42 [ 20 | 28 | 53 51 73+¢
32 ~1500 |54 | 12238% | 10 | 6.6| 35 |54.5] 40 | 4.5 |(49.4)] 48 | 22 | 28 | 67.7 51 73+¢
40 ~1500 |63.5] 14=38% | 10 | 6.6 40 [65.5] 49 | 45 [(58.4) 56 | 30 | 30 | 78.7] 62 82+¢
50 ~1500 |79 | 16288% | 20 | 9 50 |80 60 | 6 |(72.4)] 64 | 36 | 36 | 98.6 71 91+¢
63 ~1500 [96 | 18288% | 20 [11 60 |98 74 18 1(90.4)] 74 | 46 | 46 [119.2 71 91+¢

* BV FEE RBNGRIL A OEBRESNTINE T,
XDTIEIS BAFEE—TY .

317



IFI) 08 /REER  HE -

CG1 series

020, 925, 832, 340

1A

BRRR5E -

2 oF2Z2 bO—2 (mm) EBSR EER TR E
B2 NO—2IcDEF L TIEP.3192 T8RS, s \@g L | oS | 2840 |
‘ ETREE N | EBHZUzEEm |
MEIZHIERD, U, TDH,.
XEBHFIEEIEREFTY .

ERstil CDG1 B N @gj —|M95W|g )

A=h2AYTH 0 K5EsERL o
BIHR T
B B G [~V FAITS IR “s 16
Z |Efp(h52AVERRMALEL) || U Oy Ii1ﬁul~zf7r:/ﬁf F1-—THE v Rtme 5 o
L| #pmo—ME |[T [N\UFBNS=AF| 50T s0mm __ ==
FlovrR SV IR |[D]  sLExR Bl 25 RES EREL A—hRAYF
AR RIRRLE €T, Sl 35mm V_|WFyolhsafk
YEIRFSEF, G, L, DDV FIE7 - BAR (RS54 W [2WFYINIAAY | mmr— 2 v FRBATE
CBAHALEL) ERUET. 40 | 40mm HOv REBALEROALOESIEE  EUTBE LA,
R BoEFE A, . .
BERE U F0RN XOv k%S BHBREFETT, #gggaié;tffig
1 D \/:' ~ [het By Lo 3 . 2R f= Vo
HENECA— [ 21 V7B LOHE e e e ihe
F— 24 FOBBORRESIIWMESICHUET,
(1) CDG1FN32-100TZ X DI PR TYDRTSEFEM)ICOEELTIEP.3205TSELEE L,
BRAA— MR YTF /A= F 21 v FEEORMIEE. P.1575~17015 8B LS.
- BREE F— A UFaE | - FEEs m)
" -k | B BRT 1—TRE unae .
M| e maL |7| BRGED - - o ;;) (I\1/1)(E) é) ?N% Sy | BREEE
BEREL | @EREL |
318(NPN) MINV | MON | @ (@|®@|O|—| O
snxy | [3HENP) . MOPV | Mop | e |e@|e|o|—| O | P#
= - M9BV | MB | @ [@|@|O|—| O
i 9557 2" eV = HIC (@ —|e(e e —
#* o 3BINPN) MINWV | MONW | @ (@ |@|O|—| O _
L Eégié) s 3mene) | 2av |3V 12— [mepwv | mopw | @ @ e@|O|—| O |'“P® Uptc\
% ™ 218 T2v MOBWV | M9BW | @ (@ (@ |O|—| O —
1 P /=P N B BT IO *TMNAV| *'MONA | O |O @ | O|—| O
7| mAEnLR 3@(PNP) SV, 12v FTMOPAV| *'MoPA | O |O @O —| O | “P#
& 2% 2V *TM9BAV| *'M9BA | O |O @] O|—| O | —
DU CEFRT) 458 (NPN) 5V, 12V — H/NF | @ |—|®@|O|—| O |iCo&
- . (prjf;%) — | sv - AV | A% | @ |—|@|—|—| — |icmm| —
= S b 100V | *2A93V | A93 | @ [@|@|@|—| — | —
# | TOOVIAT | A90V A (@ |—|®[—|—| — [icam
b El 1oy [LOOV. 2000 — B54 | @ | |®|® —| — D,
2 w2 24v 200VEIF | — Bed | @ [—[®[—[—| — | — |’
g —aus B — = C73C_ (@ [— (@00 —
7 m 24VET | — Cs0C | @ | |®@|®|® — |iCam
Sz (2exa) | JOAY NE — — B59W | @ | — @ —|—| — | —

X1 KEELS A TOA— h 21w F13, EREAOEBICITAIEETT A ZNUIC L) BREOTKMEEEERETDEDTIEIHY Ft Ao
LREXTOMAER LHRICDOEEX L TIHUANTHERES 0,
%2 1) — MRS 1m& 1 713 D-AQBDSHDIISE B EF o

*U— FgRSRS 0.5m |RS (HMINW HOMDEESS — h 21 Y FIIBIEEELIET,
Im () MONWM
3m () MONWL
5m () MONWZ
B (BH7CN

X EERBEBEUSNCE GERREER A — kX1 YT hUi?(DnﬁmL; P361§_§E”< &0,
TUIAPARD G 7F— b 2A U F DI P. 1648, 1649% TSR 2
¥D-A90, MOOICICI&Y A — b A F (3. EHELETE (R#BFT) L7520 i?’.ﬁ(tfkb 7T AV FERERDH MIERH LU ET,)

® 318



JISEc=
H|HELSN—Oya>

SRAHSN—Dv 3y

7oy ymenan-maL.sns CG1 Series

FBMR 8& AP O= £ LTIIP.309% ZSB £3 0,
=

L
F1— TP (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 20 [ 25 [ 32 | 40

{EEIFES EURIY BE):3A%

il TE (i)

A% EES

fREEMIES 1.5MPa cJ1
BEEAESN 1.0MPa

BIEERESD 0.18MPa 0.23MPa cJP
mmasssommanas| 12075 0 Rtmuneze | [0
ERAEZ b EE 50~1000mm/s

Z FO— UV EEDHEE ~200%*mm Jcm
ovar SN=oyiay CMZ
DS %’?Emzﬂ;g?fﬁ;ﬁﬁmu%é\:z\/ﬁz\ | |CM3

()
(]
mﬁ

o | w5 (o k@~ k@O ke~ k@), | (JMB
R R r e SR e N e e
pesp0vtror | @ | @ | o | @[ e [ e | e ||MB
TR EzBEY — — — — — — ° VBT
der . . Wryonsadvr | @ ° ° ° ° ° °
?_5:_?(4 B I SIEE I
HIEZ55 LEEEY I ° ° ° ° ° ° e | |CA2
) _ #R/mE EDSIEE — — — — ° ° o | lcs
XC6 | #HB2F L2 = — - -
— —— ED) 2WF v oLSaA Y bOEY, IEhRRINERSHEE AU ET.
XC20 | ~v R A/ —wsER— E2) HERT VL ZABORILHEE, (TESEERBELTINET, €S2
-XC27 | L5 LERREY 20T I VRE ORERT YL A8 HLE. P.309-1% BB L&,
XC29 | 2WF v oI T34 Y MBIEAT ) v IEATE
-XC85 | BRBMA Y ) — AR O o -
—_ s o0
X1 BEPH LEOAIGLET, M ERmHANISONT
BRI OEE LTI, YRICHEAE< (mm) ‘ P.1903% Z8B &N, ‘
EE0, ] .
X2 SIN—0va s A TOHS, F1—THE 1ZHZ fNO—2ED 27U Y IRAIEDNT
20 25,50,75,100,125 P.1900% ZBR< F = 0n,
F— k21 Y FROAFIIDOEF LTI, ‘ WS
P 35536 1% B F2x (o 25,32,40 | 25,50,75,100,125,150,200
- " 1) ImmEBOFRER FO— 2 ORIELFEETT.
CF— R 2 Y FBERGHE (X FO—2 (ZR—H3, ERLELETAL)
T RBREE) BLUREGES x2) fimﬁiﬂ:iéﬁﬁﬁﬂémx #D;i}a)ﬁ&;%h“
- . e _ BETT, BMIIOEELTIE. AISIT7S
P AT PRV TEUTE RN NO—D U S OREEEFIE & C SR S L S
AR 2V FENEE BREE BEZ FO—UEBADIBEICE. LhABIC
. gjrgfl SURBEBRT B ENTERNBENBY
SUVSEHER. ZNO—28/ A —h FFOTRBCREE.
2A  FEUSE
Bt FEEmmE
=
‘ A RmfERFSHIE ‘ RO = 72— 7R (mm) o
________________ TET e 20 25 32 40
| ZERICASEIICIE. P.362-1228 - T—hXx2,
v B m Ly, 3 #SE7—h |27 |C6-L020| CG-L025|C6-L032| CG-L040 |2 oo\ o
"""""""" . TSUUXT,
IS5V 1 |CG-F020|C6-F025 | CG-FO32|C6-FO40| L 20
IR NS RE X2,
FSZAVEY| 1 |CG-TO20(C6-T025| C6-T032|CG-To40| 2= 7o 2 o | 1D-]
. SLEAXT, ZERARIL X4,
sLEZ 1 |C6-D020|C6-D025|CG-D032|CG-D040| "2 2o el ™ |-XO
EBZIEE | 1 |C6-020-24A|C6-025-24A]C6-032-24A| CG-040-24A BB T £ E X 1 Bl
) - RREICDEZLTIEL U VI 1 ANDIBADKRII2 TFR £, &

319 ©


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CG1 series

) ITP T DRERSE(FEH)

1) 5 #3:CDG1DN20-100Z-NW-M9BW
A—b2AVF

IPE LS

BBIIERE N:HY

D: JLEZRRE

Oy RERER W : 2IlFvoTaqrb
ZF—bZA v FD-MIBW : 241

XEHZUER, 2UFvIITaA b A—

r2A Y FIIRBEFE B E T,

2FvoloaA b

BHRIE8

BHEX
HHLDBE (kg) SAZDIRE (kg)
F1—7PE(mm) 20 25 32 40 Fa1—TAE(mm) 20 25 32 40
25st 0.17| 0.27| 0.40| 0.63 25st 0.16| 0.25| 0.38| 0.59
50st 0.19] 0.30| 0.45| 0.71 50st 0.18]| 0.28| 0.43| 0.67
75st 0.26| 0.40| 0.58| 0.91 75st 0.24| 0.37| 0.54| 0.83
HAHEE |100st 0.28| 0.43| 0.62| 0.99 HAHEE |100st 0.26| 0.40| 0.58| 0.91
125st 0.35| 0.53] 0.76| 1.20 125st 0.32] 0.48| 0.69| 1.08
150st — 0.56| 0.81| 1.28 150st — 0.50| 0.72| 1.12
200st — 0.69| 0.98| 1.56 200st 0.63| 0.89| 1.40
wiE7— MY 0.11] 0.13] 0.16] 0.22 B5E J— M 0.11] 0.13] 0.16] 0.22
Ri%HeE | 7oK 0.08| 0.10| 0.14| 0.20 %8 E | 7oV I 0.08| 0.10| 0.14| 0.20
g8 cSZAUR 0.01| 0.02| 0.03| 0.05 g8 cSZAUR 0.01| 0.02| 0.03| 0.05
ILEZF 0.05| 0.08| 0.15| 0.23 JLEZR 0.05| 0.08| 0.15| 0.23
EBEIEE 0.08| 0.09]| 0.17| 0.25 EBEUEE 0.08| 0.09] 0.17| 0.25
B8 |[1UFrvoloaqrh 0.05| 0.09| 0.09] 0.10 TBEE |1Wruoloa(oh 0.05| 0.09| 0.09| 0.10
2034 M EAA)| 0.05| 0.09| 0.09| 0.13 2UFyoload M MEVY)| 0.05] 0.09] 0.09] 0.13
0O REiRshia Uis —0.01|-0.02|-0.02|-0.05 0O REiRshia Uirs —0.01|-0.02|-0.02|-0.05
5HH5% () CG1LN20-100SZ @ BEAHE: 5H§757% (1) CG1LN20-100TZ [F-=5-1 1 +-0.26kg(020)

320

(7= hF£020.100st) ®XFEEHE-

~0.11kg(T7— b))

0.26+0.11=0.37kg




Bis

HEp L

7oy ymenan-maL.sns CG1 Series

L/
i

2

R b3 TV EAVE P4
B2 B #wZ o B BHLOBE
1] oyEnn— BWE7 LA b - ~ BT
2 | Fa—TJni— BE7LYA b e MR %0 [ 25 [ 32 [ 4
3] ExkY 15 | E2 2/t | NBR [061N20-5-PS|CGIN25-5-PS|CG1N32--PS|CG IN4O-5-PS
4| exrooyE n;?g;@;zzgjmﬁgf: %) 050L LSS RERARER /807 Y+ U TR TEZ B Ao
. B o BB : 3AZDIFS
5| Jyra TMESR/ /N F Y NIEER, W FOY K (5/N—o v
6| gon 032LL LiZHE U DBAERLTT, P.298E TSR LS
7 FUIN
8| 9I7V>T _ ) SRR/ SR DEELTIIP.362- 1 DHRERIEFEIEE ZRE 2,
9 | Ov k&S b BH/OX— b E517. F1-TNROFRESTFRL TS,
10] Ys—>27Y>9 EHOOA— b KIS E Iy MIES Y — 27395 (10g) BHIBENE T,
1| RTUVTHAE JY=2NY HDHRBERBEITRRBICTFRLTI LS,
2 270 £')—2@% : GR-S-010(109)
13| BBRANTSS FEHEHIOX— N
14| Oy RNyFY
15| EXb2NNyFY

16

Fa-—THRTY b+

E) A= bRV FRIU D IDBE ER M ACILBANEESINET,
KA — b2V FFDY) T De20.6253MEN T VL RWICBUET .

[z NN x]
= || C=
0 || =

5
C—
N

2|5
=
N=

H:

[
D
wW

MB1

(x)
>
N

(BN ¥]
(7 BIN "]
N || =



CG1 series

BEFE
B L CGIBN

@4}

R\

NA

5l5A&Hz,CG1BN

NA

Ov Rksmeda LR

MM

RALRSA

o] \8xdJ

—EiEKA F_GA BEERURTSY
H1
[=]
3
m o I —— 3
B e R
w 115:7 v |
B A AL || oF
A |k [1a] \axtc
H
ZZ+2+0—2
—EiEKA F_GA RcP
a il
R g
;H i R Va
1 S
b
QQ
K I7a| \axTc
H+zhO—2
ZZ+22 r0—2
ZZ+2+0-2

(mm)

Ti7 M A (ALl e | C E|F|GA|GB| H |Hi| I NA| P
20 | ~125 | 18 |155| 13 |14 12| 2 |12 ]10]35] 5 | 26 5 MBx1.25 [24 | 1/8
25 | ~200 | 22 [19.5] 17 |165 14| 2 |12 |10 | 40 | 6 | 31 5. M10x1.25 |29 | 1/8
32 | ~200 | 22 [19.5] 17 |20 18| 2 |12 |10 | 40| 6 | 38 5. M10x1.25 |35.5] 1/8
40 | ~200 | 30 |27 | 19 |26 25 | 2 | 13 [ 10 | 50 | 8 | 47 6 Mi4x15 |44 | 1/8
Fo=7 o TC 1~50st |51~100st]101~125st[126~200st v R5Eifshia UH (mm)
iR s [zz S (22| S [2Z 717 101~ 1255([126~200!
20 | 11| 11 | M5x0.8 | 94131|119]156] 144|181 | — | — WE zz
25 | 11 | 11 |[M6x0.75| 94136119161 |144|186]169|211 20 59 | —
32 | 11| 10 | MBx1.0 | 96138 163|146 |188|171]213 25 160 | 185
40 | 12 | 10 |[M10x1.25|103 | 155|128 180 153|205 | 178|230 32 162 | 187
40 170 195

322




7oy menan-nsL.znea CGl Series

F) TRORIEIPHLEZRDLTINET,

IR R (7 J5bomar it foeorecy.)

@ 7—ME/CGILN

" = o1
. CJ1
T iy K Ht
kS —— CJP
LX |W| 2xoLC W 2
LZ X |y| (/yoE LS Y| X M CJ
ixoLD LS+2h0-2 JCM
EE— 2Z+2r0—2
(mm) CM2
Fa1—7 (Z2hO—2 1~50st | 51~100st [101~125st|126~200st
pig | gm | B | M|LCILD|LH LT |LX L2 | W | X | Y | Z gT77 1s|zz|Ls[zz |Ls]|zz |CM3
20 | ~125(34 |3 | 4 | 6 | 20| 3 | 32| 44| 1015 |7 |47 | 70 [135 | 95160 | 120185 | — | —
25 | ~200 [385|3.5] 4 | 6 | 22| 3 | 36|49 |10 [156 |7 |52 | 70 [1405] 95 [165.5] 120 [190.5] 145 [215.5 m
32 | ~200 [45 35| 4 | 7 | 25| 3 |44 58] 10 [16 |8 |53 | 70 [142.5] 95|167.5| 120 [192.5] 145 [217.5
40 [ ~200[545[4 |4 |7 [30] s [ealvi]10]16585[635] 76 [10 [T01]185 [126[210 [ 1511235  [nea
el — = sz JMB
O K75, CG1IFN
4x0FD F.__FT MB
[ — MB1
H R
2 ] CA2
ol § °9
& 4 “%J cs1
L| Cs2
FXxo.15
B
o ke =~ ,3372 4xoFD
Ay MAIIZS DR,/ CGIGN X,
- -
4 Y L
I NERE §/ \é )
S i ! | oo
L N
H FT, F FX=o.15
ZZ+2b0-2 B
(mm) Oy U7 O/ (mm)
Fai=7 [ZKO0=2 Fa1—7 zz
Az P | P B PR W P2 [1~50st51~100s] 101~1255] 126~2005]
20 ~125 |40 [12] 2 |28 55| 6 | 35 20 | 131 | 156 | 181 | —
25 <200 |44 [14 [ 2 [32 55| 7 [ 40 25 | 136 | 161 | 186 | 211
32 ~200 |53 [ 18] 2 |38 |66 7 | 40 32 | 138 | 163 | 188 | 213
40 ~200 | 61 | 25| 2 | 46 66| 8 |50 40| 155 | 180 | 205 | 230
XeEDA O—3T7ZIIcmIancl ° . =~ M2
° 7 FvZm & Ay RMIZS O (mm)
F1—7 2z D-0
A& [T~50st51~100st] 101~125s] 126~200s
20 | 130 | 162 | 187 | — R
25 | 143 | 168 | 193 | 218 X0
32 | 145 | 170 | 195 | 220 B
40 | 163 | 188 | 213 | 238 &R

323



CG1 series

2GR E
O RAl S =74 R, CG1UN
TR
sla TS SRR
gl ‘ ,
S| * —H- T L
e g \ .
1 2SN\ 7Y
@ LR A
£ \
F o\
E
z
AxoTF zz+z2hO0—2
+0.10 TY
oTE 0 ™w
o, TR
A RIS ZA R/ CGITN 3% TS SARHE
e :
T ~HH] X[y SN A
] I A~ m ;
L ! 1]
: SPAY =
| et
\ | -
| L
/ "\ E 3 )
- . S S o s e B
Z+2+0-2
2Z+2 hA—2 X AxoTF
TY v +0.10
™ TZ oTE 0
(mm)
F1-JRE|Ar0—J%E | B | TDe8 [ TE|TF | TH[TR[TS|TT] TV [TW[TX[TY[TZ
20 ~125 |38 | 835 ]10/5.5]25]39 |283.2](358)|42] 16|28 |47.6
25 ~200__|455] 10-3% |10 5.5/ 30|43 | 333.2](39.8)| 42| 20 | 28 [53
32 ~200 |54 | 12:35% | 10 6.6 35 |54.5| 40 |4.5|(49.4)| 48 | 22 | 28 [67.7
40 =200 _[63.5] 14-35% | 10 6.6 40 |65.5] 49 |4.5](68.4)] 56 | 30 | 30 [78.7
[ m P 3 T et % 4 (mm) ANV A2 R (mm)
Fa=7| 5 ZZ F1— | 1~50st [51~100st[101~125st]126~200st
R T~50st[51~100st]101~1258(]126~200st W [ Z |22 Z |2z Z (22| z |2z
20 |46 131 | 156 | 181 | — 20 | 118139143 |164] 168189 — | —
25 51| 136 | 161 | 186 | 211 25 | 123|144 148169 173|194 198|219
32 |51] 138 | 163 | 188 | 213 32 | 126|150 151 [175] 176 | 200|201 | 225
40 _[62] 155 | 180 | 205 | 230 40 | 143 171] 1681196193 | 221218246
* O FES AR M SBRENTOET,  * PV FES ABRPRL M SERESNTNET,
XMDTEE BAF EFH—CF . XMROTHL A EF—CF,
cz
L EZR;,CGIDN L RR C:o1 TT 8xJ
oCD7TH10 -
e #do TN >
. - (L b
Al e A E ]
& AT Y./ ey I
‘ V \ 11 Sl ;
| "‘\._.J__—— E
E
\ A <
{ 3
Z+2h0-2
ZZ+2t0—2 4xoTF > oTE'8"°
- (R TY TV
(LEREA— MIBOOEELIBAERDLTNET) ™w Tz
ILEZR: (mm)
Thz’ A 7| B |cpjcz| L |RR|TE|TF|TH | TT| Tv [Tw|TX|TY| T2 [5~20L 5]~ 100st 101~ 1255126~ 200s!
20 | ~125 |38 | 8|29 14]11]10|5.5|25|3.2|(35.8)| 42| 16|28 |43.4| 143 | 164 | 168 | 189 | 193 | 214 | — | —
25 | ~200 [455]10]33|16]13]10]5.5/30[3.2|(39.8) 42| 20| 28|48 | 150 | 171 | 175 | 196 | 200 | 221 | 225 | 246
32 | ~200 |54 [12]40|20]15]106.6]35 |4.5|(49.4)| 48| 22|28 |59.4]| 156 | 180 | 181 | 205 | 206 | 230 | 231 | 255
40 | ~200 [63.5] 1449 22]18]10]6.6]40 |4.5](58.4) 56 | 3030 | 71.4] 175 | 200 | 200 | 228 | 225 | 253 | 250 | 278

XIEBT T EETIAIIP.309% TSR LS,

XDTEIS BEFEEB—TY,

324



I7PI)2F/0v FEVIEHR EE

CG K series

020, 025, 632, 340, 350, 263

5
[
—

BARRAE
————
. AT e B CJP
R Y FZMO—0(mm) o EEBZITRE
e PPEN] FE2 PO JIoF S LTISP.326 = ZE40
a| T7ovzaz BOBRCESL EBEIEERE CJ2
(040~063ND%) HEFSHSZAD, U, TDH,
*EDEIE AR CT. JCM
]
CcM3

ety e el CDG K B

I CG1K =

~[MoBWI[ |-[ ]
L

— bR Ay F I @mEnE 1T
188 : Oy KEY LS = O v KthE A—tzqw7 | CG3
LS 87 B e
e S 25 25 BR e BE S MB
: — V_ [TFvoosqAoh R J
G | ~NYRRTSVIR 32 | 32mm W 2LF oL oa o~ .:ss 1'71%
DS S—AUF 71
2+ s W oAl Tl s HOL 40mm *Ov KAGRUERDALOE =8 T MB
L Eﬁﬁm7 M T YRS ZF R 50 | 50mm BlaoE A, n
F | OvRAZZVIK || D ILEZRE 63 | 63mm ¥Ov RS BIIEAMHEETY . F—PrRAYVF
T) TR RIIRESEE A CRUET, RILF Y2 T2A Y MEF YIS == —=->55C | IMB1
XEIZIHEEF, G, L, DD U 51E ZEAR (NS =4 VE MY MRAEVBRRSNTHE A, KERAA— 2T UTEEET
SADRALEL) R ET, i :‘ssgiwfsf\n CA2
S HDEIS 1L 7 —5— XA KR
HENRSY > DHER [ F [OvFr&mHaL siiap 3265 —sm< s, |01
BENBTA— b 21 U FHELOBE, F— K
24y FOBBDRRESIIELSICBIET, CS2

(1) CDG1KFA32-100Z XU IPEIT)ORTEHEFERM) ICOEXLTIZP.3268 TR AL,

BRAZA— b XA YTF /7 b 24 Y FEEOFMBEEIE, P.1575~17012 8B LES

N ARRE T2 (U788 | U-_FBE=m)
; U—kag |E BRF1—JME Y1
& = R 5 . by 3, VGl
WA e maL |7| ERE) oe A 1ra—a 2@5 (rjm (i) é) ?NL)/ ny|  ERRE
WEREL | mEEL |
3BNPN) MONV | MoN | @ @ @|O|—| O
soxyn| [ 3mENe) sv. 12y MOPV | MoP | @ [@|e@|O|—| o | P®
i M9BV MB (@ @@ O|—| O
e 9555 2 1ev = HIC (o |— e e|®| —
L 3B NPN) MINWV | MoNW | @ @ @O —| O 3
L basr s amene) | 2av |22~ [mopwv | moPw | @ (@@ [O[—| O | ¥ |-
2 = 218 12V M9BWV | MOBW | @ (@ (@O —| O —
o e = PN B T ¥IMONAV| *'MNA | O | O] @ 0| —| ©
2 m’(’é‘é{gf)‘““ 38(PNP) sV 12v ¥IMoPAV] *IMOPA | O |O| @0 —| o | '“P#
i 248 12V *IMOBAV| *'M9BA | O [O|@|O[—] O —
BiEAf Ce%n) 2B INPN) 5V, 12V — HINF | @ |—|®|0|—| O |com
- . (Npi’l*f%) — | sv - A%V | A% | @ |—|@|—|—| — |icEs| —
2 sy k] 100V | *?A93V | A93 | @ @@ @ | — | —
4 | T00VIAT | A%V | A% | @ |—|@|—|—| — [cEm
B 100V, 200V — B54 o — 00— —
b == U L—
2 ® 2@ |2av| 2V [oooviiF| — Bea (@ @ || — | — |\
7 —2ss B — = c73c (e [—[eo|®|®] —
7 " 24T | — CsC_ | @ | —|®|®|®| — |icem
R ERIPEPLE — BsOW | @ | —|@|—|—| — | —
%1 m?k\il’li’)”‘fj@# N 21y FId, EREXOBBICETAETTH . ZNUCL W RBOTMKMEEEERIETDEDOTIEHY A

EREXTOMAKMER ERRICDOEX L TIIEHATHR LT,
%2 1= FgRE 1m% 1 713D~ AQSGJJN)NI_th ESERY

X —FRRTES () MONW (f5) MONWZ KOMDEERA — bRV FISHILEEELBIET,
(1) MONWM (F)H7CN
(1)) MONWL

X ESRIBHMBUSNCE EBRATRELA — bR Y FAHY X TDOTHMIIP.3612 TSRS,
TVIAP AR A — A Y FOFMISP.1648,1649% TSRS,
¥D-A9LI0], MOUIICIBY A — b A F I3 BB R £ B T (FeR L A — bRV FREERDH MEFHEHEBUET,)

b



CG K series

m,

E

Al A= 177‘y~‘/3‘/f
=l =—l
— —

A—5— XA Kttt

]
—
F 21— 7R (mm) 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 63

fEESR BRSO K

il o)

ERR Z5

REEFES 1.5MPa

BREAEN 1.0MPa

BEEAEN 0.05MPa

. s F—b2RAYFHLI—10C~T70C .,

SRS - S——

BB & & OERRARE e 2yF —10C—goc REEEZE)

EAER kRE 50~500mm/s

Z PO—RIDHEE ~1000*§“mm. ~1500*§°mm

oyay SN=D9 a3 IF7U Y3 (040~e63Dk)

0y KRE&RED +1° [ +0.8" ] +0.5°
B EAT (M5 =4 VBEADRALEL).
s 7 — Mg Oy K752 S,

iRt A RBITS DO, O KNS5 R
A RS2 SR,
HLER

F) Ay RAEERBEISEER FO—UDETY,

B 88 sHTHco= L TIIP.309% ZSB a1,
il

o3[ qui 5
e . | #mE AR | B KA YRR ) o
Fris (18, WE B EA | R 5| 950 | ook | o | 7V EAR
XA | OV FEREREE s | DR | @ D ° D D ° °
XC8 | mEfiEs ) 5 /M LB R L ezmey - - - - - - °
XCO | AETRL )5/ BRAHEER Wroolsaqork | @ ° ° ° ° ° D
XC10| F17LFES Y5 /B0y Sy
i o, | APy TaA Y pED
XC1 | Fa7EES Y 5 /A0y FRX ATvaY | (i ° ° ° ° ° ° °
XC12| 5T LR o 5% %2 . e - - - - ° ° °
XCIS)| 77— b 2A 5L — LR SED) 2y 2L Sa( s M OE . LB R RaEEE A %7,
-XC20 | v KA/ X R AR — H2) HEZT UL ABORHZHEE, (REEEABELTNET,
XC27 | 20/ LEAREY 207 7 VRE S OHEAT VLA B@I3. P.309-12TSB LS
X1 SN—=0Y2 39 A TOHIIS.
X2 IRE B ET, UF by MEGRR 2 bhO—o%K
}é@mﬁab\ig‘u N
(mm)
F1- IR B NO—2) BARUERIRER FO— 222
B Ty 20 25.50.,75.100. 125.150.200 201~1500
P.355~361% 28R L&\, 25
A= bAoAy FHEERGUE (R bO—2 2§ 25.50.75.100.125,150.200.250.300 301~1500
IV REER) BLURNES
A= MRV FRETESRANR FO—2 50-63
A= RZAVTFENEE /SRS A1) TmmBOHRBZ NO—VDRIELARET T, (AL EALVELEEAL)

- BhfEEEE
DIVIRFBER. AO—UB/ A -k
Ay FEMSE

E2) BABEAREZ FO—o30YJ 2 b O—0%RLET,
E3) EASEICK U ERFIEELR FO— Y DERANRETT .
VHDBIBREFIRI = TSRS ey

HMICOEZLTII. AIIBIZ TN

BEZ NO—UZBABBEICE. thaFICK

B EBRET DI ENTERIWMEENHI ETDTITERL LS,

PR T)DRESE(FEERH)

\ A HEmEREEEE|

| CERICAEDHICIE. P.362-1228 1

l RSIES 1

© 326

V) 583 :CDG1KDN20-100Z-NW-M9BW

BIXHHERX D: JLERR
BEBRIER N:HY

Oy REHERE W : 2IuFvooasrr b
7 — k24 FD-MIBW : 24

XEBRIER, 2IUFvoLoaAs b 7
—hRAYFIIERAEFE LD E T,

2FvoTaA



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

7ouys oy kaykokam CG 1K Series

BEX
(kg)
F 21— JAE (mm) 20 25 32 40 50 63
BT 0.10] 0.17| 0.26] 041[ 0.77] 1.07
= #MsET— MY 021 0.30| 042] 063| 1.25] 1.79
g IS5 0.18| 027| 040| 061| 1.11| 157
= NS 011 0.19| 029| 046] 091| 1.21
oLERF 0.15| 0.25| 0.41| 064| 1.17| 1.75
EBEIEE 0.08| 0.09| 0.17| 025| 0.44| 0.80
TFyoTad ok 0.05| 0.09] 0.09| 0.10| 0.22] 0.22
2 woLYaq v hEVR) | 005 009 009| 0.13] 0.26] 026
502 FO—2 LY DEIEEE 0.05| 0.07| 009| 0.15| 0.22| 0.26
170V a3 AIDEIEER - - - 0 0.01| 0.04
O 52 FO—o0EigERE 0.01] 0.01] 0.02] 003] 006] 0.12
O Rk Lirs —0.01| —0.02] —0.02| —0.05| —0.10 | —0.10
=t8753% () CGIKLN20-100Z e AR +0.21 <7 - M.020)
(7= hLo020, 100 S EUEHE

{32 §5% S 8 mom

eT 7Y FZ A=Y

0.21+0.05X%100/50=0. 31kg

5
[
—t

=B IE=3IF T
= 2| S| | e
DIN|=S||N| O

E37) F1—7RE(mm) -
=] 5
BYXFER HE 20 25 32 40 50 63 PR
G — 3 - - - | - - | }
#@iEo—bh |29 CG-L020 CG-L025 CG-L032 CG-L040 CG-LO50 CG-L063 ﬁEE}ﬁT)L#XS
— s 75X
TV 1 CG-F020 CG-FO25 CG-F032 CG-F040 CG-FO50 CG-F063 S BERIL kx4 MB1
NN NSZARE X2,
rZAVEV] CG-T020 CG-T025 CG-T032 CG-T040 CG-TO50 CG-T063 RS BRI R X 2. TS X 2 CA2
. JLEZXT. ZERRIL X4,
ILER 1 CG-D020 CG-D025 CG-D032 CG-D040 CG-D050 CG-D063 SLERBEY X 1. LD X 2
EBEITEE | 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A iEBZIFEE X 1 CS1
F) 7 hEBICDEFZLTUIVI VI 1ANDIZEDHEIFT2 s TFREZE 0, csz
D-(1
-XO
=l

327



CG K series

i

I7ov>arft

220~0320158

(RN AR

Tﬂﬂ%[

LJ

OvJ2bO0—omigs

ﬂ“ M
&

DA Li

OvJz2 hO—onigs

B RpEERINVF Y
&3 2 HE = Fi-—JREMm) | FhES B
1| OvEHn— PIVIZOLESR BWE7ILA b 20 CG1KN20Z-PS
> | Fa—Th— BEILTA 25 CGIKN25ZPS| <07
3 exry 32 CGTKN32ZPS| 2
) 272 020.02507 %Y FREOBE - 40 ng o

4 | ExbrOvE e Py —— F) r{;@%tl;ﬁﬁf’ﬁ'jab@f:m/\‘y#/x?;'elst‘%‘
5 | EULEDHAHAE W F) DB/ RICDOEE L TIAP.362- 1 HAERIEE
6 | Fun RS HIEEMHREE

- 0321 ki3 #iE E547. F1-THEOFEESTIRL T
7| Fun Rifg RE
8| wIrury ] KXY E Y MIES =275 2 (10g) HEE
9 | Ov Ry b xR B0 b 53 % sonpunsasTRas TR
10| NyFoEx FEFERH FPIOA— b LTS,
11| sysavmy [T B BER_ TS 5V~ & GR-S-010(10g)

[ o50LIE I8 BROOA— b

12] syaznvEsA oLy .
13| ovoavnNy£rB o32blbiastE
14| ovoavnNyFoRLy—
15| ANy RAN=— BEVILYA b
16| *UvsFa1—7 BA7LTA b
17| Oy RNyF»
18| ExbonwEy
19| F1—7#25v b
20| /NIWTINvFD

E) A=A VFH) U IDIBE ER b UACHADE

X020~0323MEN T VL ZAWICBUET,

® 328

BonEd,



7ouvs oy kay kokam CG 1K Series

AR
==
SN—=Dwvarf
220~063
—EiEKA F_GA 2XxRcP GB
MM _Hi ‘ ‘ N
> Il e
' TNl g N W = g
o] 11D 3 e sl = s
% w e S w CJP
we A AL ||
A A \axTC 18| CJ2
c \8xJ H S+zbo—s F
NA ZZ+2r0—2 JCM
cM2
IF7ovIaoft CM3
040~063
WA 2xP wB m
\o._We —EEKA  F_|GA | /2953 /L TARRESSIWH GB
Ul e c63
g K 8 JMB
g - = @ ol IPHYYAVHOBE om E
° - S 71 \wa| we |we wh |MB
Hilb A: S - - — 40 |17 [15(17]20°[ 15
N\ HA| ax = 50 | 18 [16(18)[20°| 3
c 8xJ H S+2h0=7 F 63 | 18]17(18)[20°| 3
NA 2Z+2+0—7 ) (ORTEROVIZ FO—20BE
0w Fsimsba LR
0O ReinshRa LR (mm)
=7
aa | A | H MM 7z
20 | 8| 13 | M4x0.7 | 84(92)
25 | 8 14 | M5x0.8 | 85(93)
32 [ 12 | 14| Mex1 7(95)
40 [ 13 [ 15 | M8x1.25 | 95(104)
s 50 | 18 | 16 | M10x1.5 [108(120)
. ZZ¥2tB=o 63 | 18 | 16 | M10X1.5 |108(120)
(mm)
:*%;; ;;D;foa A|AL|B1|C D |E|F|GA| GB |H |Hi| I J kAl mm |NAP| s |TA|TB| TC | ZZ
20 |~200]201~1500] 18155 13]14 | 9212 2 |12[10(12)|35] 5|26] M4x0.7%7 | 8|M8x1.25[2¢ |1/8[69(77) |11[11__ | M5x0.8 woe(w&)
25 [~300[301~1500[22 [195[17[165]11_|14] 2 [12]10(12][40] 6]31 10[M10x1.25]29 [1/8[69(77) |11 [11__[M6X0.75[111(119)
32 |~300[301~1500] 22]195 17]20 |12 |18] 2 [12]10(12)[40] 6]38 10| M10x1.25(355(1/8]71(79) | 1110011 MBX 1.0 |113(121)
40 |~300[301~1500[30]27 | 1926 |16 |25] 2 [13]10(13)[50] 847 14[M14x1.5]4 [1/8]78(87) | 12[10(12)[M10X1.25]130(139)
50 |~300[301~150035[32 [27[32 20 |30] 2 |14]12(14)]58]11]58 18 M18x1.5[55 [1/4]90(102)[ 13 [12(13) M12x1.25]150(162
63 [~300[301~1500[35[32 [27]38 |20 |32 2 [14[12(14)]58] 11|72 [M10X 15516 18] MI8X 1.5]69 [1/4[90(102)| 13 [12(13)[M14X 1.5]150(162

1) RSB REABOMETEICCBESLVOV IR bO—Y EA—FETY . P.301~3072 IS8 /ZE 0,
E2) ( )RTRIIOYIZ bAO—UDBE



I7I)205 /00 FEYIEDHE #E-mOY K

CGIKW series

020, 025, 632, 340, 350, 263

BARTHIE

] CG1KW N @—z

#A— b2 yF CDG1 KW N N [25|-100/Z-|M9BW|

#—hz(w?ﬁ
(BEPED A= b2 v FiERS
AN DI

|ELS | 2414
EBR:EOY K s | 1on
R ey n_|not
B BT
Z% | B 54 VARABALAL) ‘:;TZ: ‘Jj— 9750 ]
L| ®ra -t RS 1
=< o . MBAZA— A FREBEIEITRLY
F ISVIR fieEN TREL SN,
u FSZA R [N] Sn—ovoay |

HI R AR CY . 252 FO—2 (mm)

R L L0 s F1—THE BEZ N O- 2105 # L TRP.331 5 TSRS,
nLEL) ExYET. 28 Zomm
HENESY v I DRR 251 25mm
HIEMICA — F 21 v T LOBA, 32 | 32mm
7= b 24 v FOBBORTES M 0]} 40mm
SICBIET, 50 | 50mm
(1) CDG1KWFN32-100Z 63 | 63mm

BAA— XA YF /A= b 24 v FREORBILEIE. P.1575~17012 8BS,

- EEBE A— A UTRE | - FREsm)
, -k | B BRT 1— INE 7944
" = . # BREE
M| e maL |7 BRED) BE e e (ﬂ(;ga; <n1/|) <f) (% ?Nt; | ERRE
WAL | mEEL |
318 (NPN) MINV | MoN | @ (@ |@|O|—| O
soxy k| [ 3HENP) sv. ey MOPV | MoP | @ |@|e|Oo|—| o |P®
Fid M9BV MB (@ |@[@[O[—[ O
i EEYE & 12y = HIC @ |—|e(ee®] —
7 A 318 (NPN) MINWV | MONW | @ (@ |@|O|—| O _
L EEET s amene) | 2av %12~ [mopwv | mePw | @ (@ @[O0 O |'“# |Vl
(2eFR) PLC
2 21 2V M9BWV | MOBW | @ (@ [@[O|—| O | —
1 o |Zoxvi [ 380NPN) *TMONAV| *'MONA | O |O | @|O|—| O
;i mgg;’f;” 31§ (PNP) sv.1ev ¥TMoPAV] *IMoPA | O [O|@[O[—| o | '“=#
B 248 T2v *IM9BAV| *IM9BA | O [O @[ O|—| O —
) 418 (NPN) 5V, 12V = HINF | @ [—|@|O|—| O |[ICEm
5 . (Npﬁ;’;% - 5V - A96V A% (@ |—|@|—|—| — |icE®| —
i oy ] 100V | *A93V | A9 | e |e|e e|—| — | —
7 B TOOVIAT | A90V. A | @ | |®[— || — [ica®
k 1 1oy [100V. 200V — B54 (@[ (@@ — D
2 m 2 24v 200VEIF | — Be4 | @ | —[@[— | — | — |7 _
i ass B — = C73C (o [—[0|@|®] —
s ® 24VIXT — Cs0C (@ |—|®@®@|®@ — |iCam
ShiEr (Cexr) | JOAY N A — B59W | @ o || — | —
%1 MI?M&I‘]LS’{j@?T N 21y FId, EREXOBBICETAETTH . ZNUCL W RBOTMKMEEEERIETDEDOTIEHY A

EREXTOMAKMER ERRICDOEX L TIIEHATHR LT,
%2 1= FgRE 1m% 1 713D~ AQSGJJN)NI_t?;U ESERY

X— FRRTES (f51) MONW 5m--
(BMONWM 7L
(f5) MONWL

SCIBMMAELIINCE BRI A — A U F A BT DTHMIIP.361ETSRILEE(,

«T DA AR S A— h AL Y F OIS P. 1648, 1649% ZBR X 11,
¥D-A9LL, MOLICII& A — b R A FII BB (RAE) LB E T (o2 LA — h A Y FRTERDA MANHFE LY £7)

(FYMONWZ X OFDEERA — bR Y FIIRIEELBIET,
(F)H7CN

® 330



royvy oy kayknkas-moy k CG TKW Series

1%
> -
F 1 —JRE (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63
BB wERmEO Y K
@i o)
ERRE z5 CJ1
(REEFES 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa CJP
KRp2 BIEERESD 0.08MPa @
. F—bh2AvF#HL:~10C~70T
PR w s N EEE s X ;2: b= b “E\ Z
SN—oyiay BERRE S & OERREE Al AyF i 10C~goC RBEEZE) om
fERAEZR b RE 50~500mm/s
Z FO—UREDHEE ~1000""‘mm. ~1500°"3*mm CM2
ovay SIN=Dyay
Ov FARERE? 1 [ 08 ] +05° Cm3
F— 2 A Y FADHBICDEZ LTI T BRI BEAR (M S =4 RIRHRALEL).
P.355~361% 8B 221\, ’ 5B T — M. TS5 U, RS A TR m
o [ ————— _ %020~063D7— M. 75 URITIE. FS =7 VEMIBHRALIESY EE A
i\ Eé;g;:}?%&;g bO-2 FEEH LA F—EBIEN RS BB EE, HIEP.31 12 TSRS, CG3
~ 5 HIUBIE 33) 0v KRESBEEER FO—oDETT.,
A= R ZA Y FRATEERNZ fO—2 JMB
P APV FRER S Hme {FBER 25 s THico= 2 LTIIP.309% Z8@< LA,
- By e —
SULIEHEEER. ZNO—S8L A —h MB
21 VFBHE Bt 2% | 509500k 152128 (et
T SEE I W R AR
= =3 WA [0 K0T o b ° ° ° * |
Zjﬁ [u]a] ITBE e RIPERPA ° ) ° °
---------------- A7vav [2lFvonsadsrEVDE] e ° ° D
| SRR GBBEIIL. P.362- 1528 ) - - = CS1
| RIS, | EOEIEE ®
S d ED2WFUOLTaA Y RO I RENRESHEE AU T, CS2
H2) HERF VL 2BORAEHEE, (REEERELTNES.
ML P.309- 12 TSR EE N,
HEXR Z2bhO—o%K
— ————
(kg) (mm)
F 21— JR1E (mm) 20 25 32 40 50 63 p 5 s .
—JTRE (3 7 — 7% EABMETAA NO—2E)
. e AR AR F1-THE ez hO—2 BAMFTEAND-7
g 50 7— MY 0.24]0.35[0.4910.77]1.50 | 2.09 20 25,50,75,100,125,150,200 | 201~1500
] TSV 021032047 075136 | 1.87 25
- ~NS=A VR 0.14]0.24]0.360.60 | 1.16 | 1.51 32 25.50.75.100.125.150.200. | 301 1500
EBHFIEE 0.08[0.09[0.17[0.25] 0.44 | 0.80 40 250.300
Ty ooa ok 0.05]0.09]009]0.10]022 022 50-63
2l v oITaA > ~(Ef) |0.05]009]009]0.13]0.26]026 ) InMBOREANO-SORFETRTT. (A, WRLELE
502 FO—0 %4 DEEEE | 0070.10/0.13]023|034/038 oy e ) _
NS $2) BARAFAIRER FO—0Id0Y U2 RO—2ERLET,
B RFEimHR LR ~0.02]-004]-0.04| -0.10) ~0.20| -0.20 23) BRSSO BRRELZ  O— o ORBNBECT, FHICDE
£1857 (1) CGIKWLNS2-100Z 0.49 (7 — M.932) LTI AIEIT 7o) S ORBREFIRI % ZS0< £ al, F.
(5 F.032.100%) 0.13/50st BEZ NO—0EBADBAIE, haBEISIAREBET B2 &
- N OITF ) VHZA A=Y e 100st HNTERIMBEN B ETDTIERLZE
0.49+0.13%X100/50=0.75kg
MYXFEESmm
- FE F1—THE(mm) <
BiERER a0 % = m 50 & il
55— %) _ _ y _ _ _ 7—hXx2,
wWhE7—b |29 C6-L020 | CG-L025 | CG-LO32 | CG-LO40 | CG-LOSO | CG-LOB3 (Zopi o
— ] i i ] i ] F50Ix1
TIo50T 1 CG-F020 CG-F025 CG-F032 CG-F040 CG-FO50 CG-F063 SEERERIL x4 D'D
N RS=AUMETX2.
hS=AVEY| 1| CG-T020 | CG-TO25 | CG-TO32 | CG-T040 | CG-TOS0 | CG-TOB3 | 23700 o oo ) X0
EHBIEE | 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A [{EBZ 78X 1 e~
i
) J—hREICDEZLTUIDI VI 1EARDIBEDHEIS2, TFRLL S0, &t

331



CGI1KW series

BER
020~0320I5E
TRk ER &R b3 TV EAVE Al
&= =7 "= F1-—JWEmm | FRES RE
1 [ OoyEan-A BE7ILVA b 20 COTKWNZOZPS| o
3 [ sv57a-7 WETILTA L 2 iz Otk
4 | eAbY ) 050U EIESBARA LIt/ Sy F U RBETE
5 | ExbvOv KA o320 ¥ 2Ch.
i REE* WHOO—Lho=* od0DIE ) S RBICDEELTIEP.362- | BRERILE
—= N PN FIEZHERENE T,
6 | ExkoOvEB A7 L2 020, 0250% 7% hEDIES F1-TNEDFEESTFREL T,
BRI BEOO—L$HOEX /XU E Y MIGF)—2/8y 2 (10g) HTBE
T EUEeALK nES TR —
S = - Y MEBEISE EmEIC
8 | Tvra B LT<ES N,
9 | Fun TaihE £51)—2&&:GR-S-010(10g)
10 | Ov FE@F vk e BRIOA—F
11 =R WALE 7.1 NBR
12 | VN VALE -1 NBR
13 EXRNYFY NBR
14 Fa1—THRTY NBR

Xe20~032(3MEN T VL AMICKEIE T,
A= b2AVFF ) 2T D20, 025MIFEICISHENZT VL WICBUET
F—=bhRAVFR)IDBE. EX D CHAENIRESNTNET,

® 332



royvy oy kayknkas-moy k CG TKW Series

HAR,/CG1KWBN:S/x\—2 v 3 (¢

—HEiEKB F_GA 2XRcP GA F KA
{:} MM _Hi é v 7 |a Hi_ MM CcJ1
g pEpE— s T g
o LA 4 Al i CJP
| w| LT+ T 0 A (P
Q ) L% Q CJZ
stmBr A AL || oY %, AL O\ iB1
A |TA| \axTC |TA| K A JCM
c \8xJ H S+z2bh0—% H+2 hO—%
NA 2z+22+0-% CM2
CM3
F1-—TRE 2;%"7 A |AL|B1|C | D |DK|E | F |GA|Hi| I J K |KA KB MM NA| P | S CG3
20 ~1500 |18 [155/ 1314 | 8|92l 12] 2 [12]| 5|26 | Max0.7%7 |5 6] 8| Mex1.25 |24 [1/8] 77 |JMB
25 ~1500 |22 [195] 17 [165] 10|11 [14] 2 [12] 6] 31| M5x0.8%75 |55| 8] 10 [M10x1.25|29 |1/8] 77
32 ~1500 |22[19.5]17]20 [ 12|12 |18 2 [ 12| 6]38| M5x0.8%8 [55] 1010 |M10x1.25|355]1/8| 79 |MB
40 ~1500 [30[27 [191]26 [16]16 [25] 2 [13] 8|47 | mex1®12 [6 [14] 14| M14x15 [44 [1/8] 87
50 ~1500 [35(32 |27 32 |20]20 |30 ] 2 [ 14| 11|58 | M8x1.25%16 |7 |18 ] 18| M18x15 |55 |1/4[102 |MB1
63 ~1500 [35[32 [27[38 [20|20 [32] 2 [14[ 11|72 [ MIO0x15816 [7 |18 18| M18x1.5 |69 |1/4]102
(mm) CA2
1) BTSRRI O TEICCI WIS E B— AT Y,
F1—TRE| TA TC H | 2z P.316.317& ISR, CcS1
20 11 | M5x0.8 | 35 | 147
25 11 | M6x0.75 | 40 | 157 Cs2
32 11 | M8x1.0 | 40 | 159
40 12 [M10x1.25] 50 | 187
50 13 |[M12x1.25| 58 | 218
63 13 | M14x15 | 58 | 218
D-O0
-XOI
il



IFPINE /FALD IO M ER

CG IR series

020, 025, 632, 340, 350, 263

BARTHIE

] CG1R|N||25|-|100|| Z-

CDG1R|N||25|—|100|| Z-

-IM9BW|

| I
7= bR Ay FF EEmE)
F—brRAVF
BiES
F1-—THE Ov KEHES s HEE] 271
20 | 20mm Wie SEAL s |17
25 | 256mm vV [1lFvonsaqrhk n_[nsfd
32 | 32mm W [2lFvoLsaAvk
40 | 40mm X;;&?‘;ﬁ;@gjﬂﬂahb@t%m F—bRAYF
831 e3mm KO [ S AT,

) FZ2 bO—2 (mm)

34V MBEVBERSNTHE A,

MULFvoLSaqy ModFy oLy KERA— 2 Y FREET

REWTEELSLLS Y

ffzatftgf\jéiwmp 335 ‘J [~
11~ AT E=E] EE '%i“bmb ZF—5—AA Ptttk

HERREZY) VS DRA L F [ OvR&E#HRL | HIP.3355E TS@ LS,

MENETH— M2V FBELDIBE, 7—

Ay FORBEDRRNECSIIEWESICBI FT,

(1) CDG1RA32-100Z

XU IPEITIORTEHFERM ICOEELTIZP.335E2 TSR LT,

BRAA— MR YTF /7= h 24 FEGOFMBIHEIR. P.1575~17015 8B LS,
N AR T F Al vFaE | U—FBREEm)
. y—fag | B BEF1—JPE FuD1h
5 HE ~ 1 b e &) o]
| meL |3 R oe A sz0es 05| <f) é) B mRas
WAL [ mmml |
3HNPN) MONV | MoN | @ [@|@|O|—| O
soxy | [ 38PNP) sv.1ev MOPV | MoP | @ |@|e@|O|—| o |P®
" — MOBV | MoB | @ [@|@O|—| O
i EEY e 12y = HIC @ [—|e|e e —
e 3B NPN) MONWV | MoNW | @ [@|@ O] —| O 3
S e s amene) | 2av |22~ wopwv | moPw | @ [@ @[O0 —| O |“F|V-
2 5 28 T2V M9BWV | M9BW | @ (@@ [O|—| O =
] . |soxvr| [3BOeN *IMINAV| *IMONA | O |O | @] O|—| O
2 m(’gg;f;” 38(PNP) sv.1ev ¥TMoPAV| *IMoPA | O [O|@|O|—| o |'“®#
B 248 12V *IM9BAV| *'M9BA | O [O|@|O[—] O —
DHENH 285D 255 (NPN) 5V, 12V — HINF | @ |—|@|0|—| O |icEs
- “ (prﬁaéi) — | sv - A6V | A% | @ |—|e|— — licmm| —
i sy b 100V | *2A93V | A%3 | e e e|e|—| — | —
# & TOOVENT | A9V | A%0 | @ [—|@|—|—| — |icem
k E 100V, 200V — B54 o — 100 — — D
2 ® 2w |2av| %V [oovF| — Bea (@ —(@—|—| — | — |"
i —2ss B — = c73c (e [—|eo|o[®] —
7 a& VT | — csoc @ |—|e|ee — |icEm
DRz e | J0AU N B - Bsow | @ |—@|—|—| — | —
%1 ﬂﬁi?k\il’]):ﬁ"fj@ﬁ r2A Y FId, EREXDORGIC EYﬁj f?’fl‘ FRUCKI RRDMKEEZRIETDEDTIEHY A

BR TOMKEB LRRICDOEE L TIIEHANTHE L
%2 U— SRS 1M 1 713 D-A3DHDMBERY £

X — FRRTES ﬂ)MQNW
) MONWM
1) MONWL
#1) MONWZ
BI)H7CN

X EERIBHMBIUSNCE BRATRELA — bR Y FAH Y X TDOTHMIP.3612TSMEE 1,
TVIA P AR A — 21U FOFHMIEP.1648,1649% TS ZE (),
¥D-A9LI0], MOUILII&YA — b 2 A v F (3 BB R £ B & T (o2 L A — b RV FRHERDH MFHF LU ET,)

KOMDEERA — bRV FISHIEEEBIET,

(
(
(
(
(

® 334




1L YO b2 SCGIR
D) —X3/EROY RhN—Ic&y
EFRIHTED Y VI TY,

BANR—ZEEH,

T35y MELOEZRRHGTINDS, £RP
Ry FANESLTT B BUTD/HD R
N—2DKRBIHNE T

JISEES
2SR A= Ir7oviay

0 ==l

r
[ i 1=
o] R/ B
-XAL] | O RERRRES
-XB6 | iFh )5 (—10~150C)*2
-XB7 | WE>!) >4 (-40~70C)*1.
-XB9 | £i#1) >4 (10~50mm/s) *1. *3

troyvssgqrobeoy s CG IR Series

et
F 1 — T (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63
BT wERAOY K
il TE (i)
R 25 cJ1
(REERIE S 1.5MPa
BEEAESN 1.0MPa CJP
REERESN 0.05MPa
\ o F—RAAYFEL 1 —10C~T0C (1 1| wgarese— @
REEESSOERRBER | 27070 (i ERUMEEE L) oM
ERAEZ b EE 50~1000mm/s
2 hO—CESDHEE ~300*¢*mm CcM2
ovyar SN—=Dvar, IT7IYaY
CcM3
20— 5% co1
_— m |CG3
F1-—TRE g2 fO—
20 25.50.75.100.125. 150 JMB
25-32 25.50.75.100. 125,150,200
40-50-63 25.50.75.100.125. 150.200.250.300 MB

KIZEZ PO—VEBADZMO—IICDEFELTUE. HHICTHER S,

1) ERMADPEZ bO—2I3. FFEREICKIET,
TmmBOFRBR NO— I DREEGFLETT  (RN—HE EAVVLEEA)

E2) EABEICK Y ERTRAZ FO—UDEBIBETY ., F#Mlc D& LT, FIIEIZ 7
VIDBEBREFIRIZ TSRS e BEZ MO—VEBADBAEICE. thHFICK
URBEBRT I ENTERIMBENH I FTDTITERLES,

BT BILD 20  5OBRERFIL MEMTD ML o TR IBENE T,

X1 SN=0Y 235 A TOHIE,

X2 S/\—=0 v areATE FUNELICEY
7,

X3 REREREBVET, /N F oty MIERRE
ERRENET,

ZF— b ZA Y FNOARICDOEX LTI,
P.355~361%2Z8R< &\,

A=AV FEERMUE (X SO—2
I REHE) SLURMES

A= b RA Y FERIAERNR bO—D

APV TFRAER BRmE

- EpfEEEE

DUV IRFER, AMO—U8/F—h
24 FESE

A RRERIESRIE

o s = s m = — - - - - -
| CEMAICAZEICIE. P.362-12281
Lﬂ.ﬁ(f:’éb\o J

XB13 | &) > % (5~50mm/s) 1. %3 F21—TPE (mm) RENERIL A BIERT LD (N-m)
XC6 | MEZF L8 20 M5x0.8 2.4~3.6
-XC8 | AIEfTIET ) Y /i LB 25 M6 4.2~6.2
-XC9 | AIRfTIEL ) VY /SIAKAERH 32 M8 10.0~15.0
-XC13 | #— b XA v FL— VBRI 40 M10 19.6~29.4
-XC20 | N KA/ S—#i5ER— p*1 50 M12 33.6~50.4
-XC22 | /Xy T vERIL 63 M16 848~127.0
-XC85 | EmHA Y — itk

) I 7T DRERSE(FES)

1) 58 :CDG1RN20-100Z-W-M9BW

Z—r 24 FD-MOBW : 241

Oy KEHERW: 207y oS3/ b ‘

X2WF v oAb A—bRAYFIE 2lFvoisaq vk
BREFHEEUET,

=
o
—

H

CA2

(5]
(7]
—

(5]
n
N


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CG IR series

HEX Rt
——
(kg)

F 21— RFE(mm) 20 25 32 40 50 63 BRYXFERX HEAR
BEHER 0.14 | 0.23 | 0.35 | 0.57 | 1.04 | 1.49 R | Oy RERT Y ~ )
WF YTk 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22 ESZSEC TSR )
27w oIoaq R (ESf) | 0.05 | 0.09 [ 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 N = -

F7ay B B SRR
50X FO—J DEIEEE 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.14 | 0.21 | 0.25 - féﬂ;jf”’ﬂﬁ °
IF7oya A IDEIEESE 0 0.01 | 0.04 0 0.01 | 0.04 1) ATyt
W KA o 3t _ _ _ _ _ _ P 2 =L g N
O REmHa LR 0.01/-0.02]-0.02[-0.05[-0.10[=0.10 i AN A
tE75% () CG1RN32-100Z e HAKE -0.35 #2) (IRROGE. A THEICDOZE LTIEP.309
(932.100st) o ZiiEHEm - :0.09/50st ECBRES,

eI P ) FZ AT

-100st

® 336

0.35+0.09% 100/50=0.53kg

A3) MERT VL 2ZEDONBERZAELTNET,

3. P.309-12 8B EE



I7ovarft

pe

N
)

troyvssgqrobeoy s CG IR Series

@®
]

I

s

5
[
—

O|Oo||<=|(|e
E IR IR IR
PN =S||M| O

R ARG

&5 E=i0) s &= &5 B 7a &=
1] Oy KHn— FILIZOLEE BETILYA L 1| oy2avyrIB  |FILIZULES

2 | Fa—Thn— FIVIZOLER BETIVA b 12| WYz [EESH BT O A— h
3| ExXbY FIIZOLEE ‘ 13| sysamy [0404F K% BBBR_UTIHOE
4| ExprravE 27 L2 |020.62507 T % FREDHE \u50£u: iR FERo/OX—b

BRE EEIO—LHoEX AEPPEPAYEZ YLy b

5 Fvoa wEA 15| svoavnyFuB| ILvY 032V ElgFE
6 | FUIN i . 16 | OV F/NvF2 NBR

7| g fiBg 032U LR 17| ERbUNYFY NBR

8 | vIPUVT [ 18| F1—THRT Yk NBR

9 | Ov F&EmFv b R BEIRIOA— b 19| INIWTINYFY NBR

10| ov2avUYIA  |FIIZOLES ) A— R 2 VFRU VI DIFECR M ATHBNEESNET,

XA — b2 VFFN) 2 D20, 025 IHEN ZT UL ZBICHEI £,

HHE =

ollollo|[=
AR ARSI
N [ =t [N || =

BB ER, /Ny F Y MMIRER /88 - FOY REELTY,
P.298%ZRL T2,

E) 050DA LIS BARRIRERfo D/ Ny £ RIITE S A,
&) DB/ ZIRCDOEF L TIIP.362- 1 RABRIFEFREHEMNE T,

337 ®

D-0O0
o
B



CG IR series

BAR /[EEET
SIN—=Dvauft X
2xolLD GA_ 2XRcP GB
—mEiEKA H1 N
|
M L a _ ; V
! Q e}
4 P 3
L n w
T e &
- FHB1
AL Y
LX A N
L K| |
H S+z2hO0—2 F
ZZ+2 +O—2
IFPOYva N WA 2xrep
2XolD GA ovaviLJ WB
2 X ABNEHIWH [ | g
—mEiEKA H1 N
MM BT
NN 8 _
) Q w0
4 P o
;5‘—{:, w
5 B
AL Y
LX A N
L KLl
H S+2+0—7 F
ZZ+2 hO0—2
AL WD 0 Ksethnia Lk
RSA1 X

020, 025M1BE ‘

‘ MM

¥
]

H
2Z+z2t0-2
(mm)
§%é71;5’7AALB1DEFGAGBHH1|KKAL LD |LH|LX| MM |N|P|s|x|Y |2z
20 | ~150 | 18|155] 13| 812 |2 |20]10]27| 5|26]5 | 6|304/55.0058<%6| 15| 18 |Mex1.25] 27 |1/8] 75/ 38 | 11104
25 | ~200 |22 19517 10|14 2 [22]10]32] 6|31]5.5] 836406601 BRI 18] 22 |Wi0xiz5] 20 [1/8] 77|44 |12 111
32 | ~200 |22 [195]17 12|18 2 |26]10]32| 6]38]5.5[10]42.4]00.0148<E0| 21| 24 |Wioxiz5| 33 [1/8] 83|45 | 13 [117
40 | ~300 [ 3027 [19] 1625 2 [30[10[39] 8[47]6 |14|524loileTse<zi2] 26 | 32 |Miax1s| 37 |1/8] 94|55 16135
50 | ~300 | 35|32 |27 2030 2 |33]12]45|1158]7 |18]64.5]0i4er0BCURI14| 32| 41 |MiBX15] 44 [1/4]108] 62 | 17 [155
63 | ~300 3532 | 272032 2 [39]12]45]11[72]7 |18]76.6]08.026E< 18] 38 | 46 [M8x1.5| 50 | 1/4]114[ 64 [ 19161
IFPovoasd (mm) 0w RFEimsHa LR (mm)
F1—7 [xt0—2 F1—J
a | P |wa|wB|wc|wbp|we|wH e A1 H MM X 2z
20 | ~150 | M5x08 | 22 |15 | 55] 2 |25 |15 20 8 13 | wax07 | 24 90
25 | ~200 [ M5x%0.8 | 24 [145] 7 | 2 |25 |15 25 8 4 | M5x%08 | 26 93
32 | ~200 | Rei/8 | 28 |14 |i15] — |25 |15 32 2 14 MEX 1 o7 %
40 | ~300 [ Rei/s [ 3215 [15 | = [20° [15 40 13 15 [ Mexi25| 3l 111
50 | ~300 | Rei/d | 36|16 [175] — [20° |3 50 18 16 | MI0X15] 33 126
63 | ~300 | Rei/d_| 42 |17 |205] — |20° |3 63 18 6 | Miox1.5] 35 132

338



I7IN05 /59400 bvv b0 REY LD

CGIKR series

020, 925, 632, 340, 350, 263

BARTHIE

5
[
—

CJP
] CG1§R¥ - DZ— —H ciz
|
M
PEICYPET] CDG1KRN[25)- -[MoBW J-[_ ] &
I_ M2
Amhr LIy Ov ksl A-L24vF CMi3
Oy REYIES [0 Kol ;ES'?W
S 141
B2 n n4 {7

‘ Oy REHER

SIN—=Dwyay

%) I7 SREL
TR E R E T, V_ |[Fvolsa ks

i o] EHEREL

w354 TCGIKRA

W [2lrvoisafon A—FRAYF

s *OvFmRaCERpaLoes | BES| A—P21vFBL ]
Fa 20723& Llﬁ%;jéiﬂh;ﬁﬁ KEAA— AV FREFTELY MBA
@RI mm *OY e S REEECT. TEECESI,
WEAR> ) 5 OEN 251 25mm HUWF YDA MET
BWAERBTA— MM UYFHELDIES. Woaqv hBEVIZARENT _
F— 24V FOBBEOF RS IR 32]] 82mm LA, W;erfévi s CA2
=Ry 40 | 40mm & =z -cble
BIBYET, )
())CDG 1KRN32-100Z 50 | 50mm 21 o2 fO—% (mm) cs1
63 | 63mm BHEZ NO—DIZDEFELTIEIP.340% TR IZE .
CS2
BAA— XA YF /74— b 24 v FREDEMEIII. P.1575~17015TBBILS L,
A EREL G A UTRE | U e m
; " y— kg |E BAT1—JRE rL2e
WE| m |5 BRGEN) oc A =z ;J;.; (&)(f)(%z&% | AT
HERHL | BEREL |
3 INPN) MONV | MON | @ [@|@|O| | O
snxy k| [ 3HENP) SV, 12v MoPV | Mop | @ [e@|e O]|—| O |
" — MOBV | MoB_ | @ @@ 0| —| O
i 9557 28 1ev = HC (@ |— e e|®]| —
* I 3 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ @O | —| O B
! égii) a[3mene) | 2av 212V~ Cmepwv | mopw | e (@@ O —| o |®® /Ui
2 = 248 12V MOBWV | M9BW | @ (@@ |O|—| O —
| mm e |ZOXvh| [3ENPN *IMINAV| *IM9NA | O |O|@|O|—| O
2 mgggf;“ 348(PND) sv. 12v *TMaPAV| *'M9PA | O |0 @ [O—| o | P
n 218 12V *TMOBAV| *M9BA | O |O|@|O|—| O =
DN CERT) 252 (NPN) 5V, 12V = H/NF | @ |—|®|0|—| O |CE®
38
5 5 e | — | Y — A%V | A% | @ |—|®|— — |icEss| —
o oy o] 100V | *2A93V | A93 | @ e e |e|—| — | —
# & TOOVIXF| A9V | A9 | @ |—|@|—|—| — |ICEm
I 5] 1oy [100V. 2000 — B54 | @ | —|® @ —| — .
2 W ool | 24v 200VBIF | — Bed | @ —(®[—|—| — | — |’
9 —ams B — = C73C (o [—[o[e|®] —
7 " 24T | — CsoC (@ | — @@ @ — |icam
PiEr 2B%r) | J0AY NE — — = B59W | @ o — |- — | —
%1 mﬁk\il’liﬁ"fj@?f r2A Y FIE EEREAORRUICEHTETT A FNUCE Y RRDTKMREERIIT2EDTIEH ) £ A
X TOMKMEB LRBICDOEE L TIIHHATHEB S0,
2 ‘J—Hv?Eé1m5’*f7‘L§ D-A93MDAHDIFIGETE) FT o
X1 — MERSRS (f5) MOWN MOMDEFERA— M2V FIIZTEEERBIET
() MONWM D-0
(f51) MONWL
(f5) MONWZ
(B)H7CN -XO
X EEIBHEMEUMCE EBRAEEE A — R R A Y FH B T DTS P3GWEZ%EE< =A% -
TUDA VAR5 — k21 ¥ FOEMII.P.1648,1649% TSR 2 it
¥D-A91], MO A — b R Ay F (& BIHE I ( ﬁi?ﬁﬁ)tfaﬂ)iﬁ'n(ttb 71‘ r2A Y FEGEEDH BFEREL) £T,) .



CG KR series

%
gA4Lo oGO Y R ‘ ‘ ‘
N - ” F1—JME (mm) 20 25 32 40 50 63
V 1 — 2
EYLHCGIKR U —XBARO s 2
Y RAN—IZK ) EEIRMHTED i RE @GR
TS AR EES
Syl 3
YV ¥TY, REIFES 1.5MPa
. . BEEAEN 1.0MPa
BANR—2ERIH, BEEAES 0.05MPa
— R 2A YF M —10C~70C (of2 LRI E
IS4y MELOESERETT IS, 25 MERES SOBRRRE | O (B R LARE S
RAFEY FANE<TT S, REQLHDZ — AL SEL RS
R—Z B KIEICENLE T, EHEZ b RE 50~500mm/s
- Z FO—sREOHEE ~300"3* mm
e oyar ZIN—=TyaT
5 / } Ov FREEEE =T +0.8 0.5
ﬁ -_ == =
- HERX
L] = ! (kg)
-_./ Fa1—JREmm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
o ‘1 [ HEHE 0.14 | 0.24 | 0.35 | 0.56 | 1.04 | 1.48
T woIloatok 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22
—emm e e L 2UFvoI a1~ R (EXf) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26
KW@ S/ —vviay 502 NO—2 DEIEER 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.15 | 0.22 | 0.26
OV REEDalms —0.01]-0.02]—0.02]—0.05| -0.10]|=0.10
$t#757% (1) CG1KRN32-100Z @ A= -0.35
©32.100sb) o TREE -0.09/50st
oL/ ) HZ2 K O—2----100st
7}_ 5 )(4 K 0.35+0.09% 100/50=0.53kg
ade
@Iz Z2bhO—o%K
) e (mm)
XC8 | AEfTIEL ) V5, Wik LR F1-JRE BEZ fO—o*
XC9 | BRI, BAGHER 20 25.50.75. 100, 125.150
XC20 | v K73/ \—BAEA— R 25-32 25.50.75. 100, 125,150,200
X1 REREREBY ET, /yFoty NIRRT 40-50-63 25.50.75. 100, 125, 150,200, 250,300

ERRRNE Y,

1R

LREEs I =
A BT v b
nrvonsatvb

Sl

TREER AR

XIFEI PO—UZBADR MO—DICDEXLTIE, HHICT
ERMSADPEZ SO—2I13 FEEEICKUET,

ET)

S AN

TmMmBOPRGR O— I DREEFEETT  (RN—HE FANVLEEA)

E2) ERAEICK U EBAELR NO—JDERNLETY . ¥l
VEIDHEBREFIRIZ SRS,

EYEN

B EBRET DI ENTERINBELNHY I TDTIEFR LS,

Wit IV o0 S OBERERIL MNEATD M Lo TSRO E T,

F7av

® 00

AUF Yo TaA VR EU)ED

E1) 2l olTaA ey,
IEHBBEINERSEFELUET,

F2) MERDME. HTEICDEHLTIIP.309
EITBRES N

E3) MERT UL ABOEBEEERAELTLET,
FlE. P.309-12 8RB EE

A— b RA Y FHDOARICDOEZ LTI,
P.355~361& 28RS,

A= 2AYFEERMIE (R hO—2
IV REHE) SLUBISS

C A= P RA Y FRSARERNZ bO—Y

AR AV FRAER/BGRm

- BhfFEEE
DIVIXFBER. AO—TB/ A -k
21 Y FRNE

\ A HEERFEHIE \

| ZERICADREIICIE. P.362-1228
I B, Jl

ICDEFL T, AIIBRITZ 721
BE2 NO—DUEBADIBEICE. LhAaBEICE

F2—TPYE (mm) ABRERIL R A X WERT FL2 (N-m)
20 M5x0.8 24~36
25 B 42~6.2
32 B 10.0~15.0
a0 M10 19.6~29.4
50 M12 33.6~50.4
63 M16 84.8~127.2
DY ITRTYDRRSE(FERG)
1) V58K :CDG1KRN20-100Z-W-M9BW

Oy REHRER W : 2Fvosasrb
7t— b ZA Y FD-MIBW : 24}

¥2UF v oAb A=A VFIE

BEREFE EE) ET,

2F v oo aA b



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

royvs s garoreov oy kaw ok CG TKR Series

Bis
Oy REV 1EHR:,/ REERT
‘i ‘ [ % “}Hﬂ - — : H
1
1l
020~32Mi58

oA

= L= it wE

1| Ovkwv— = BEEE LA~

2 | Fa—Tmv— BEEE LA~

3| ERbY FILEIZOLER

e |920~032] 27 VL2

4| EARMUE i0~e63]  mEm B0 L%

5 Y Ik FHA R RREShEE

6 Jyia FEShEE 020~032MD

7| Fox ]

8 EZAS TihE -

9 wIFYT e R;|ERER, /Ny F Y MIHEE) C Oy REY
10 O RéesET ~ T BRIOA— LEHFERLTY, P.328%SRL TS0,
11| avENvFy NBR %) 0501 LIZ S BAT BRI/ Xy F SRR TS
12| ERbINvEY NBR o, St .

) SRR/ SR DE & L TIAP.362- 1 R ERIEE

13| Fa—FARBVE NBR ot Sed b SERIES

[z NN x]
= || C=
0 || =

5
C—
N

2s
=
N=

H:

[
D
wW

MB1

(x)
>
N

(BN ¥]
(7 BIN "]
N || =



CG KR series

A%,/ [EHEY:CG1KRN

SN—=0varft

X
2x0LD —mEtEKA GA 2XRcP aB

MM | Hi !

. a T

NH e p

, E?—ﬂ:’ = 8

w

T S =

-
w81/ AL Y
A N
LX H S+xbo—s F
L 2Z+ 20—
O RekimsHra L#e
MM
BHREAN X
LH,]
2Z+210-2
O REimRdHRAUR (mm)
F1omE

TE A M| MM | x |2z
20 813 M4x0.7 |24] 90
25 814 M5x0.8 [26] 93
32 [i2[14] M6x1 [27] 99
40 [13[15] M8x1.25 31111
50 18] 16] M10x1.5 |33]126
63 [18]16] M10x1.5 [35]132
(mm)
FLRENNIJ%E A |AL|B1| D | E | F |GA|GB| H [Hi| I |KA| L LD LH|LX| MM | N|P|S|X|Y |2z
20 | ~150 | 18155 13| 9.2 12| 2 [20[ 10| 27| 5]26] 6 |30.4[55.095E< 76| 15| 18 [M8x1.25] 27 |1/8] 7538 11104
25 | ~200 [22[195[17 11 [14] 2 [22[10[32] 6[31 |10 |36.4[066.011E<Y 22 |M10X1.25] 29 [1/8] 77[ 44 [ 12111
32 | ~200 [22195[17 12 [18] 2 |26]10|32] 6]38]10 [42.4[09.014E< 5 24 |M10x1.05] 33 |1/8] 83] 4513117
40 | ~300 [30 27 [19]16 [25] 2 [30] 10|39 8|47 |14 |52.4[o11.0175E< 32 [M14x1.5] 37 |1/8] 94]55] 16135
50 | ~300 | 3532 |27]20 [ 30| 2 [33] 1245 11|58 18 |64.5[o14020E< R14] 32 | 41 [M18x1.5] 44 | 1/4[108] 62| 17]155
63 | ~300 3532 27|20 [32] 2 [39[ 1245 11[72]1876.6(018.026E< 18] 36 | 46 [M18x1.5 50 | 1/4]114] 64 19161

A= I 2V FEIIBIIP.357EEHE T,

342



IorOvoI) 5

CBG 1 series

020, 025, 632, 340, 50, 063, 380, 3100

5
[
—t

BRARRAE
CJP
CBG1 100 |:| CJ2
CDBG1 -(100 -[M9BW] JcM
A= bRAYFHE cm2
(RUEPOE)
L L e 4 _ YE S :-E-1-]
R EA L iz o=z VD A—t21vFEES | | [CM3
B B4R N[5/ —2ovsav] 2 — | | 2u (1
L #5a7-IF INESZPPERA s |1 m
F| OVERTS IR F1—THE =4 Ln [nyfd|
& ~otMIoe R T 2omm |[ 50 Somm 0w oD A— b RLYF CG3
$>< Ej ng?;ij; 25 | 25mm || 63| 63mm H [~y PRIy 21 [m@s] A-t2AvFGL |
D SLE AT 32 | 32mm || 80| 80mm R [Ov REOY S KBAA— R 21 v F BB FREY JMB
%080, 100,350 e A 5/, 40 40mm |[100] 100mm W[ mREOvo TREL L
IV ROV IDFNTNBREIC S N s = ;
B fom sy ol ATl poirgzmeanl | W
SERIIE (R BEZ hO—2IiDEE LTI mie SvINSRL E) D-ASLL, MOLIEA — b 21 Y
o R B Vit | M
HBaRE) I DER K TS —K )~ HIOB &) IS BRENE B A,
BANETA— N2 v FHELOBE. A—~ XTPNSHOBE, TFREHLT— (#®z2S) CA2
A eaE, 2 Oy KT S SR0HE
249 F DEADERRERRREII U ET, B ongy,  EomsE N

(1) CDBG1FA32-100-RL FHEBIIP.344% TER LS,

BRAA— FRAYTF /7= h 24 FEGOFMBIHEIE. P.1575~17012 8B LS,
- Yo T — R AT EE J— Mg (m)
- L | U—kE B Em BT 1—JE vl 2C
R ORARE | mwe (B ble AC 020~063 _ Josoi00] 00| | 3| O (K Taoy | EEAE
MR L | PRERHL | PREREL |
MONV | M9N — /@O O
s v.12y MSPV | MoP = ° . 8 = 8 ICElES
_|zoxvH | 3@®eNR) o 19 G e —TeCI=—T5
M9BV | M9B - ®/®O—| O
= 2148 12v — — K59 —|e[o[—[ O | —
f§ %05 — H7C — —le|ele —
o MONWV| MONW | — | @ |®@|®|O|—| O
! SHONP 24v[sv,12v]  — = = G59W — 1010 O iems |Vl
Iy SRR 348 (PNP) ' MOPWV | MOPW — ®e/@e[O[—| O PLC
| @eEp ! — — G5PW —|@[O[—[ O
e o ey M9BWV | M9BW | — e/®@O[—[ O | _
F JOAY k ! N K59W | @ |— [@|O[—| O
3@(NPN) *TMONAV| *'MONA | — Olelo[—] O
APkiEE R TGN I FIMOPAV| *IMOPA| _— [ O[O [@[O[—| O | 'O
(2@%T) om 1oV FIMOBAV|*M9BA| — [ O |O|@|O[—| O | _
! — — [*GsBA| — |—|@[O[—| O
DA 2BRT) 4% (NPN) BV.12V = H7NF - — (@0 O [iCel®
= - PROPNEL] — | 5V — A%V | A9 — — (@[~ — [icem| —
% i T00V_| *?A93V | A93 — eje®o[— | — [ —
m J0xy NE| TOOVEIR| A90V | A90 = —|@[—[—| — |icem&
| — &l 12y [100V_ 200 — B54 o0 — Di—
£ m| om |24V 200V — B64 B N e e A
% 2oy B — — Cc73C | — —e[e]®
Y & 24V | — csoC | — —e|e|®] — [iCEm
¥ BWEzCexn| JOXUNE — — — B59W o — o[ | — —

X1 RSB LS A TOA— h 24w FI3 EREXAOBRICITAEETT A ZNUIC L) BROTKMEEEERET D EDTIEHY EFt Ao
FREXTOmMKMER ERRICOEX L TIIEHATHRI S,
%2 1) — FgRE 1m& 1 713 D-AQBDSHDIISE B T,

X — FREIES 0.5m: =] (f51) MONW 5m- o Z (1) MONWZ KOMDEERA — b2V FIIRTEELLIET,
m M (f51) MONWM 7L - N (BIH7CN
3m-- L (f51) MONWL

X EERIBEMEIUSNCE BRTRELA — h RV FAH Y ETOTHMIP.3612 TSR EE 1,
TVIA P AR 5GA— b2 Y FOFHMIEP.1648,1649% TSR ZE (),

(5]
(7]
-

(5]
n
N

¥D-A9LIL, MOLICII& A — b R A FII BIHAMA (RIES) CBW E T, (22U A — bR Y FRTERDA MAHHFELY £7)

343



CBG1 series

RRELS
SN=Dyay

I7oveary

e ==

f\
=)
\

| 25— 2
&

KRS R/ NE
-XALD | Oy RERRREE
-XC13 | #— b2 A Y FL— VBRI

A— b RA Y FEOAKRICOETZ LTI,
P.355~361%2 TR\,

CA— MRy FEERMGIE (R bA—2
IV RRHE) SXURHES

A= b RA Y FERIAERNR bO—D

AR FRNER/BRR

- ByfFEEE
DI IRFER. ANO—U8/F—b
2 yFBNE

A BEEREEEE
| CERI-RHHIIE. P.362- 156281
1RSES . ;

© 344

o

F 21— T2 (mm)

20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100

EBHR

wEREAOY R

Wl TE (i)
BRI EX
REMEN 1.5MPa
BEERED 1.0MPa
RIEGERES 0.15MPa*

e s F— NZA U FH:—10C~T70C (o /2 URiEREC &)
R R R R | (0719~ 10C~60C (- E L RRBEZE)
ERER b RE 50~1000mm/s 50~700mm/s
Z bO-sESONEE ~1000}'mm, ~1200°%3° ~ 10007 mm

~1500**5*mm

ovar SN=0yar IT7IvIY
BEXR.#5E7— M Oy MUDSV IR AY RAITS VIR,
ENREEE s Oy MU SSZA VR AY RN ZA R,

JILERE

X0 UEUSA TIE. 0.06MPaTd,
¥%080.01001Cl300Y RAINSZA TR AY RIS ZAVRIIH ) B Ao

Oy ZDFFNTINDH/N—IC

FSZAIFEE A

0 8%
0y o Ofi&E A REL O RE)L @
#5H(MAX) | 220 025 032 040 050 063 980 | 9100
N 215 330 550 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
NYISYY 2mmBAR
Va7 VB /rayos4A7. Avos47

AV FOMUBEREIIZ FO—IIY R XUV IS Y (2mm)iB8 L Ic@IE TEEN T D

KOICHRELT LS,

Z2hO—o %

?1(;;;;7\]1% 1EHEZ ~O—2 (mm) 2D D‘/ﬁ(’i;)ﬂfﬁ EVZ?;DT“)T;

20 25.50.75.100.125.150.200 201 ~ 350

25 301 ~ 400

32 301 ~ 450
40 25,50,75,100, 125, 301 ~ 800 1500

50-63 150.200.250.300 301~1200

80 301~1400

100 301~1500

A TmmBORBR NO—JOEELAETY . (AX—H3, ERABLITA.)

E2) OV hO—2I3, @AE 77— M.

Oy M7 ORISERL

R
ZOMOBRAZHEESLVCOVIZ M O—VRAZBZ DB, BIAMIZT)
SOBBREFIRIZ TSRIES 0,

vINTDIE JEm
RBE| JwSHE |BREREE BfYRFER %5
J |Fravy—RIY 70C AR | O KRR b [
K | mzy—R)> 110C* e PERPA [ ]
X NSBEDREEHREEETT, ATy AUV TaA NENEA) | @
jkhEa] [

ED 2y oTasrhoEy,
IEHEAISIBBAHFTE R XY,

A2) IBRDRE. SPEICDEE L TIEP.309
EIZBRESN,

E3) MERT VL ZEORNXEER. fBER%
BELTWhE&ET,
I3, P.309-12 T8RS,



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

BER,/SN—oviaft

Ay RAIOY o

280.01000D155

8)(

zvrovesuyvy CBG Series

080.0100Di55&

YZa17MEROY YY1 T BREEL

Ov rRIOY &

Ov4zZ hO—o0igs
R ER&
5 e & "= B B & "=
1| Ov Ehn— FINEI—OLER | WAL 15 |M/0/ 7 BRI A NZN BeaE
2 [~ A= FINEIZOLER | WAL 16 | MO Ery ] EEERI0A— | HEIE
3 [Fa—JAn— | FIi_oLnEs | BEAIYA 17 [MORT D L] BROOA— R
4205 Fa—T | FNi=vbE% |  BEFILVA 18| R b uN—UT FEX] FWoOA— |
5 [EX bty PN EI=OLER S04~k 19 [521%A B
6 [EXFoOvF RS BEIO—LHo=x 20518 A8 GAOLIER 5\ —ALEE
7 [Fvoa wEE 21 1@ 2728 080.01007% L
8 [OvoERFY % BESO—Lho=. FbE 22 [EX VAT Y F NBR
9 [Ovoivoa waE RICES DL e
10|0voRTIVT | 257 LM 240 F&R@T v b R FROOA—
1 [ Fori— 8 25 0y FENwFy NBR
12 [ARRARIL K Ery ] EBHMIOA— 26 [EX Fo\wEy NBR
13A[F v v 7A FIWIFANAL BEEE 27 [V 5F1-FhRFub NBR F1-—Th —GRBEIE
13B[Fvv 7B e B RRILE 28 [OyoERFUvEY NBR WRID Y 2 a2
14| ToF vy T BRIl 29 [EX buhLF— A8 o40~0100. A FAIDY 70%
) A— R RV FHS U IDIBE. EA N CHENEESNET,
KA — R 2A VF ALY ST D020, 62BAEMHRT S LABIC L ET .
RwEBER /Ny F oY b b3 IV @ASE 7% cAVN
ARRIOY o mRlOwy o1
T—Z |Fa1-TJME|  FEES T—Z |F1-TJRE|  FEES BES
20 CBG1N20-PS 20 CBGIN20-PS-W | zoms
CBoTN [ 25 CBG1N25-PS ) CBoTN [ 25 CBG1N25-PS-W %@
o 32 CBGIN32-PS_| Oy hEFU—2 75 32 CBG1N32-PSW | Dt hEFU—2
40 CBGIN40-PS_| /W7 40 CBGIN40-PS-W | /W&

E54T. F1-—TRBOFRESTFRL TS,

1) 050L EIEDRRATAER 26D/ VY F U THMITEE B A,
XNy F oty MBI =230 (10g9) MBS NE T,
T =2\ O DHBERIBEITTRREICTFRLT LS,
1) —2&%:GR-S-010(10g)

Y17, F1—-TRRDFEESTFRLTILES
1) 050D EIEDBRRATAER 26D/ F I TEE B A,
XNy F Y MBI =230 (10g9) HMIBENE T,

T =2\ O DHBERIBEIITRREICTFRL T LS,

J')—2m&:GR-S-010(10g)

oo
e || e= || =
S| =

22
®IN|=

o
=R
@ || e

(BN ¥]
[ BIN7]
N || =



CBG1 series

BER/"IT7ova it

I7—ovarft

Ay ROy o

NZa7IVER/ Oy o547 8REN

NOEIOG @4€@§§§\

Oy RkAavo %
OYJZ2 b O—o0i88
B ER
5 ] i1 #Z =) ] [Zi] [
1 10v RAHN— FIVIZOLEE BE7I~A b 22 | EXbVHRTY b NBR
2 [INY RhN= FIVIZOLER BE7IYA L 23|9xI7UY L]
3 |Fa—ThN— FIVIZOLER BE7IYA 24 |0y REIRFY b e FRIOA—
4 |PUVFFa—=T | FINIZDULESE BE7IYA L A= PAVAVE 4 NBR
5 [EXFY FIVIZOLEE JO0X—k 26 |[EX RNy FY NBR
6 |[EXbrOYE el BEIO—LBHDEX 27 | YYV5F1-THATY b NBR F1—ThN\—EREE1E
7 | Tvra BMIE 28 |[AYIERbUNYEY NBR |0y {3320
8 |[OvIEZRMY il BEIO—LXYF, HOLE 29 |[EZX b URIVT— 5] 240~2100DH
9 |OvyosTvya HEE 309w avIVIA | FIVIZDLER TIYA b
10 Avo2TUVT 27V LW 31|ov>aryYryIB | ZIVIZDLER 7I<A b+
[EPZN L] 32 [ NyF BT [EAE#HS g F1-ThI-EREDS
12 | RBR{ERIL b A& BEERIOA—H 33| ovaving FERE 1 BR_VTIHOE
13Al ¥+ v TA PIVIFAHZ S EERR 34 [/NVTHT [EXE 384 BER_VITILHOE
13B|¥+v 7B e 3l gLy 35|OvoFvh [ERESH —YTILHOE
14 |db¥vv7 [=2mPN 36 |ovaviNyF A oLy
15 |M/0/ 7 BIRIA P EEeER 37| ovavnNyxUB oLy 0324 EIFAEHB
16 |M/OARIV b axil EEBRIOX—h REZR 38 [9yvavyyIAART Y b NBR
17 [M/OZRTY> T $Bix FRIOA— b 39 | JyyavyyyBHRT Y b NBR 032 EIFAL A
18 [ 2 bynN=YY ] FRIOA— b 40 [/NILT Ny F> NBR
P2 M ACHANEEEINET, 41 [NVTBIRART Y b NBR

E) A= RAYFR) VI DIBE.

KA — b 2AYFH) T D20, 025l3FMH 2T L RIS XY,

RinEhE /Ny F Y b

RinEhE /Ny F Y b

REIOY o mRlOy ot
SU—Z [ F1-JRE FRES TU-—Z | F1- TRE FRES
20 CBG1A20-PS 20 CBG1A20-PSW
CBGILIA 25 CBG1A25-PS CBGILIA 25 CBG1A25-PS-W
I7ovay I70vay
el 32 CBG1A32-P5 e 32 CBG1A32-PSW
40 CBG1A40-PS 40 CBG1A40-PSW

E54T. F1-—TRBOFRESTFRL TS,

1) 050L EIEDRRATAER 26D/ VY F U THMITEE B A,
XNy F oty MBI =230 (10g9) MBS NE T,
T =2\ O DHBERIBEITTRREICTFRLT LS,
1) —2&%:GR-S-010(10g)

® 346

EH4T. F1—TRBOFRESTFRL TS,

1) 050D EIEDBRRATAER 26D/ F I TEE B A,
XNy F Y MBI =230 (10g9) HMIBENE T,
T =2\ O DHBERIBEIITRREICTFRL T LS,
1) —2&%:GR-S-010(10g)



EAF/CBGIBN : S/x—2 v a2 it

zvrovesuyvy CBG Series

Av REIOY 14 : CBGIBN [F1—JHE|—[2 rO—2]|—HO

#0B1  GA  2xRcP GB 2xTC
MM _H ‘ : 1 v
T Q ik ik
A AN E [ -2 D@ S
AL Fll_ TE
A K TA 2XTC DL2 TG|| TF
H S+2+0-—-2 F NA
ZZ+2 hO0—=2
TAKTE SR
VIZATIVEER/ OV o514 TEBRESN)DIEE Y17 EROY U5 1 T(BESL) DIBS
S| W
HEL
(mm)
Fi-THR | A ~O—2 HN
o wE A | AL | B1 Cc D |[DL2| E F |GA|GB| H | Hi | HR Al ! J

20 ~350 18 |16.5] 13 |14 8 |125] 12 2 12 12 | 35 5 |25.3|37 26 | M4X0.787
25 ~400 | 22 |19.5] 17 |16.5] 10 [125] 14 2 12 12 | 40 6 [28.3]|40 31 | M5X0.8%7.5
32 ~450 | 22 |19.5] 17 |20 12 112 18 2 12 12 | 40 6 |31.3]43 38 | M5X0.8%8

40 ~800 | 30 |27 19 |26 16 |15 25 | 2 13 | 13 | 50 8 [38.3|525| 47| M6X1R12
50 ~1200 | 35 |32 27 |32 20 |16.5] 30 2 14 14 | 58 11 |44.5|58.5| 58 |M8x1.25%16
63 ~1200 | 35 |32 27 |38 20 |16.5] 32 2 14 | 14 | 58 11 145 59 72 [M10X1.5%16
80 ~1400 | 40 |37 32 |50 25 |19 40 | 3 20 | 20 | 71 | 13 |53.5|68 89 IM10X1.5822
100 ~1500 | 40 |37 41 |60 30 |20 50 | 3 | 20 |20 | 71 | 16 |64.5|79 110 |[M12X1.75%22
?:L(;Z)V\]i% K | KA MM MO | NA | P RF S | TA TC TD TE | TF | TG | WL | ZZ
20 5 6 | M8x1.25 | 15 | 24 | 1/8 | 11 81 | 11 M5x0.8 8%® | 4 |05 55| 15 | 118
25 5.5 8 |M10x1.25| 15 | 29 1/8 | 11 81 | 11 M6x0.75 | 1078 | 5 1 65| 15 | 123
32 55| 10 |M10x1.25| 15 | 355 1/8 | 11 81| 11 M8x1.0 |12'8% | 551 75| 24 | 123
40 6 14 | M14X1.5 19 | 44 1/8 | 11 92 | 12 | M10X1.25 [ 14'3 | 6 1.25| 85| 24 | 144
50 7 18 M18X1.5 19 | 55 174 | 11 107 | 13 | M12x1.25 | 16%83%® | 7.5|2 10 24 | 167
63 7 18 | M18x1.5 | 19 | 69 | 1/4 | 11 | 107 | 13 | M14x1.5 |18 |11.5|3 145| 24 | 167
80 10 22 M22x1.5 | 23 | 80 3/8 | 21 130 | — — — — — 40 | 204
100 10 26 | M26x1.56 | 23 [100 | 1/2 | 21 | 130 | — - - - - — | 40 | 204

347

5
[
—

=3 IE=IFREX k)
S| =0 |l &=
W (NSO

ollollo|[=
AR ARSI
N [ =t [N || =



CBG 1 series

EAF/CBGIBN : S/x—2 v a it

Ov k@AYt : CBG1BN [ F1—JA& |—([Z2 rO—2%|—RO

GB
i 1 i I
LR LR
oL T8
S+z2+h0—2
ZZ+2z2 hO0—7

(mm)
7277 bLi| cB s B zz

20 |19.5(10(12)| 80(88) |11 |117(125)
25 |19.5[10(12)] 80(88) |11 |122(130)
32 |20 [10(12)] 81(89) |10(11)]123(131)
40 |19 [10(13)] 87(96) [10(12)[139(148)
50 |23.5[12(14)|102(114)|12(13)]| 162(174)
63 |23.5[12(14)[102(114) [12(13)| 162(174)
80 |27 |16(20)|124(138)] — |198(212)
100 [30 |16(20)[124(138)| — |198(212)

(WA OYI2 b O—o0158&

HRIOY 214 : CBGIBN|[F1—7H&E |—[2 rO—2]—wWO

(mm)
T 7
o F1-THE
L (mm) S |2z
T 20 92]129
e 25 | 92|134
32 91[133
40 |101[153
S+2hO=7 50 |119]179
ZZ+2+0-7 63 |119[179
80 | 146|220
100 [146]220
PAIAGATH
8 ¢ 8 8 ¢
3e T 3e| T : :
S <>
f N
h+¢ h+¢
ZZ+¢+2 hO0—2 ZZ+e+2bO0-2

348

020~063DIHFE 080, 0100MDi5&
(mm)
Fa—7 elflhlw JH | JW | 1Ny FEOyof/-H0 [0y Ty /RO | @RO Y 213,/-WO
P (mm) (B |(BEE) zz 2z zz
20 [30[18]55/27][15.5]10.5 138 137(145) 149
25 [30[19]62[32][16.5[10.5 y 145 144(152) 156
32 [35[19]62[38][18.5]10.5 ;Z‘ 145 145(153) 155
40 [35[19]70[48[21.5[105 |~ 164 159(168) 173
50 [40[19]78]59]/24 105|010 187 182(194) 199
63 [40[20]78]72[24 [105 ,'J 187 182(194) 199
80 |52[10[80[59] — - 213 207(221) 229
100 [62]| 7|80[71] — = 213 207(221) 229

X( )RTAROYIZ bO—-0ODBE
XX NSHOBRIZ O—TId, 20mmEBIET,



BA#¥/CBGIBA: T7owvi 3 ft

rvrovesuyvy CBG Series

Av REIOY 214 : CBGIBA[F1—TJW&E|—[2 rO—2]|—HO
Ow K@Ow 21t : CBGIBA[F1—JW&E|—[x rO—2|—RO

Ay FRIOY 23/ —HODKRE

[z NN x]
€= || C=
0 || =

5
C—
N

[
()
=

[=)
=
~

Ov REIOY Z13/—RODKBE

H:

(mm) (mm) CG
Fi—TmE F1-—TmE 3
(o) P WA | WB | WH | Wo () P WA | WB | WH | we
20 M5X0.8 16 16 | 23 30° 20 M5x0.8 16 |15(16)| 23 30° JMB
25 M5x0.8 16 16 | 25 30° 25 M5%0.8 16 [15(16)] 25 30°
32 Rc1/8 16 16 | 285 | 25 32 Rc1/8 16 |15(16)] 285 | 25° MB
40 Rc1/8 16 16 | 33 20° 40 Rc1/8 16 [15(16)] 33 20°
50 Rc1/4 18 18 | 405 | 20 50 Rc1/4 18 |17(18)| 40.5 | 20° MB1
63 Rc1/4 18 18 | 475 | 20 63 Rc1/4 18 [17(18)| 47.5 | 20°
80 Rc3/8 22 22 | 605 | 20° 80 Rc3/8 22 |e2 60.5 | 20° CA2
100 Rcl/2 22 22 [ 71 20° 100 Rc1/2 22 |22 71 20°
X ERRFUADTERS /N~ o a U TERESRL T EE 0, ¥(OWTER. OVIZ FO—20BE Cs1
XX ERBRMADTEIS/N—2 v o3 A THERESRBL T ES 0,
CS2
B0 214 : CBGIBA[ F1—JWE|—[X FO—2]—wWO
WA 2xP wB
g ‘%J}-’:z
T i
S+2h0—%
Zz+2+0-2
(mm)
F1—THE
() P S WA | WB | WH | We | 2z
20 M5x0.8 92 | 16 16 | 23 30" | 129
25 M5x0.8 92 | 16 16 | 25 30" | 134
32 Rc1/8 91 16 16 | 285 ] 25° | 133
40 Rc1/8 101 16 16 | 33 20" | 153
50 Rc1/4 119 | 18 18 [ 4056 ] 20" | 179
63 Rc1/4 119 | 18 18 | 475 | 200 | 179 D-O
80 Rc3/8 146 | 22 22 [ 605 | 200 | 220
100 Rcl/2 146 | 22 | 22 | 1 20" | 220 -XO
¥ ERERUNDTEIIS /N2y 3 U THERESBLT S, o



CBG 1 series

PR A0

#WsET— MMz/CBGILO

(FRUADTIEISP.347~3498 L UP.301~303% TSR 2ELN,)

®

LS+z2 +O0—2

ZZ+z2+0—7

My 2f3/-WO
r74

Ov ROy 214 /-RO
zz

. Ay ROy 213 /-HO
T OPE Tis 7z Ls Ls
— [ Sw/\SBL | Swiof — [ Sw/oEL SIS — [ Svw5mL TIN5
20 57 122 142+¢ 56(64) | 121(129) 141(149) +¢ 68 133 153+¢
25 57 127.5 149.5+¢ |56(64)| 126.5(134.5) | 148.5(156.5) +¢| 68 138.5 160.5+¢
32 55 127.5 149.5+¢ |55(63)| 127.5(135.5) | 149.5(157.5) +¢| 65 137.5 159.5+¢
40 65 149 169+¢ 60(69) | 144(153) 164(173) +¢ 74 158 178+¢
50 72 174.5 194.5+¢ |67(79)| 169.5(181.5) | 189.5(201.5) +¢| 84 186.5 206.5+¢
63 72 174.5 194.5+¢ [67(79)| 169.5(181.5) | 189.5(201.5) +¢| 84 186.5 206.5+¢
80 82 210.5 219.5+¢ |76(90)| 204.5(218.5) [213.5(227.5) +¢| 98 226.5 235.5+¢
100 82 214 223+¢ 76(90) | 208(222) 217(231) +¢ 98 230 239+¢
X(WTEIR. OYF2 FO—2 088
Ov rIZ S22/, /CBGIFC]
| |
I I
T R
Yo
Ay RAIZS5 O, /CBG1GL
|
I
I
6 i
e AA
Zz+z+0-2
(mm)
o ~v FRIOY 23/-HO [ O RO o43,/-RO [ @m0y Z14,/-WO
oy ZZ(~y K752 2)
SvINSEL TIN5 TIN5 Sv NS SvINSEL Sv NS
20 124 144+¢ 123(131) 143(151) +¢ 135 155+¢
25 130 152+¢ 129(137) 151(169) +¢ 141 163+¢
32 130 152+¢ 130(138) 152(160) +¢ 140 162+¢
40 152 172+¢ 147(156) 167(176) +¢ 161 181+¢
50 176 196+¢ 171(183) 191(203) +¢ 188 208+¢
63 176 196+¢ 171(183) 191(203) +¢ 188 208+¢
80 215 224+¢ 209(223) 218(232) +¢ 231 240+¢
100 218 227+¢ 212(226) 221(236) +¢ 234 243+¢

X¥( )RTEG. OVIZ SO—-IDBE

® 350



NP S A0

Oy RIS =7 VR /CBG1UL
(N REIOY 213-HOD &)

()

zvrovesuyy CBG Series

(mm)

SFa=2 0y R0y 244 /-RO

A ZNY RRINSZAY) | ZZ(nY R

MES=A2)

(mm)  [Sv/NSRU] SvNSH[ [Sr/SRU] Sv/SH

5
[
—

) 20 [ 104(112) 124(132>+¢ 117(125) [137(145) +¢ ‘CJP
25 [109(117) (139 +¢ 122(130) [144(152) +
32 [111(119) 133(1 123(131) [145(153) + cJ2
R o 40 [127(134) 147(154>+¢ 139(148) [159(168) +
Ay Rl S Z 74 U,/CBGITO 50 | 148(159) | 168(179)+¢| 162(174) [ 182(194) +
(Ow FAIOY 244-RODH) 63 | 148(159) | 168(179) +¢| 162(174) | 182(194)+¢ |JCM
. (PR, OVI2 NO—20Ba
B CM2
Z+zxf0—2 m
Zz+2h0—% CG3
£ L EZ#,/CBG1D] ] JMB
220~263 ] *\ MB
el e Pl /2 BT
O Ty ]\ A\
Z+2+h0—72
ZZ+2r0—2 CS1
2L EZR:.,/CBG1D] CS2
#80~2100 1
War)
L\
Z+zxt0—2o
2z+z2r0—2
(mm)
Y REIE Y 21/ Y REIOY 2], -
P ~ FRIO Y 2 13,/-H — OV FEO Y 211,/ -R0]
(i SvSBU | SvINSf | SviSRU | Sriofl | Sv/ASREL | Stiof | SviSEL | _Svias
20 130 150-+¢ 141 161+¢ 120(137) | 149(157) +¢| 140(148) | 160(168)+¢
25 137 159+¢ 150 172+¢ 136(144) | 158(166)+¢] _149(157) | 171(179)+¢
32 141 163+¢ 156 178+¢ 141(149) | 163(171)+¢] 156(164) | 178(186)+¢
40 64 184-+¢ 182 202+¢ 159(168) | 179(188)+¢| _177(186) | 197(206)+¢
50 190 210+¢ 210 230+¢ 185(197) | 205(217)+¢] 205(217) | 225(237) +¢
63 195 215+¢ 217 237+¢ 190(202) | 210(222) +¢|_212(224) | 232(244) +¢
80 236 245+¢ 254 263+¢ 230(244) | 239(253)+¢| 248(262) | 257(277) +¢
100 244 253+¢ 266 275+¢ 238(252) | 247(261)+¢] 260(274) | 269(283)+¢
(= i1 /!
P - TR0 213,/ - W -
(o SvNSBU | JviSf | SviskU | Sriof
20 141 161+¢ 152 172-+¢
25 148 170+¢ 161 183+«
32 151 173+¢ 166 188+¢
40 173 193+¢ 191 211+¢ D-OI
50 202 220+¢ 222 242+¢
63 207 227+¢ 229 249+¢ X0
80 252 261+¢ 270 279+¢
100 260 269+¢ 282 291+¢ i

X¥( )RTEG. OVIZ SO—-IDBE



I7I) 05 /REER @8- ROV F

CGIL1Q series

020, 025, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

mARDRERER CREIRTORE
EBZERQBAIH ) — XA L—2R
D) UF/CGIYIETHERLIES 0,
(Best Pneumatics No.2-3% &8 <
EE )

BARTHE

CG1[L|Q[25/-[100[F|-[ |
L 1 Q[25-l1¢ .

e WEPES CDG1(L | Q [25/-[100]F|-|M9BW| --l:g

ZF— 24y F
(BBMED)
IR EFRER A=AV FIBEES
B EAF ®mEs | 2o
L wWEET— M s | 1-f
F| OvrRZSVoR n | nofd
G Y RRITS VIR
Us| OV Rl NS4 R
T | Ay FBIS- A A—bRAVTF
D SLERF [mes] #—rzruFmL |
%080, 0100lZlFH W Ao
* X R AFEEAHE GREMD)
4J
cHIET. EEEDSE
[ F [~ EA/x—R— h s |
BEERY Y [B [ o kn/—#—rmEs |
BEAELY vIDR: Fa1—TRE o) FZ2 hO—2 (mm)
2!
HEARCA— 21 v FELOBE. =
7— 2 A v FOBBORRESIIEED Ll A— A Y FRESED
BIZEVUET, 32| 32mm $3) D-ASL], MO — k21 v F B
(#1)CDG1FQ32-100B 40| 40mm BORARRERUET,
50 50mm ZDABDA— K 2A v F(D-C70], HTCI
53| 6amm BE)I AR NE A, (BES)
80| 80mm
100/ 100mm A—F— A4 KitiE

354




CG1 series
F— 24 v F RS

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBNES

BESA—-MRAYTF
D-M9[], MOJW#! /D-M9[JAZ!
020~063

=Hs

BERA—MRAYF

D-A9[%!
020~063

A
(

22
24)

. =] ﬂ
Le|

( IYNBEIEID-MILARDIBEERLE T,
A, BEIIA — h A Y FRIBEBITOLETT

D-M9[1V, MO[JWVZE! /D-M9[JAVE!

220~063

D-A9[VE!
020~063
=Hs

A
{

20 |
22)

()AHMEIID-MILJAVEIDIEEZRL &,
A, BFEIIA — bR A Y FRRBETOTETT

D-G5, K5, G5 W, G5BAZ!

D-K59W#!, D-G59F%!, D-G5NTE!

220~0100
=Hs

[x NN x]
€= || C=
0 || =

A |245

(22)

() RMMEIID-AIBEDIBEERLET .

A, BEIIA— F A Y FRIBEBITOLETT

1
LA |22 =N

A, BEIIA— F A Y FRIEEBETOLETT

D-C7, C8%/D-C73C, C80CE!

020~063

(TeNY

i
Jal

(Ol e 1

D-H7(], H7OW#!

CI——" )
P

D-B5, B6, B569WE!

D-H7NF, H7BAZ!, D-H7C#! 020~0100
©20~063
=Hs
P
(T 2
IR
F—rRAVFRASE (mm)
T~ RAVF N §
=t | D-menv)  DHIEL DK, D-GSNT
D-MOLIW (V) D-C73C D-G59F
D-H7NF D-K59W
D-M9LIA (V) D-C80C D-H7C
D-AoCl(v) ~ D-H7BA D-B5/B6  n, GsBA
D-C7/C8 D-B59W
SPaA="7
S Hs Hs Hs
20 26.5 27 275
25 29 295 30
32 325 33 335
40 37 375 38
50 425 13 435
63 495 50 505
80 = - 59
100 = = 695

T L] [z
A -

i
A
k=g
It

355

[y
[
N

[
()
=

E

o
=
)

()
mﬁ
w

[
=
(-~}

(5]
n
N



CG1 series

ZA— b Ay FBBERUBE (R O—J T RRHE)

BE) FML Y YUY ME(CGIR, CGIKR) B&LU T ROV O U FI3RBRL (mm)
F—12177 | DMOC] ; )
D-MOCIW D-A9] P D-C80 P D-B50] D-B5OW
D-MOCWV  |D-A9CIV D-C73C D-B64
D-H7[) D-G5NT
D-M9IA P D-C80C e
F1-7 D-M9TIAV
Wiz A B A B A B A B A B A B A B
24 20 19.5 20.5 16 14.5 17.5
20 38 @2 | | @8 | %85 |27m)| ®5 (285 | % | 2a) | 235 |(22.5)| %65 | (25.5)
245 205 20 21 16.5 15 18
2 325 1 3255) | 285 |285)| 28 | 28 | ®® | 29) | ®*5 |am |2 | @3 | % | e
25 21 20.5 21.5 17 15.5 18.5
32 34 | 33 |30 | 29) | 295 | (2855) | 395 | (295)| 26 | (25) | 245 |(235)| %75 | (265)
27 23 22.5 23.5 19 17.5 20.5
o 39 | @e |35 | 32 | %45 | @315 355 | @325 | 3" | 28 | 2%° | (265 | 325 | (20.5)
32 28 275 28.5 24 225 25.5
50 6 an |2 | wo | Y15 @m0 lwos | 38 | @6 | 365 @4 395 | @7H)
335 29.5 29 30 25,5 24 27
G 445 1 255 | 405 | 41| 40 | @4 | ¥ @2) | 3%° |@75) | 3 | @e | B | 39
305 29 32
80 - - - - - - - — [ 45 a4 | 8 | a3 | O (46)
315 30 33
L0 _ _ _ _ _ _ _ — 18 lase | @a) | %0 (47)

A1) (O )AMEIR. OYIZ NO—ODBENH/REMETT,
E2) REEDBEICHNTIE, #A— MRV FOFEERKEE CHBOS X, BERNET,

HE)-BHUR(S)

T = ATE
A=A | IR ~50st 51~100st 101~125st 126~200st E
20 58 83 108 = 24
D-M9LI(V) 25 575 825 107.6 132.6 245
D-MILIW (V) 32 59 84 109 134 25
D-M9LIA (V)
40 64 89 114 139 27
20 52 79 104 — 20
25 535 785 103.5 1285 205
D-ASLI(V) 32 55 80 105 130 21
40 60 85 110 135 23
D-H7C] 20 535 785 103.6 — 195
BH7SW 25 53 78 103 128 20
D-H7BA 32 54.5 79.5 109.5 129.5 20.5
D-H7NF 40 595 845 109.5 134.5 225
D-c70] 20 54.5 79.5 104.5 = 205
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 555 805 105.5 130.6 215
D-C80C 40 60.5 85.5 110.5 135.5 235
20 50 75 100 — 16
D-G5NT 25 495 745 995 124.5 16.5
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 485 735 985 = 145
D-B5C] 25 28 73 98 123 15
D-B64 32 295 745 995 1245 165
40 54.5 795 104.5 129.5 17.5
20 515 76.5 101.5 — 17.5
25 51 76 101 126 18
D-BS9W 32 525 775 102.6 127.6 185
40 575 825 107.5 132.5 205

) RBOREMBICHNTIE. A— M2V FOEEREE CHBOS X, BERNET,

356



A—tz1v7ms CG Series

ZA— b Ry FBEBERHUBE (R O—J T 2 RRHE)

BE)-5|5A AR (T) (mm)
i Bz
— W ) - =2
A=NRAVTER | TR R ~50st 51~100st 101~125st 126~200st
20 33 49 74 39 —
D-M9LI(V) 25 325 295 745 99.5 1245 cJ1
D-MICIW (V)
DMATIA (W) 32 34 50 75 100 125
40 39 52 77 102 127 CJP
20 29 45 70 95 =
25 285 455 705 955 1205
D-A9LI(V) 32 30 26 71 96 121 CJ2
40 35 28 73 98 123
D-H7O] 20 285 245 69.5 945 — JCM
Brw 25 28 45 70 95 120
BHiEa 32 295 255 705 955 1206 ‘CMZ
D-H7NF 40 345 275 72.5 97.5 1225
D-C70] 20 295 45.5 70.5 95.5 =
D-C80 25 29 46 71 96 21 cm3
D-C73C 32 305 265 715 96.5 1215
D-C80C 40 355 485 73.5 98.5 1235 m
20 25 41 66 91 —
D-G5NT 25 245 215 665 915 1166 CG3
D-G59F 32 26 42 67 92 117
40 31 44 69 94 119
20 235 395 645 89.5 = ‘JMB
D-B5L] 25 23 40 65 30 115
D-B64 32 245 205 65.5 90.5 1155 MB
40 29.5 42.5 67.5 92.5 1175
20 265 425 67.5 92.5 — MB1
25 26 43 68 93 118
D-BS9W 32 275 135 685 935 1185 ‘CAZ
40 325 45.5 70.5 95.5 1205
T EROBEMBICHTIE, F— F 21 v FOEBRIEE ZRED> %, BEENET. cs1
; < m CS2
4L v bE(CG1R, CG1KR) (mm)
#— 24 v7 | D-M9O] i
a5t | D-MOOIV P D-c70
D-M9CIW D-A9C] Do D-C80 D-G59F D-B50] PR
D-MOCWV | D-A9CIV e D-C73C D-G5NT D-B64
D-M9CIA e D-C80C
S D-M9IAV
RIS A B A B A B A B A B A B A B
20 12 | 24 8 | 20 75 | 195 | 85 | 205 | 4 | 16 25 | 145 | 55 | 175
25 115 | 245 | 75 | 205 | 7 | 20 8 | 2 35| 165 | 2 | 15 5 | 18
32 3 | 25 9 | 21 85 | 205 | 95 | 215 | 5 | 17 35 | 155 | 65 | 185
40 18 | 27 | 14 | 23 | 135 | 225 | 145 | 235 | 10 | 19 85 | 175 | 11.5 | 205
50 20 | 32 | 16 | 28 | 165 | 275 | 165 | 285 | 12 | 24 | 105 | 225 | 135 | 2565
63 185 | 335 | 145 | 295 | 14 | 29 | 15 |30 | 105 | 265 | 9 | 24 | 12 | 27
T EROBEILBTE. T— F R v FOEMREE ZBRDS> %, BLALZT.
D-O
-Xd
&t

357



CG1 series

Z— 24y FEERHUE (R bO—2 T 2 RRHE)

IvkOvo2) 5 (CBG1) (mm)
A=h2AvF D-G5LIW
%z D-M9C]
£ D-MSLIV D-H70) D-K59W D
) D-MeCIW D-A9C] PHA D-&ooF D-C8 D-B5 AT
ﬁ’_g D-M9CIWV D-A90lV T e D-C73C D-B6
°° | pmeoa D-H7NF D-G5NT B
D-M9LIAV y
ey D-G5BA
WE A B A B A B A B A B A B A B
AN R 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 325 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
Oy R 44 4 . 40. 4. 7.
20 v K (32) 0 (28) 895 (27.5) 36 (24) 05 (28.5) 4.5 (22.5) 875 (25.5)
mf | 44 | 36 | 40 | 32 | 395 | 31.5 | 36 | 28 | 405 | 325 | 345 | 265 | 37.5 | 295
~vK@ | 33 | 36 | 29 | 32 | 285 | 315 | 25 | 28 | 295 | 32.5 | 235 | 265 | 26,5 | 295
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
2! 0oy R 44 40 39.5 36 40.5 34.5 &5
2 YR (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
@ | 44 | 36 | 40 | 32 | 395 | 315 | 36 | 28 | 405 | 325 | 345 | 265 | 376 | 295
A R 34 35 30 31 29.5 30.5 26 27 30.5 31.5 24.5 25.5 27.5 28.5
25 21 20.5 17 215 15.5 18.5
0oy R 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
32 v Kl 33) 29) (28.5) (25) (29.5) (23.5) (26.5)
@@ | 44 | 35 | 40 | 31 | 395 | 305 | 36 | 27 | 405 | 315 | 345 | 255 | 375 | 285
A R 39 41 85 37 34.5 36.5 31 58 5.5 SIes) 29.5 SIES) 32 345
27 23 225 19 2815 17.5 20.5
0y R 48 44 43.5 40 44.5 38.5 41
40 Y Kl 36) 32) (31.5) (28) (32.5) (26.5) (29.5)
il 48 41 44 37 43.5 36.5 40 S8 44.5 SIEs) 38.5 SIIES) 41 34.5
A R 46 49 42 45 41.5 445 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 42.5
32 28 275 24 285 225 255
Oy R 4 . 4. 48. 1.
50 v K 58 (44) 5 (40) 535 (39.5) 50 (36) 545 (40.5) 85 (34.5) 515 (37.5)
i 58 49 54 45 53.5 445 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 42.5
~UKM | 46 | 49 | 42 | 45 | 415 | 445 | 38 | 41 | 425 | 455 | 365 | 395 | 39.5 | 425
32 28 275 24 285 225 255
Ovke | 58 54 535 50 545 485 51.5
&3 VR (44) (40) (39.5) 36) “0.5) (34.5) @75
W | 58 | 49 | 54 | 45 | 535 | 445 | 50 | 41 | 545 | 455 | 485 | 395 | 515 | 425
A R 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 335
vrem | — | — | — | = | = | = | -
80 o ke 2 e 625 | e | 855 | 47
[l 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5
A R{E 48 54 46.5 52.5 49.5 5515
32 305 335
0y R = = = = = = 64 = = 62.5 65.5
100 i 46) (44.5) “7.5)
il 64 54 62.5 52.5 65.5 5515

ED () ABEII.OVTZ SO— O DBEDREMETTY,

A2) RBDREMBEICHSNTIE A — bR Ay FOEENIREZ THERD D 2 GAEBANE T,

358




ZA— 24y FRGAGER/NMZ FO—2

A—tz1v7mts CG Series

n:A—hr24VFEH  (mm)
F— R AL UFBUTE
ZF— 21y FEBHK 1ot 24513 n& i
RED B-& BRI A&
(n-2)
- 5 B 4051 20+351:2) 55+35(n-2) CJ1
(n=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4, 5-)
20+3502) 55+35(n-2) cJP
D-M9IW 10 1531 4021 2 "
(N=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4, 5) cJ2
(n-2)
N 25+35——5~ 60+35(n-2)
| iET)
D-M9CIA 10 25 40 AR oz sy | liem
(n-2)
| 15+350:2) 50+35(n-2)
- i)
D-A9L] 5 15 30 IROADRIN . o34 ey | [CM2
(-2) CM3
20+35 35+35(n-2)
D-M9[IV 5 20 35 ORI Ao
15+35(2) 25+35(n-2) m
D-A9CV 5 15 25 ISP AR @
n=2. 4. 6-); -2, 3, 4,
D-MOCIWV 10 20 5 20+35(”%22) 35+35(n-2)
D-M9IAV (n=2. 4, 6)32) (n=2,3,4,5 | |JMB
(n-2)
D-C70) 15+45'02) 50+45(n-2)
D-C80 5 15 50 (n=2, 4, 6-»?)313) (n=2, 3, 4, 5-) MB
D-H7O (2 MB1
D-H7OW 0 . 60 15+4552) 60+45(n-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3, 4, 5) cA2
D-H7NE |:
D-H7C (n-2) Cs1
D-C73C 5 15 65 1545075~ A
D-C80C (n=2, 4, 6---)#3) n=c, S, 4, csz
D-G50] )
D-K590] 5 5 75 15+50 2 75+55(n-2)
D-B5[] (n=2, 4, 6:-)%3) (n=2, 3, 4, 5+)
D-B64
D-B5OW 10 20 75 20+50(%2 75+55(n-2)
(n=2, 4, 6-)3) (n=2, 3, 4, 5)
23) I EROBAE, | 2E L,
1) S b F B 13) nHEROBEIE. 1D LOBRERNTHELT AS))
F—RRA T2 1
REETE) BE—@E)
Ak 2A v FER I
B
24 Y F RIS DRDENS3.5mmE S U= BAEERST | A— k21 v FEhEE ) — KEHTHLRNEE (V) V5 F
MBEBYET, 1—TEEBADIMD I, TS LREORA T EBY T,
D-M9L] 202 hO— o5 552 kO— 52
D-MOCIW D0
D-M9[JA 202 FO— o2
D-A9[] = 502 FO—o%BE2 X0
$32) E14— k21 U FRISAEMSNDIBEDA — k21 v FERGTERIZ NO—2TH,
=)

359



CG1 series

| o g = |

F— b 24 v FRGEE HamE

H— R ZAYF F 21 —TJHE (mm)

B 20 25 32 40 50 63 80 100
BHSB&‘V’EV) BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 _ B
D-A9C(V) (@b cdDtyh) | (@b cdDEyM | @b cdDdtyh) |(@bcdDEyh|@b.cddtyh) | (@b cdDtyh)

D-MOIA (V)= | BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S B B
(b,c,d,e®EYM | b c dedtyh)|(bc dedzyd |bcdedtyh)|b.cdedzyd |bcdentyh)
e N ) _ .
a B (F1O0)ED P AhRAIT
e[E&(PBN i
|||¢|
b
A— 24 YFBEANY R
XN R (C) I OB E PR (F 1 — 7 & DIERE) &
LTHEITE Y,
D-H70
B:H;EI‘:” BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A o -
D-evycs | VUK EADEIN | UUE ERDEIN) | UK ERDRIN | U ERDRID) | UK ERORIN | UK, ERDEIH
D-C73C/C80C
— BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS - _
VTR, EDEIN | UK, E20EIN | (K, E2DEIR) | UK, EXDEYN | UTUR ERDEYN | (UK E20E9H)

D-G5[J/K59
D-G5IW/K59W
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
g-ggg}BM (TR ERDEIN | UK, EADEIR) | (5F, ERDEIP) | VUK ERDEYN | GTUK EXDEIN | U, EZORIN | UF, ERDEIR) | VUK, EXDEYH
D-B59W

FED ZAVF TSy M FAOVE) I 7= ZO0KRIVA,

TE&Etho

ZOMDERICDOEZ LTS HUANTHRB L0,
E2) A VT — ISV TDRA Y FRBELVEDROTCNBIED RNV F TSI NaA VDT =55V TN LETEES L BIBOBNAHUET,

N RBRfAEEtY FRE

Y bRE

RE

BMA2-CICICIA(S)
HSIIRT UL AMWEZR

s A= M ZAYFERG/NV R ()
C A= AV FERTER()

BJ4-1

C 2AVF TS h(EB/PBT) (e)
- 2V FRIVY (b)

BJ5-1

2V F TSy MGER/FA40OY) (a)
- 24 Y F RIS (b)

[RFVLZERBHEZREY M
TEDRT VL ARRHEZR Y b ZBBELTEYZTDOTERREICSLTIERLS L,
(A= b2V FRAERIZ, EAZETADTRRFESLZEZN)

BBA3 : D-B5,B6,G5,K52 A
7E3) BBASDF#MICDEZLTIE, P.1681&2TSREE N,
D-G5BARLA — b 2 v FEEHTFICIE. BBASARIETNE T,

® 360

AFIVT I SRR RBORE T DIRE T Tl BN ICHE

=RITEIDT EA




A—tz1v7is CG Series

EEEIHE
——
(mm)
i F1—TRE
— W Y
G=PRA VLS 20 25 32 40 50 63 80 100
D-MoI(V)
D-MOCIW (V) 45 5.0 45 5.5 5.0 5.5 — — c1
D-M9JA (V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 — — CJP
D-C7/C80 8 10 9 10 10 11 - -
D-C73C/C80C CJ2
D-B5L1/B64 8 10 9 10 10 11 11 1
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 JCcM
D-H7L/H7LIW 4 4 4.5 5 6 6.5 — —
D-H7NF/H7BA : : CM2
D-H7C 7 8.5 9 10 95 105 — —
D-G5(/G5IW/G59F
DB e e 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7 CcM3
D-G5NT 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7 m
HISEERDEERTHY, RITHLNTEBY EtA. (ESDE+30%2E)
BEOBRBICLUASERTBIEENBUET. 63
D) 9XRFEE.Z 8AO—=98 /A — 24V FREGE JMB
st: ZkO—%  (mm)
EAF U M- 75U JLEXR KS—A MB
F—NAA Y FER 1414 2414 2414 14 244 214
(B KH75—(a) (RER) (B—&) (B KH75—(@) (RERT) (B—&) MB1
F— 24 Y FERAE ] ] ]
K NE K NE K NE o o CA2
(ol fodlh o e
& &7 & mlf 2 cS1
F— N4 Y FER
D-M9LI(V) CS2
D-MOCIW (V) . ~ . . - )
e 108tk 15~44st 455tk 10tk 15~44st 455tk
D-A9C]
D-C7/C8 10sUAE 15~49st 50stUA £ 10st £ 15~49st 50stUA £
D-H7C/H7OW \ N . . - s
Y ER D 108tk 15~59st 60stid £ 108tk 15~59st 60stid £
D-H7C/C73C/C80C 10t E 15~64st 65t £ 10st £ 15~64st 65t £
D-G5/K5/B5/B6
D-G50IW/K59W/G5BA 10tk 15~74st 75stdk 10tk 15~74st 75stdk
D-G59F/G5NT
D-B59W 15t E 20~74st 75stAE 155t £ 20~74st 75sUAE
%080, 01001C1d. NS=AUFEH ZCA,
KA — 24 U FRABEESEED CERICAHETHEL T EE,
o e e e e e e e e e e e e e e e e = - b |
1 BXRRBFEOEBRF— b ZAYFUNMIETERA— MR Y FOBRFIHAEETT . 1
| AT OEZLTIEP.1675~1701 & 8B LS, 1
1 T— R AL U F R 2E — R L (RiE5H) BE BT 1 AR 1
: D-H7A1, H7A2, H7B — :
" . D-H7NW, H7PW, H7BW DWiERR CBRT) 020~063 "
. I D-H7BA TilkIER E& (28Fn) "
1 D-G5NT Z=EANG ) 54v 020~0100 1
1 D-C73, C76 — 1
1 BEA D-C80 RKBL 020~063 1
I D-B53 — 220~0100 1
U SmiEas— N2 v FICd. T DA P IR0 565 £ 35413, P. 1648, 1649% TS 2311, !
I %/ —%)Lo0—X (NC=biEm) A — k2 v F (D-MOLIE (V) &) £d4) & T DT M1, P.1592-1% TSR &, ''p-O
b e e e m e e mm e m e m e mmm e m e — e m e —————————— 4
-XO
&aH

361



CG| series
BRA—5— A A ik o

FELWTE - ABRSIUMBICOEZ LTI, HHICTHEERLZS L,

RRES
1 [

SR A S IRIBICIG, BT —UIPTFEY U —2 (T v HRT ) —R) %fER,

‘iEFFl’/U —Z‘"‘ Tk EEREE—
=i/ 188 B | @5 | = | Lt . 4 _
(R [ col [#@mAnY F| 270 v a o AERB< | AFTE  RERER—
F—pE =P KAVTFUZABELTI) —AWBERIBERIHET ) -1\ I %
BARTSE ABLTETOTIEA LS, "
| BERRRRSEERT |- xa46 GR-F-005(2/!) —2 : BgAt))
PTFESY—24

® 362



CG1 series

al

CERDHEICB T BHRAL S0,
HEIFEFE A MRIYF HE

(B2 —ZHBTEEIR)

HNmEREERIED

RE2EDTERICDOEZLTIIEME0. PUOFII—5/
B RHIEICDEXLTIIP.3~125 TR

<FEEY

ol Y3

\ ERAEDTEE \

AEE

Oy arvNVTEERRES L IEARETERLEL
TS,
ZEPRETOIEBITT Y a2 /Ny F VDBRIBZOEHILE
Yo ERETOIFRIIER b0y F7EY T H/N
—DBIRIC DBV ET,

@Uv2arvnVTi. ERRENSTROEERM EEE
BNTLIES Y,
TEEEEMEELETETY a2 NV THIEThaEnN'H
PEED

F 1 —JAE (mm) B RELUFROTE
20 2 1.5
25 4.5 1.5
32 4.5 1.5
40 5 1.5
50 3 3
63 4.5 3
80 5 4
100 5 4

@2y2avNLTE—RICBEE, BIENTI R,
FNIC, Iy 2aryNVITEUI7RADEETDIBED
HUET,
2w av/NVITDREE, SN IDU Y3 VEEERERL
BHSHR2ZICEANTITOTLES . A—. I7RNADRELE
\BE. —EoviaryI—RLEZBRE&CL. BEYY a3y
Z—RILOBEETOTLL S,

@T?DDUP@EE-B&UE@I$»#—MWT:EW

=128
SUE IV F U DWBICDEAET,

OFRRAEE. FABAORT(BARE. 752 OK) KEBTHE
BIULBS, ANO—JHTRET DIREICKUBMITE
— AV VTICEBE D “/9&?51%‘51!61%‘313‘
HUET, COLOKIBER. 2V VIR BDIREIEIFS
ADXBFEEERBEL TLVEELSH, ZhD—QﬁT?U
/ffgﬂﬁﬂbnhﬁﬁittlFJEEETWZZE
RALLESE LY
Fio, DUV IRGBEBBSEBIEEP. BERAEICT.
) EKENDRRIEEICTHESSEDIBEEICENT
LIREBZHESXDXFEREFEAL T LS,

ANFE

OIERBOIT VY>3 MEEICTERSEE L,
50mm/sHETDMAE - MRICEBRENRET DIBENHBVET

CERDBICIT TR 7ZE 0,

@EZ brOY FICBAEEEEN’EDISBEINES. TER

<TEELN,

HBH SRR

KERIEOREFEEENEMPa) =) T RIREEEHE(MPa)
+H{ERERE kg) X9.8X /11 FEEFRM ') > FWiETE (mm2)}
LEREMRTHBLEBNRBOONIEE. 2 VYICHN D8R
ISHNDADERTHY . BHENEN DTENEHMITEET,

@IFPIVIFEIFNA ROV FELTERLENT
<&
SHRNORREZYET .

@Y NSIFRLNDAENKSICBRIFHFTEE L,
BAMB v/ N\THRLONTREONET ECT/NSHEBOR
HERIET,

®UVLEREERMERIV MNITFTREBEMT MLITITOT
<FEEL,

020 1.5N-m. 925~32: 2.9N-m. 940 :4.9N-m. 250
11.8N-m. ¢63~80:24.5N-m. g100:42.2N-m

A
020
TLEEL,

DR BREMED) VY DREMIIFEEEIT O ADEEICK
DET DM - BIEHZRESNETE ALICERPERAEL.
NUOWHBENET I BBENHY £ T, BRMOE, H/5—
BLUVFI1—TORUICERPERSDRENLEI CamBL
TLEE V. RUICERPER SN BT & EARICH/NN—
EFA-THHNTRELBERERBDBND B ET . TEES
&

NER

OTy21l3RRLEBLTILEE L,
TYYABEATNTNET DT, ZBY BIHEIC
T THRLTL SN,

QINYF BRI DI, MLWWNYFRITU—2%E
mLTHOMMITTIZE N,
JU—2EZHLBINT, YU IREBHIEETE/NVFID
ERNELRBI7RNOBERLGIET,

(0504 LI BHRALETT
020~040DHMOMITIE. F1—TH/\—F30Y KH/—
D2ERDIBHD—HERNBETIEEH, £I—HICR/FPE
VFSEHITODEE NN—EEIALE T BEMET B
B L@ & W) 2° (e C <2 S\, (050l EICBERE
B ML TR TOETDTHRIIERERTHETT. 5
BADVELBRICIBE R ET.)

@NYF RDXRIBRDEETEPLIRESHANE S,
FTAEBLTITOTL S,

(O RFEWIEDHEICDNTOFEEIE)

\ FERAEDTEE

MNER

®5?§5DwFEEEbwaésiéiqummﬁwt

1A%

O LY IEHSA FAERL T, REEGBEANAE<BO>TLENT
TPRADBERERY) &Y, BER MLIDHABFHERICDOEZLTE
TROYEEBRELTLEE W,

FBEER ALY | 020 | 025032 | 040-050:063 |
N-mIAT | 02 | 025 | 0.44 |

O hOY REHBDALMICER LT v bERLRATEIC
7\ b0y RO BREIHEE TIHAATIKREEICLTO Y RETERDSH
ICHI7ZBR RIS /NFT T Z LTS IES LY,
Z OB T MLOAEIY DA RIS D BNESERE L
TN ZT TS,

| D/ T |

AEE

®OOY RNy FEXRTBHIERICIE, BHICTERL LS
\O

O R/ FUSHEBRAEINEMBICK) . T7RADVEETD
FEEMN DY T TDTIIRT DIHFAICIT. HHICTEE LS\

=9
J#/ﬁ@ﬁﬁm~+ﬁﬁﬂ%tﬁ§éﬁokkﬁﬁv{gﬁi

oz
o
o
ons

s i (B0

o3
e
e
o
st
o2

D-O0
o

362-1 ®



(I FOY LY FIIDNVTDEEERE)

CG 1 series/ HmiERIFEFIHAQ
CERDRICBT BHTRHLTEE 0, ZEEIC %1350,
HBEIEEE. A — PRIy F/ HBEEBREICDOEZLTIP.3~122THR

RELOTERBICDOEILTIIEMEO0, PUF1I—-5/

<FEEby,

\ FERAEDTEE |

\ ERESEREE CEAEZL. \
NEE
OELLOY IS BIRESEDLHICBETT,

e

y J

A
e =l
A

Ov RRIOY o1

Ay ROy ot

\ FRLDTER \

NER

D3RS 3 v DEHAIEALENT LS,
BRIV OO—Z R I — A= )V5 A T) DBRE
HFEHEETIERICEDZ EITRITTLL LT WO VBT
WTWBEIDR—MIEALHLRAHOSNETEO /77‘3 i)
FEAF —TcAOYV I LTEBHANSRNEEZSH ) VS
ICAW BREA=DEO Y INBBRINTLESZENHBUET,

@Oy oRBBICIIEENRETT,
EEFICITEROLSICOY HBOFNTWEWNMI (RO Y o
FOBEICIFEZ Oy REOY I LTWEWMIICR TR S
NBESICHBLTLES WOV INBRINZENZ ED'BYF
T (DOYVIDRBRICDNTE ISR ZEY)

BV S ORT HREHICIIOY IERBRLTI S,
Ovohth ol FFBHEESETVEIEOY UEEREBT
DTENBUET,

@AWEIFS0%MUTTIERL EE 0,
BEES0%EBADEOYINBBRINEN DY . OV IHE
WEITDZENDBYET,

CEBOIY VI ERBESHTERALENTI S,
2R EDIY ROV O L) VI ERBESETIDOT—U&28H
TIEAAEIBII T ZEWh . ENMIERDI ) FnOy oht
BRTERBDIENHIET,

®ZRE— KAV PO-SEA—9 7Y FTIEALEE L,
A—=ZAVFIETIIOY VEBRTERNZENDBUET,

@OYIDRNTNBEITIEIBRT O VFDZR  O—o Ty
FTRBLT<REL,

SUIDER NN R NOA—O IV RETREELTWEEAL,
OvohhhoBh>Y OV IR TERNZENBHIET,
®@I7Y 3/9§I7A4rn/u/9cbtﬁmbamr
fol ‘o
SHRNOREERZY T,

@S NFRALADENE S ICBFIFT &L,
BALTRES v NSHREOSNTERGITSONETE D P/NSHE
DRAEE) T,

OFA— PR Y FUBRABIZR PO—I Iy FELV/NY Y
Sy 1(mmBBEMUEHNBTEHTSLICHE
LT EZ,

PBRRAAYFDIBERA NO—U LY RTRERRSIEDLDIC
AEITDENVISYANROBIFRBRRIIEDHD I D
WETHERBTIIHI ZE A

® 362-2

§8¢|:
Q?zrz;l_ (’/l\)lzjliﬁf%%%ih ITERRETERALLN
\
éF‘ﬂﬁEt@ﬁﬂﬁﬁﬁL;7 VAN FUDORBEOEHILE
T E2ERETCOEERIIER Oy RAss'yF I3 H/ N\ — DK

BIZDRAVET,

QEDY) Y TRELANTIER<S EE 0,
DIV F U DBBICDEA I ET,

\ FRAENICDNT

NER

OOy 7 BEORFNTNDEIOAR— MMIIF0.15MPalA EDEH % E
ALTLEEW OV I ERRTDIDIBLETT,

\ BRE

MNEE
OOy IBBORNTOSRDKR— EDEHH0.05MPali FIcED
CEBNICAY I LET0Y VHBOMNTNDRIOEE A
RIMBE . HDMIRE— ROV O=5H DU U FR— b o
NTVDBSICIBIEENELZY. OV oM DD DI TICKE
ZEIDBENHYETTDTIEELEE 0\ K/ BHADEXH.
— MIREUT=H A L TOEDEUEEARDEREZBEET,

IC2WvT

\ CPPEVI: 13

Vi=3=

OOvIBEDHNTWBRINZ Yy ar/NIL T eBEH20\d2
BISELVARBTIIER hOY RAAZ MNO—O TV RICERELR
WBEDH I E T AOTOY UMD ERAF Iy Ay
NIVTHEBISEVVRETO Y oA A D FBEICIE. Oy O h'R
BRCTERNZENBIYEITDOTO Y I/ TEEYICHAESL
TLIZE N,

\ Oy 2O\ DNT

ez
=]

OOy O ERRT DIFEIE 0T Y IHEBOFNTUOENIIDR—
MIfERE LT OV IOBBICEFADIASKENEDICLT,SOY
OEBBRL TS0 HEREJERRE SR L2V OY Y
BBOMNNTORWMIDR— MABERREICHY . Oy I EBICE
"N O EFEOVIERRLEST OV IRBICEERE AN
mhy. Oy OB mIET I ErHYET £ EX Oy
RARBICBNTAEBKR T,

\ SR/ R

ANFE

DTV 13T|MLAENTLEE L,
TYPARBEASTNTNETOT ZHRY BIBEICIET NN—T
)Tl TS,

@ISy F EZBRTDBS LY F T —%E
wLTHSHEMFITIEE N,
JU—2&ZHLEBNT VU VI B EETE/NVF UDEFE
FENELKRBI7VRNORE SRS,

(oS50 EIZHBARATHETY
220~040DNROMICIE, F 1 —TH/N\—F /30y RA/N—0D
CEBDBAN—HEZRNBETIEESH EI-HICR/INFPEY
FEZRITODEE N/N—ZES L T . BEMOMNIT DL,
BN L 7B L2 (HIEMHHT<IES 1o (050U EICHED ERE
RS ML TR I TNETDOTEBEEDBAATRETY DB
RERBICIIEEERNET.)




CHEADRICBT BHRALEE N, REEDTEFRICDOEEZLTIEMNB0, POF1I—5/
HBEEFE. A PRIV F/ HBERBRICDOEZLTIP.3~12ETHERELEL,

Q ICGI series/ B mEIRERTIAG

\ Y= 17 VBRSO T | EBRER \
- | OXEIICBAREHBIIBYE T,
AER . e me e es mreny |G
OVZa17VE@ER/ Oy o594 TDES @AY ROy IOBE (@Y RO Y I DIFESELEKTT)

TLF Y TOENSHBORL FaE LRAK(TLFry Tas | OEXRYOY KNI MA—ITYESETHEEZMOY |p)p
THRBERHYELA) . OVIER N IARLRATHSRILEE | RO—HOT /& KA OV VEZ b YEBL ETET,
SIBENIFOY VRMRENE TR bEIREDEPONIE. & | XFY L CJ2

2Oy O ISFEBREICRY T,
RO A EEDADKES X MO—VIFTFRDESEITT,

FEE‘ AvZERMY

g8

F1—TPEmM | ALOYAZ 357 | 2FA—(mm) il
20.25.32 | M2.5X045x25L01E 4.9N 2 3
40.50.63 |M3x0.5x30L5IE 10N 3 cM2
80.100 M5X0.8x40LE 24.5N 3

BREOBEBFS RV M EA LTS,
OV DEBFARBFRARDREE L Y,

g

=
ww

o - | CS1
@v=27VBEO Y25 1 TOBRS L GEZ IOV FOBOBAICOYTER N AAURE Oy HE
M/O/ T=BLBHOREBEABICIBIL TS LS WNF YT | nxd. (OvsER M AE ZTYVITEBLTIFSNTINET,) CS2
SOV TNDHAV—DE MO/ TDVOFFY =D EEBDEIE | o Ay FIDK— MNIBEESNTHY KFEB DTV ET,
OYoRBRENET (OY I ERBRS N EEITEUED). :
OvOEEBHSESITE MO/ TEVNSENTFL OB SE | '
A0 BIL.F vy TDAY—UEM/O/ TOYONY—2 an
EEBDBTKES N ZOBY ) Y IDHBETHF Y ELEDT | 1k
EEBTRBLTILESLY, : i =
EEALLEESTNERALOYINDN SR BDREAERY | — \
Oy <m @@ —
O ke NN | ‘
@O~y FICEN MRS NDEO0Y I ER M UAEHTEL LT
SnT.OvIhBREnET, |
S |
: -
5= L5
0w 2k iz
- I
Nl
BRERARE
GOYINBRENTIY VI IHIELET,
D-O
-Xtd




	エアシリンダ CG1 Series 
	特長
	バリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CG1 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表
	シリンダアセンブリの表示方法、ジャバラの材質、取付支持金具部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、組付要領
	質量表、ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ、クリーンシリーズエアシリンダ
	エアハイドロタイプ、耐水性向上エアシリンダ
	潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形
	外形寸法図／クレビス形
	外形寸法図／揺動受け金具取付状態

	付属金具寸法
	CG1W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、ジャバラの材質
	質量表、取付支持金具部品品番
	構造図
	外形寸法図／ラバークッション付
	外形寸法図／エアクッション付
	外形寸法図／取付支持金具付

	CG1 標準形：単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、取付支持金具部品品番
	シリンダアセンブリの表示方法、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／取付支持金具付

	CG1K ロッド回り止め形：複動　
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、シリンダアセンブリの表示方法
	質量表、取付支持金具部品品番
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CG1KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、質量表、ストローク表、取付支持金具部品品番
	構造図
	外形寸法図／ラバークッション付

	CG1R ダイレクトマウント形：複動　
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、締付トルク、シリンダアセンブリの表示方法
	質量表、付属品
	構造図
	外形寸法図／底面取付

	CG1KR ダイレクトマウント・ロッド回り止め形
	型式表示方法
	仕様、質量表、ストローク表、締付トルク
	シリンダアセンブリの表示方法、付属品
	構造図
	外形寸法図／底面取付

	CBG1 エンドロックシリンダ
	型式表示方法
	仕様、ロック部仕様、ストローク表、ジャバラの材質、付属品
	構造図／ラバークッション付
	構造図／エアクッション付
	外形寸法図／ラバークッション付
	外形寸法図／エアクッション付
	外形寸法図／取付支持金具付

	CG1□Q 低摩擦形：複動・片ロッド
	型式表示方法

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



